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Yyed10opog a0 nTIKoV KEVTPOL £vtog TG [lolvTey veEloVmOANg

Todrog A.X (EmPrénov: APpadau T.)
Iepiinyn

H napodoa epyasio mpaypatedeton Tov oxedlacptod evog véou afintikod kEvipov evtog
¢ [HohvteyveloVToANg ZoypAaeov Kol o GUYKEKPIUEVE TNV OPYITEKTOVIKT] KOl GTOTIKY|
peAétn evog véou kKAelotol koAvpupnmpiov. Ta oyédia oL GVVOSEVOVY TOV APYLTEKTOVIKO
oyedlooud Eywvav pe  Pondeta tov LAoyiopukdv AutoCad ko Revit g etapeiog Autodesk,
EVD 1 OTaTIKA HEAETN pe TO Aoylopkd mpoypoupo Autodesk Structural Analysis
Professional.

210 WPAOTO oTAd0 NG epyociog mapovctdletor n ophn peAETn TOL YDPOL, TOL
TPOGOVOATOAGLOV KOl TOV YPNCEDV TOV KAAEITOL VO IKOVOTOMGEL TO VEO aBANTIKO KEVTPO,
€xovtag ®¢g KOPlo pEANUO TV AglTovpywkoTnTa Kot v awsOntikn. o tov Adyo avtd
GLVTACCOVTOL TO OTTOPAITNTO £YYPOPO KO SNULOVPYOVVTOL OPYLTEKTOVIKE GYES10 KATOWEWV,
TOLMV KOl OYEMV, KAODS KOl POTOPENAMOTIKES AMEIKOVICELS TOV TPOG UEAETN OOANTIKOV
KEVTPOV.

2T0Y0GC TNG OTATIKNG HEAETNG €lvan 1 EMAOYN KATOAANAOL GTOTIKOV GUGTNLOTOG KOl
dlatopav kéBe LEAOLG aVTOD e ETOPKT] AVTOYT] TOCO GTIG GTUTIKES OGO KOl GTIC OUVOLUIKES
eopticels. O PépwV 0pYOVIGUOG TNG KATACKELNG amoTeAeitan amd yaAOPdva HEAN Kot
ooppikteg mAdkes pe tpamelogdés xaAvPooeuAio. Baoikd othoo pe avénuéveg
UEAETNTIKEG OMOLTHGELS €IVOL 1] ETAOYN KATOAANAOD GTATIKOV GUGTILOTOS OEQOUEVMV TMV
Bécewv TV EEPOVTOV GTOLYEIMV, OTMOC £XOVV TPOKADOPIGTEL OITO TV APYLITEKTOVIKY] LEAETN.
Me Bdaon tov Evpokddika 1 éyve mposdlopiopog tov dpace®v enl TG KATAGKELNG, Ol
OToleC 0TI GLVEYELD AoKNONKAV e KATAAANAO TPOTO GTO GTATIKO TPOGOLOIMLLAL.

A&LOTOIOVTAG TO EVTATIKA KO TOPALOPPOCIOKA LEYEDN TS TPMOTNG avaAvong £yve pia
TPOOIUGTAGIOADYNON TOV HEADV TNG KATACKELNG. Me Bdomn T S1TOUES TOL TPOEKLY ALY
Ao TV OdIKaGio avTY], aKoOAOLON GOV 01 TEAKOT EAeYYOl EMAPKELNG OVTOYNG KaBE HEAOVG.
YUYKEKPYWEVO, 1 ETAOYN OOTOUNG TOV CUUUIKTOV O0KAOV KOl TOV  UETOAMK®OV
VTOGTVAMUATOV EEETACTNKE EKTOG TOV AOYICUIKOD, UE XEWPOYPAPOVS EAEYYOLG KOl TNV
mepoutépm Poneta VTOAOYIGTIKOV PUA®MY. H d106TAG10A0YN0T TOV VTOAOITOV HEADV TNG
KATOOKELTG VAOTOMONKe HEGO 6TO TS0 TOL AOYIGUIKOV 0oV TpdTa kabopictnioy ophd
OLec o1 TapApeTpol KAOe LEAOVG. £TO TEAOC TPAYLOTOTOONKE VTOAOYIGUAG OVO TLTIKMV
GLVOEGEMV TNG KOTACKEVNG KAOMS KL 1 TOWOTIKY TOPOLGIOGT) akOua dV0.

YKOmOG TG TAPOLCHS OIMAMUATIKNG €pyociog €lval 1 GLUVOMKN amoTOT®oN &vOg
YVOGLOKOD GUVOLOGHOD OV amOoKTHONKE KATd TN @oitnon pov oto tunque [ToMtikdv
Mnyovik@v Kot 70 GUYKEKPIWEVO TNG OTOTIKNG KOl OPYITEKTOVIKNG HEAETNG  piog
KATOOKEVNG, £XOVTOG MG MPOTEPALOTNTO TNV  ATovpykoTTa, TO YOUnAd £Eoda
01KOOOUNONG, TNV SO TIKN OAAG TPOTIGTOS TNV ACPAAELN TG KATACKELNG ALTNG.
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Abstract

The present paper portrays the design of a new sports center within the National &
Technical University of Athens, which is located in the area of Zografou, and more
specifically analyzes the architectural and static study of a new indoor swimming center.
The plans that accompany the architectural design were conducted with the help of
Autodesk’s Autocad and Revit software, while the program Autodesk Robot Structural
Analysis Professional was used for the structural analysis.

The detailed study of the location, the orientation of the building, as well as the main
uses of the new sports centre were the first stages of the architectural design. This stage was
followed by the composition of essential architectural documents and the creation of the
floor plans with the main concern being the functionality of the new building. The last phase
of the architectural design was the creation of the side views and photorealistic
representations, while taking into account the overall aesthetics of the building.

The selection of the type of structure as well as the steel sections with sufficient resistance
for each member was the main goal of the structural analysis. The floors of the building were
formed as composite floors of steel and reinforced concrete, but as previous mentioned steel
cross sections were used to design any supplementary structural element in the project. The
predefined location of the beams and columns from the architectural design led to the most
critical stage of the design which was the selection of the best suitable type of structure.
Subsequently, taking into account European standards, the actions of the structure were
defined and put into the model precisely.

The results of the first analysis were used to pre-design some of the structure’s members.
Based on the cross- sections identified in the previous phase, all the necessary inspections
were carried out and led to the final selection of the parts that were used. More specifically,
the selection of the cross- section of the composite beams and steel columns was made
outside the scope of the software, with handwritten tests using the help of spreadsheets/ excel
sheets. Compliance with the European standards is an essential norms parameter, so every
member whose section was to be defined by the program ought to be properly simulated.
The last step of the structural design was the accurate calculation of two types of steel
connections to be used at the construction stage as well as the presentation of two non-
calculated steel connections.

The main goal of this work is the combination of the knowledge | acquired during my
Civil Engineer studies and more specifically the study of a new construction in the fields of
architectural and structural design with the main factors being functionality, aesthetics,
economy but most importantly the safety of the structure.



Evyoprotieg

®a Mera va guyapiomom OBepud tov Kabnynt) Tdacoo APpadp yio v e&oupetikn
ocvvepyacia, ™MV kaBodnynon, v Pondelo Kot T YVOGES TOL Hov Topeiye ko’ 6An
OLIPKELLL GVYYPOPNG TNG OUTAMUATIKNG OV EPYOTIOG.

EminAéov Ba nBera va ekppdom Bepuég evyapiotiec otov Kabnynm I'edpyro BAdyo yia
TNV TOAVTIUN GLUBOAN TOL GTO KOUUATL TOV OPYLTEKTOVIKOD GYECHOD KAOdS Kot TovV
Aéxtopa [Tavrdo OavomovAo, yia TV TOAVTIUN PorBeld ToV 6TO0 KOUUATL KATAVON oG TOL
AOYIGUIKOV GTOTIKNG OVAAVGNC.

Evyapiotd v owkoyévela pov, XtéMo, EAEVN ka1 Avva yio tnv adidkonn otnpié Tovg
Katd T S1dpKeED GLYYPAPNS TNS TOPOVCAS Epyaciog kabmg Kot Kab’ OAn TN didpKeLn TV
GTOVOMV LOV.

Evyopiotd tov Ogio pov Bayyéin yio thv forfeia kot kaBodnynoen tov kotd ) SidpKeio
TOV QOUTNTIKOV LoV YPOVOV, TOVG GIAOVG OV KOl TOV TTAMTOV KOl TN Yoyld HoL Yo TNV
VOOV KO TV VTOGTNPIEN TOVG.

Téhog, €uYOPIOT® TOLG KAONYNTES KOl TOLG GLUEOITNTES Y. OAES TIG YVAOOEL KOl
eumepieg mov élnoa péca oto TEPPAAAOV TNG GYOANS.



1 Ewayoyn

To 0épa g mapovoag epyaciog eysipel evolaEépov KOOMG O GLUVOLOGHOG TOV
OPYLTEKTOVIKOV LLE TOV OTATIKO GYESIOGUO MG KOTAGKELNG eivat éva KOO medio pHehétng
evog TToMTiKoU pmyovikov. Komdg TG Tapovcag EpYOCING ATOTEAEL 1] EQAPLOYYT YVOGEDV
amd TOlKIAADL Ko OlopopeTikd podnuata, n eupddovon oty epoppoyn Evpomaikov
[TpotHimwv Kot kavovicpudv kabmg kot n avantuén deglomtov mov oyetiloviol pe Tov
OYEOGHO Kot TNV avdAivon pe fondeto AOYIGUIKOV TPOYPOUUUATOV. AVOAVTIKOTEPO, OVE
KEQAALO:

210 2° kepdiowo mpoteiveton 1 0éom evidg g TToAvteyvelobmoing kol emAéyeTon o
TPOCAVATOAMOUOG TOV KTIPIov. XVVTAGGETOL TO KTIPLOAOYIKO TPOYpoppe pe Pdaon Tig
OTOLTIOELS OE YMPOVG KOl EYKATOCTACELS TOV VEOL KAEIGTOV KOAvUPnINpiov Ko €meital
SLHOPPAOVOVTAL Ol KATOYEIS UE GTOXO TNV AELTOVPYIKN SoPPLOUICT) TOV YOPOV CVTOV.
Téhog Omuovpyodvion ot OYES Kol Ol POTOPENAOTIKES OMEIKOVIGEIS LE KPP0 TNV
aloOnTIKn.

210 3° KePAAOIO EMAEYETOL TO GTATIKO GUGTNUA, £VO KPIGLLO KO OTOLTNTIKO KOUUATL
g epyaciog KaOmg 1 opdn ewthoyn avtov 00NYEl GTNV ACOAAESTEPT] Kol OIKOVOLUKOTEPT
Abon. Emmiéov mapovcidletonr m €100y®YN] KOl TOPOUETPOTOINGCY TOV UEADV NG
KOTOOKELNG 6TO AOYIoUKO. Ymoloyilovtal avoAvTiKd ot OpAcelg eml TNG KOATAOKEVNG LE
Baon ta keipeva tov Evpokddika 1. Téhog mapovcsidlovior To evtaTikd Kot
TOPOLOPPOCIOKE peyEOn g avdAvonc.

210 4° Ke@AAa10 YiveTal 1) OPLOTIKY| O10.6TAGIOAGYNOT OADV TOV HEADY TNG KOTUGKEVNG
€lte Pe avaAVTIKOVG YEPOYPAPOVS EAEYYOVS He Ponfeta LOYIGTIKOV QUAA®V 1| LEGA OO TO
EO10 TOV AOYIGUIKOD e KATAAANAN TapopeTpomoinon Kabe pélovg.

210 5° ke@AAOLO YiveTOl TOPOVGIAOT] KOl VITOAOYIGHOC KATOI®WV GLVOECEWMY TOV POPEQ.
Yvuykekpuévo vroroyilovior péca amd 10 medio TOv AOYIOUIKOU 1 €dpacn T®V
VTOGTLVAMUAT®V GTO £€30(pOG KOl 1) GUVOEST] TOV UEADY TOV OIKTUMUATOG, EVA ETTALOV
TOPOLGLALOVTaL TOWOTIKE GUVOEGELS KUPLUG O0KOV LE LTOGTOAMMUE Kot KOPLog O0KOU e
dwadoxkida.



2  APYITEKTOVIKOS Xy€01001OG

2.1 Boaowkd ctovyeio mpoperéTng

O  opytekToviKOg oYedoHOG TOV  KAEWGTOD  KoAvufntnpiov omocokomel otnv
eEacpdiion cuvOnK®OV dveons TV TapevPLoKOUEVOV g avTo. IIpdTo 6TAd0 TNG HEAETNG
amotelel n depevivnon Tov BEATIoTOL YDpov evtdg TG [loAvTeyveloVTOANG and TAEVPAG
TOMIKOV KAILOTOG, VYOUETPOV, TOTOYPAPIOS, TPOGAUVATOAGLOD KOl ATOGTACT| OO KEVTIPLKAL
knplo. Xopig va €xetl yivel TEPOUTEP® TOTOYPAPIKN ATOTVTMOT KOl OVIAVGCT] VYOUETPOV
npoteiveTon ¢ PEATIOT TOomOBEGio AVEYEPONC O YMPOG AVOTOALKA TOL MON LILAPYOVTOG
KAeloTOL 0BANTIKOL KéVvTpov. H kovtiv) amdcotact amd 1o NN vadpyov abAntikd KEVTpo
Kot omd Tov TEPLPEPEKO 00O aEova g IloAvteyvelovmoAng xobiotd dvern v
TpocPacn g avTd, EVO TO VYOUETPO, 1 ATOLGIN YNADV YEITOVIKOV KTICUAT®V KOODS Kot 1M
LOpON TOL TEPPAAAOVTOG YDPOL TPOSPEPEL pia aicOnon erevBepiag amd TOV aoTIKO KAOLO.

k @
& EAAHNIKO KTHMATOAOFIO .

Ewoéva 2. 1 Ktnpotoroyké andéomocpo mOavig 0éong véou kherstod koloupnnpiov [14]

2.2 XpNoEIS KOl UMTULTICELS

Ag0TEPO GTADI0 TNG UPYITEKTOVIKNG UEAETNG OMOTEAEL 1] €££TOON TOV AMOITNOEWMV EVOG
KAEIGTOL KoAvuPntnpiov and droyn £yKoTaoTtdoemy. Xtotyeio KA oty edacn autn givol
Vo GLUTEPIANEOOVV OAEG O1 AMOUTIOELS GE YDPOVS OV EXEL €va aBANTIKO KEVTPO Kol val
dtepeuvnBovv mhovEG EVOALAKTIKEG AOGELS e TEAMKO GKOTO TNV dnpovpyia evoc TANpovg
KOl OTOAVT®G A€1Tovpytkov ympov @Binong. To abintikd xévipo mov oyedidleton,
npoopiletar ektOG amd kadnuepv ABANoN TV eortnt®v ¢ [ToAvTeyveloNTOANG Kot MG
YDPOC TPOTOVNONG TOTIKDOV AOANTIKOV GLALGY®V. [t ToV AOYO avTd €KTOC OO TIG OLLLYDG
aOANTIKEG EYKATAGTACELS TOV APOPOVV TO KOALUPNTNPLO, TPOPAETETOL EMTALOV YDPOG
OVOYLKTIPLOL Y10l TTOPALOVY] POLTNTMV KOl GLVOOMV KOOMOS Kat wtpeio Tpdtwv Pondeidv
v mwopoyn Ponbewog oe mbavd atvynuotoa. EmimAéov, coe mepintwon mov to Ktiplo
SopopemBel oe Tapamdvm and Eva enineda TPEMEL Vo LIAPYEL TPOPAEYT KALOKOGTOGIOV
kaBdg kot avelkvotipa AMEA. Ot yopot mov mpoPAénetar vo vdpyovv oe Eva KAEIGTO
KoAvuPnTnplo givar ot €ENG:

6



1. Koloppntkn de€apevn

2. Kepkideg Oeatmv

3. ATodvtipila avIp®V- YOVOUIK®OV

4. Tpappateio — Ymodoyn — XMPOS avopovig Kotvon

5. X®pot vytevng Kowou

5. AmoOnkn eEomAioon

6. Mn0ovooTdcto moivog Kot AOUdV UXoVOAOYIKOV EYKATUCTAGEWDY
["a to avoyvkplo TpoPfAémovtat Ympot:

1. Xopog avantuéng tpanelokadicudtov

2. Kov{iva- [Tapackevaotiplo

3. X®pot vytevng Kowou
To wpeio TpdTV Ponbeidv mpémel va PpiokeTonl 6€ KAEIGTO TEPIUETPIKA YDPO KoL VOl
weplhappavel dmpdrtio €étaong Kol y®Po VTOdoYNG- avapovng. EmmAéov avtdv oe Kabe
o1a0un Tov KTPiov TPEMEL VA VIAPYOLV OAOPOLOL EMAPKOVS TAATOLS Kot GveTNg
podcPaong and 1o Eva onueio oto dALo.

2.3 Ktiprohoyko ntpoéypoppa

['vopilovtog mAEov OAES TIG AMOLTIOELS GE EYKATOCTAGELS KOt YDPOVG Yo Vo KAEIGTO
KOALUPNTNPLO, 1 HEAETN TTPOYWPAEL GTO EMOUEVO GTASLO, TNV GUVTOEN TOL KTIPLOAOYIKOV
TPOYPAUUOTOC, €VOG OVOTOCTACTOL UEPOLG HHOG OPYITEKTOVIKNG HEAETNG. X OVTO
avaypPAEOVTOL KOl OLTIOAOYOUVTOL Ol  OMOLTOVUEVEG EMPAVEIES KAOE YDPOL TOL
KoAvpupnmpiov. Kdmoteg amd avtég 11 emodveteg opilovior ovotnpd and KOVOVIGLOUG,
Om®G Yo TOPAdELyHo. Ot S100TACELS TG KOAVUPNTIKNAG de&apevnc, KATOlEG TPEMEL VoL
aKkoAovBoVV TPOTLTOL Kol SLUTAEELS, OTMG 1 OLOUOPP®GST TOV OTOSVTNPIOYV, Kol KATOLES
GAAEG apnvovTol otV Kpion tov peAetnty. Xe KdOe mepintmon kabe ydPoc mpémel vo
TapEXEL Aveon Kot va, efvol LEAETNUEVOG DOTE VAL OTOPEVYOVTAL TAPOKOAVGELS GE AVTOVG
OV KAVOLV YPNOT) TOL EV AOY® YDPOL.

To mp®dTo Prpa Yo T GVVIAEN TOL KTIPLOAOYIKOV TPOYPAUUOTOS Elval 1) ETAOYT TOV
mAf0ovg TV mapevplokdpevoy. Avtd sivar éva kpicipo otdolo, kabmg oe mepintmon
AGBovg 1 peAén pumopel va 00Ny oEL 6 AoKOTA PEYAAOVS Kot avaElomoinToug YMpovg 1 6€
HIKPOTEPOVG OO TOVLG OTOLTOVUEVOVS YEYOVOS mov Oo mpokadel Svoapéctnom Kot
TOPOKOAVOT) TOV TOPEVPICKOUEVOV.

H moiva Ba givanr odvumoxkov dwuotdoewv pnkovg 25,00 pétpov kot mAdtovg 12,50
pétpov. To mhdrtog kabe dradpoung eivar 2,50 pétpa omdte 10 TAN00G TV S10dPOUDY Etvar
5. AapPdvovrtag oc péyioto aptBud adintav oe kKabe dradpoun touvg 4, TPoKHTTEL GHVOAO
afntadv mov abrovvrtal tavtdypova 20. Emmiéov, vroroyileton péyiotog aptpuog atopmv-
GLVVOOMV KAOe aOANTY TOVG 4, TPOoKLITTEL GLVOAO GLVOdMV 80 dtopa. Mg Bdon ta TapaTdve,
TO V€O KAELOTO KOALUPNTNPLO TPEMEL VO TEPLEYEL EYKATACTAGELS OV Vo, eEumnpeTovv 20
aBAntéc ko 80 cuVod0VC YWPIg TOPEUTOOICELS.

H miciva olvumokdv dtactdoewmv unkovg 25 pétpav €xet emodvew: 25x12.5= 312.5
tetpayovikd pétpa. [TAgov avtdv mpémel vo vapyovv AveETOl SIAOPOUOL YOP® ATd TNV
moiva Yo S1EAELON AOANTOV Kol TPOTOVNTOV YOp® arnd avt. To gAdyioto mAdTOg TV
Sdpoumv awtov givor 3,00pétpa kKo 5,00 pétpa otnv TAELPA TOV PaTNp®V. ZVVOMKA N
eldiomn empdveln Tov Ba KoTtoAapPavel o y®pog TG KolvuPntikng degapevng etvat:
298,00 + 312.50= 610.50t.

O kepkideg mpémel v pmopovv va erio&evicovv 80 dtopa. OempdvTog PUNKOG Kot
nmAdtog kéBe Béong kabnuevov 1.00u, aroutovvrar 80t.p kKepkidwv. IIposBétovtag oe avtd
nepimov 30t.pu KMPAKoV o petdfoon otTig dve Kot KAT® GEWPES, Kot EMTALOV EMLPAVELDL
10% 7y Adyovg acpaleiog, mpokvmtel cbvoro 120,00 T.u.



H dwpdpemon tov amodutnpiov akolovdel ovotnpéc odnyieg Kol GUYKEKPIUEVO TO
®EK3568/B/10-10-2017 [13]. TnpdvTog TI¢ eAAYIOTES amalTHOEIS OV OPilEl N TOPOUTAVE®
amoOPOoT), Ol YMPOL VYIEWNG JUOPPOVOVIOL MoTE Vo vrdpyovv 3 vtovg, 3 W.C kot 3
vintpes. [lapdiinha, ot ympotr £€vdvong kot omdOLoNG TPEMEL Vo, TEPIAAUPAVOLY
TOVAYIOTOV 25 gpudpta Yo QOUAAEN TPOCOTIKMV OVTIKEUEVOV TV 0OANT®OV, KaOdS Kot
nayko €vovonc. O maykog kdBe abANT Tpémel va £xel unKog TovAdyiotov 0,50u ko Bdbog
0,451 Mia tomikn dtdtaén tov amodutnpiov AapBavovioc vIoYY To TaPATdve EaiveTon
otV Ewova 2.2.

110
L)

7a

j w.C w.C Ntoulamdkia

LE

6.35 f 5,30 ey

Ntoul 25 NtouT Ntou{ W.C AMEA

#H—1.45 1.30 1.30 2.00

Ewova 2. 2 Ilpotewvopevn dwataén omodvtnpiov

H emoedveia tov yopov avtov givar 70,00 .1 kot emionpoiveTot Tmg amortovvtal 600
TETO101 YDPOL Kol SO MPIGUOG TOVG MG OVTPAOV KOl YOVOIKDOV OTOTE 1| GUVOALKY| EMLPAVELL
TV arodutnpiov avépyetot ota 140,00t .

O yopog ¢ ypappateiog- vwodoyns, eivarl amapaitnTog Yoo Tov EAEYY0 TV afANTOV
OV E1GEPYOVTOL OTIG EYKOTAGTAGELS TOL KOAvUPNTnpiov, TV €yypoaer abANT®V Kot T
ONovpyio Kot arobnkevon 1oV KapTeA®V avTdv. Oa teptlhapupdavel Evov mayko- Ypopeio
pe 600 TOLAAYIGTOV NAEKTPOVIKOVS VITOAOYIGTES Kot amofNKkeLTIKO Ydpo. YmoroyileTon pio
eldyiom empdvela 80,00 1.1 kabmg 0 ydPpog owTog PpickeTor 6Ty €600 TOV AOANTIKOV
KEVTPOL KOl Ol AMOLTNOELS GE TETPUYOVIKA £tV AVENUEVES Y10 OTOPVYT CLVAOCTIGHLOD TOV
KOWoU.

O y®pog avopovig, oTov omoio ot Guvodol Ba pTopovV vo kKABoVToL OVALEVOVTOS TOVG
afintéc meprhapfavel tpamélio, KapEkAeg Kol Kovomédes. Y moloyilovtag TpooeyyioTikd
amortovpevn emeaveta 1,00 T.u avd dropo amorteitarl xdpog tovidyiotov 80,00 t.LL.

O ydpot VYIEWVNE KOOV gUminTovV Kot avtol otig dtataéelg tov PEK3568/B/10-10-
2017 [13]. Xvykekpipéva omarteiton 1 vmapén evog yopov W.C kabe 100 Oeatég kot evog
yopov W.C AMEA, xabéva pe évav vimmipa. ['o Tov oedlacptd tov ydpmv VYIEWVAE TOL
KOWoL 6NV Tapovoa gpyacio vroAloyiotnke emedvela 15,00 t.u vy 660 W.C, éva W.C.
AMEA «on 3 vurtipec.

H amofnkn eEomhiopod npémetl va Ppioketot Kovid otnv misiva yio €0KOAN TpocPoon
TOV 0OANTOV KOl TOV TPOTOVNTAOV G€ aVTY]. YoAoyiletan pia eEAdyiotn emedvela 25,00t. 1.
To unNYavootdclo G MICIvVOG KoL TOV AOUWTMV UNYOVOALOYIKM®V E€YKOTAOTAGE®MV &lval
devtepedmV Ympog empdvelag 50,00 T.pu.

[ ToV YMPO TOL CVOYVKTHPLOV 01 EYKOTACTAGES KAAOVVTOL VO, £XOVV EMOPKT ETLPAVELN
avantuéng tpanelokaficpudtov yio dvetn oiédevon avBporwv petald avtov. Emiong
O€J0UEVOL OTL O YMPOG AVOYVKTHPLOL £XEL PAGIKO GTOYO TNV AVEST TOV TAPEVPICKOUEVDV,
TomofeToVVTOL TEPIGGATEPOL KAVATENES Kol TOALOPOVES avti Tpomelldv. Avtd €xel ¢
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QTOTELEGLLOL TNV OVAYKT] LEYOADTEPNG EMPAVELNG 0va dTopo. TIpoceyyiotikd vroioyiletan
emopaveo, 160t.u mov avtiotoyel oe 2.00t.u avéd ocvvodd. EmumAéov vroroyiletan ymdpog
napoaockevactnpiov 30,00t.u. O YdPOS LYIEWNG KOOV Kol TPOSOTIKOD £YEL VITOAOYIGTEL
OTLG EYKATOCTAGELS TOV KOALVUPNTNplov.

Téhog, t0 1atpeio Omwg mpoovapépOnie ywpiletar 6e VO EMUEPOVG YDPOVG TTOV
EMKOVOVOUV HETAED TOVG, GTOV YMPO OVOLOVIG- YPOPELD 10TPOD KO GTOV YDPO EEETAONG,.
YroAoyiletat mpooeyylotikd pio eddyiot emeaveia 30,00t.p.

["a Tov TeEMKO VTOAOYIGUO TG EMPAVELNG TOV KTpiov amarteitan pio Tpocavénon g
empdvelong Katd 20% tovAdyiotov Yoo va AneHovv vdytv d1ddpopot Kot KAUAKOGTAGLA.
Ot kevipkol d1adpopol 6mov dEPYOVTAL GuVodol Kot aOANTEG TPEMEL Vo £Y0VV TAATOG
tovAdyotov 3,00pétpa kot ot dgvtepedovieg dddpopot TovAdyotov 1,50 pétpo. To
KMUoKootdolo eivor emBountd va eivor gvBOypappo, pe evoldpecso TAATUGKOAO €4V
amouteital, Kot eAdyotov mAdtovg 1,80 pétpa. O avelkvotpag AMEA, £xel amattovpeveg
eldyoteg daotaocelg 1,60x1,90 pétpa. Ola ta mopamdved Gaivovtol GUYKEVIPOTIKA GTOV
[Tivaxag 2.1 mov akolovBel.

IMivokag 2.1 Em@dveieg fAcel KTIPLoAoYIKOD TPOYPARNATOS

A. Xdpotr Korvpupnmmpiov B. Avayvkmptlo
, Emopdavewa , Emoedvewan
Xwpo Xopo
Pos (40 Pos (40
Misiva 610,50 Xopog 160
Kafiopatov
Kepkideg 120 [Mopoackevaotplo 30
Amodvtipla 140 >Hvolo B 190
I'pappateio 80
Avapovn ,
Kotvon 80 I'. latpeio
Amobnkn 25 latpeio 30
Mnyavoctdcio 50 Xovoro I' 30
W.C Kowo? 15
Y0voro A 1120,50
I'evikd XHvoro 1340,50
20%
Awgdpopot- 205,6
KMpoaxootdoto
Telixo Xdvolo 1675,60

2.4 Awpopooon Katéyeomv - Ilpocavatoropdg

Juvéxelo €xel M SUOPE®MOT] TOV KATOWYE®V Kol 1 €0MOTEPIKY doppvduion twv
€YKOTAOTAGE®MY TOv KoAvuPnnpiov. 10 otddo ovtd givor kpico va tnpnbovdv ot
EMIYIOTES EMPAVELEG TOV £XOVV TPOKVYEL OO TO KTIPLOAOYIKO TPOYPOLLLY GTOV LEYOADTEPO
ovvotd Babpd. Eniong n tedikr Avomn mov Oa mpotabel mpénetl va tpocpépet dvetn mpocPacn
TOV YPNOTAOV TOV KoAvufntnpiov o€ kdOe ydpo tov. EmmAéov 610 6Tdd10 00To eMAEyeTON
0 TPOCOVATOMOUOG TOV KTpiov, OdKacio KPIoUn Yo TNV AVETN TOPOUOVE] TOV
TOPEVPICKOUEVAOV EVTOC TOL 0OANTIKOD KEVTPOL, TN PEATIOTN SLayElpIon TOV PLGIKOV PMTOG
KOl TNV KAADTEPT OTTIKN ETAPT LE TOV TEPIPAALOVTO Y DPO.



Apyicd emAéyetar 10 mAN0og TV otabudv tov Ktipiov. OAot ot y®pot TOov
KoAvufnnpiov 6mwg 1 mGiva, o1 KePKISES, Ta. ATOdVTNPLN, N Ao KN EEOTAGHOV KOt M
ypoppoteio eivar embopntd vo Bpiockoviot 6to 1810 eMinedo Kot GUYKEKPUEVA GTO 1GOYELO.
Av16 k001674 TOV KUPLO AOANTIKO YDPO EVKOAN TPOGPACILO Kol EEAcPAAIlel TNV dveoT 6N
petaxivnon Tov 0OANTOV omd T AmodVTNPLO GTNV TIGTVA KOl TV GLVOIMV oo TV £(6000
ot kepkideg. Emiong emdéyeton oty 01 otdOun va Bpioketor o yOPOS OVOLOVIG TV
ouvod®V o€ omnueio Kovid otnv €l6odo- YpoupHoTEIO KOl KOVIO OTIG KEPKIOES.
Anuovpymvtog pio kdtoyn omov mepthapPavel OAOVE avToHS TOVS YMPOLS YiveTal Auesa
AVTIANTTTO TTMG TO VO VKTHPLO, TO LTPELD KOt TO UNYOVOCTAGLO Oa eTeKTEIVOLV KATE TOAD
Vv €KTAOT TOL 160YEI0L pe Kivouvo 1 petaxivnon amd 1o éva onueio 6to AAA0 va. etval
dvodpeota peydin. ‘Etor anopaciletor n dnpovpyion evOC DIOYEIOD YOPOL, ETLPAVELOS
UIKPOTEPNG ATtd TO 160YEL0 GTOV 0Toi0 Bo vITdpyeL pio devTEPT HEYOADTEPT] 0ITOoBN KT Y100 OAO
70 aBANTIKO KEVTPO KOl TO punyavootdolo. Emiong, To avayuktiplo, To 1Tpeio Kot ot ympot
VY1EWVNG TOL Kovol Ba ToroBetnBovv ctov A’ dpogo.

O mpocavatoMopds Tov Kolvufntnpiov gival exiong pio moAd foctkn TAPAUETPOS TOV
emnpealet v dappLouion TV KaTOYeE®V. Q¢ PactKOTEPOG XDPOS, O YDPOG TNG TGIVOCS
emAéyeton vo tomobetnOel avatoAkd, pe avoiypato otov Boppd, tov NoOto Kot v
Avatoln. O TpocavatoMopds avtds £xel 6Tabepd PLGIKO MG KATA T SIUPKELL TNG NUEPAS
Kot Tov ¥POVOL, Kol amoPeHYETOL 1 dVOT 1| OTOl0l EIOIKA TOVG YEWUMVIATIKOVS MVES EXEL
AMyoot6 em¢. EmumpocBétmg, Kabhg o xdpog ivor avolktog mpog Tig Tpelg dtevhHveelg tov
opilovta, ot eEmtepikéc Beppokpacieg Kot avepotl dev emnpealovv o peydro Pabud v
ecmTeEPIKN Beppokpacio.

H tomoBétnom tov ydpov g KOALUPNTIKNG eEOUEVIG KOl TV KEPKIOWV £TGL MOTE VO
elvan ehevBepa mpog T1g Tpeig devbvvoelg Tov opilovia, dev apnvel TEPODOPIO MG TPOG TNV
0éom TV VIOAOWV YOP®V 6TV Katoyn. Avtol Ba £xovv dLTIKO TPOcAVATOAGUO Kot Oa
Bpiokovtor «otnv mAGT» TV Kepkidwv. Xnv Ewova 2.3 mov akoiovbel ¢aivetor m

olappLOULoN TNC KATO ooyeiov.
ppoouon g YNng 160y BOPPAS

E-F (= (=
o9 ANAMONH | —_—

- O ,’ :

=g | Z)h

&

5
&0
|
)]
i

&
HH
(1]

X

ANATOAH
AYZH

- -
¢ [PAMMATEIA

H

A et i A
HHH

LT -
aJi ANOGHKH g —
[ [ By = =
NOTOZ
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Noa oyolacHel Tog 1 cuykekpiévn doppvBULoT TS KATOWYNG 160YEIOL TPOEKLYE MG 1
BéATiom €vovtt ALV evollokTik®v Kabhg daympilel otov dEova Boppd -Notov 10
Kolvupntipo oe ovotolkd tuiuo (moiva) kot duTikd (amodvtiplo- ypoppoTeio-
avapovn). Emmiéov dwoywpilel to dutikd tpuqpa oe Notwo ko Bopero, pe v gicodo va
tonmobBeteitanl 6to pésov, dywpilovtag €161 TNV Topeia TV 0OANTOV amd TOVG GLVOSOVG.
Me tov 1pOmO 0vTO 0OmoEEHYOVIOL GUVOOTIOCHOlL oTovg ddpoupovs. H Béom tov
KMUOKOoTOGIoV €ival 6T0 KEVIPO TTEPIMOV TG KATOYNGS, E0KOAN TPOGEYYIGIUN amtd GAOVG
TOVG XDOPOLS ToL KoAvupnnpiov. EmmAéov va onueiwbel mmg 6T0 avaToAMKO TULO TOL
KoAlvppntnpiov dev evdeikvovtat n VTapEN EVOIAUEGSOY VTOGTUAMUATOV, GE avTiBEsT) L TO
OVTIKO O6moL £xel BolKkdTEP doppvOG.

Mo v kédtoyn Tov A’ 0pdov EmaiEe KaBoploTikd pOLO TO KTIPLOAOYIKO TPOYPOLLLLA,
KOl OmOQACIOTNKE VO KOAVTTEL TUNUO TOL 160YEIOL KOU GUYKEKPIUEVA TO OVLTIKO, LE
avotypato 6pwc tpog Boppd- Abon- No6to. Avtd mpokdmtel amd To Yeyovog OTL TO Gvorypa
TOV OVOTOAKOD TUNLOTOG TOV 160YEiov prkovs 24,00 pHETpV Ympig EVOLALEST VTOGTUAWMGT
odnyel 6€ OTATIKO GLUGTNUA GTO OMOI0 eV VIAPYEL 1 SLVOTOTNTA KOTAGKELNG Avmbev
opo@ov. [Tapdiinia, To SLTIKO T OTOTEAEL TV TPOGOYN TOV KTIPIOV Ko 0VTO divel TN
duvatoHTTO SIOUOPPOONS TG OYNG KOl TOV OVOLYHATOV HE TETOWOV TPOTO (MOTE VO
EMTLYYAVETOAL £V 0GONTIKO OMOTEAEGLOL TOGO GE KATOWOV EEMTEPIKO TAPATNPNTH OGO GE
KOO0V TOPEVPIGKOUEVO GTO OVOYVKTIPLO TOV OPOPOUL.

2.5 Awpopeomon oyeov- POTOPEOMOTIKI] OTEKOVION

Televtaio 6TAd0 TG APYLTEKTOVIKNG HEAETNS eivor 1 StopOpemon TV OYewV TOv
ktpiov. O KaBopiopdg Tov VYoV, 1 ToToHETNON AVOLYHATOV KoL 1] EMAOYN KEKAUEV®V
oteywv, glvar Poacikd otoyeio yio tn Peitictomoinom g ooONTIKNG TOv KTipiov. XT0
616010 0VTO ONUOVPYEITOL EMUTAEOV 1] POTOPEAAIGTIKN OTEIKOVIGT TOV AOANTIKOD KEVTPOL
og KatdAinAo Aoyiopko. To 16dyeto givar pio ToAd peydAn emedveln kot £T161 amorteiton
Vo VTAPYEL OPKETO eAEVOEPO VYOG OpPOPNG OGTE Vo UV dNULovPYEiTIl KAEIGTOPOPIKN
aicOnon. Emiléyetan ehdyioto ehevBepo vyog 5,00 pétpa. To Hyog opoeng tov A’ opdpov
Ba etvon 4,50 pétpa. Me oxomd v avafaduion g oeOntikng tov dyemv Ba yiver ypnon
KEKMUEVOV GTEYDV G€ d1dpopa TUfpata Tov eopéa. To Tunue Tov woyeiov mov Ppicketal
0 Y®OPOG TOL KoOAVUPNTNPIOL Kot deV Exel dvawbev dpoPo Ba oTeyaoTEL Le LOVOPLYTN OTEY.
To ghdyroto Hyog g Ba eivor 5,00 pétpa ko | kAion g 8,30%. H otéyaon tov opdpov
Ba yivel pepikdg pe Patn emimedn oté€yn Kol HEPIKAOC UE pio povopytn otéyn pe kKiion
13,50% wéBetng d1ev06vvong pe avtn g o1é€yng tov woyeiov. [apaxkdtom napovsialovio
2 TumIKEG OYELG Y10l dlevkpivnon.

Noa onueiwdel Tog 10 VYo Tov A’ 0poPov givar 4,50 pétpa 6to onueio enimedng oTéyNG,
VO TO UEYIOTO VYOG 6T0 onpeio g kekKAMpuEvNg otéyng stvan 7,00 pétpa Ko 10 EAQ(IGTO
5,00 pétpa. I'vetar xprion peydiwv avorypdtwv — topapldv to60 6To 160710 OGO Kol GTOV
A’ 0po@o KAOIGTOVTOG TOVG YDOPOLS TOL KOALUPNTNPIOL €VLAEPOLS Kol ELNALOVC,
BeAltidvovtog mapdiinio v aicOnTiKy Oy Tov.
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Ewéva 2. 4 MIpécoyn (Avtikn 6ymn)

Ewéva 2. 5 Mhovn 6yn- Notw

Ewova 2. 6 POTOPEAMOTIKY OTEKOVIGT TPOGOYNG
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Ewéva 2. 7 DOTOPEAMSTIKY OTEKOVION TGO OYNg

Ewova 2. 8 POTOPEFMGTIKI OTEKOVIGT] TGO KOl TAAIVIG OYNg
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3  Xroatiki) Meiétn

3.1 MHoepovcioon KOTAGKEVNG

H apyitektovikny pelé emifdiet tov dtoywpiopd tov KTipiov o€ 600 EMPEPOVS TUIHOTO
OLOLPOPETIKOD OTATIKOD GLOTHUOTOG WHE eviaio Opmg Aettovpyia. To OLTIKO TUMHO TNG
KOTOUGKELNG AmOTEAEITOL O EMIMEDD TAAIGLOL XTO OVOTOAIKO TUNHO TNG KOTOOKEVTG OTTOV
Bpioketon n KoAvuPNTIKY de€apevn Kol o1 KEPKIOESG TV BeaTdV, 1 OPYITEKTOVIKY HLEAETN
emPdrier avoiypoata 24,00 pétpov. H yepupmon TETOIOV OVOLYHATOV €lvol TPOKTIKE
adVVATN HE cLVEYN O0KO VOGS OVOTYLOTOG OTTOTE EMALYETOL OC KATAAANAO OTATIKO GOGTNUA
TO EMIMEDO SIKTOWLOL.

AUTIKO TUAA
AvaTOAKO TR

Iypa 3.1 Tprodraotaty anekovion @époviog Opyaviopov - LTatikd ZocTipaTa.

270 OLTIKO TUN O SHOPPOVOVTAL TAAIGIO TaPaAaPng POV KaTd TNV dlevbvvon X,
EVO ToToHETOVVTOL KOTOKOPLPOL GUVOEGHOL dvoKapyiag katd T 0tevfvvon Y. Ta miaicla
dwtdocovtat ava 5,00 pérpa kot Exovv dvorypa 10,70 1 15,70 pétpa. Ta vrosTuAGUATO
elvol HETOAMKA €V Ol KOPLEG d0KOl COMMIKTEG. XNV gykdpota devbuvon ta mlaicla
GLVOEOVTOL LETAED TOVG HE dEVLTEPEHOVGES GUUUIKTEG OKOVG 01 0moieg TomofeTovVTaL VAL
2,675 pétpa. H ohvdeon twv vTOGTUA®UATOV PE TIC KUPLEG O0KOVG YIVETOL LE GUVOECELS
POTNG, EVA 01 SEVLTEPEVOVGEG OOKOL GLVOEOVTOL GTO TAOIGLA LLE ATAEG GUVOEGELS TEUVOLGOG,.
H opopn Tov 160yeiov kabmg kot T g opoeng Tov A’ 0pdPov givol GOUUIKTN TAGKO
EVAO 6TO VTOAOTO TUNLA TNG OPOPTG TOV A’ 0pOPOV SLUUOPPADOVETOL KEKAUEVT] LOVOPLYTT
UETOAMKT oTEYN. O GOUIIKTEG TAAKES AmoTEAOVVTAL Ot TPATELOEDES YOAVPOOPLALO KOl
TAQKO OTAIGUEVOL GKLPOOEUNTOS Kot €S00QAAIlovV OlOPPOYUOTIKY AglTOLPYioL TNG
KOTOUOKELNG, YEYOVOG TOV EVLVOEL TNV GLUTEPLPOPA TOV POPEN GTN GEIGIKN d€yepon. Ot
KOpieg dokol eEacarilovtat TAeVPIKE EVOVTL KOUTTIKOD AVYIGHOD amtd TG d1od0KIidES EVD
1 COUUIKTN TAAKA TPOGPEPEL EEACPAAITT] TOV AV® TEALATOS OVTMV.

O tOH1og Kol 1 SLUHOPPOGCT TOV SIKTVMOUATOV TOV OVOTOAKOD TUAILOTOG TNG KOTAGKEVNG
TPEMEL OPEVOC VAL AKOAOVOEL TNV OPYITEKTOVIKT] LEAETT KO QPETEPOV VO, 00N YEL OE AGPUAN|
Kot gmtoyn Topaiafr] g éviaong kat petafifacng g oto vrostvAdpata. Eyovtog avtd
V' Oy emMAEYETOL OIKTO®UO TUTTOV N LE EVOIAUEDT] SIKTOMGT KOl Av® TEAUN e KAIom
8,30%. Ta enimeda diktvdpota dtatdocovtatl avd 5,00 pétpa, otig id1eg Béoelg OnAadn| e
T TAOIO10, TOV OLTIKOV TUNLOTOG MGTE VO, DITAPYEL GLVEPYASia TwV 000 TUNUatwy. To dve
TELLOTO TOV SIKTVOUATOV GLVIEOVTOL LETAED TOVG GTNV EYKAPOLa d1e¥BLVON Le TEYIdES TOV
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dwtdocovtat avd 2,00 pETpa, eV GLVOMKE T SIKTVMUATE GLVOEOVTOL LETAED TOVG GTNV
devbvvon Y pe kataxdpvueovg yrooti cuvoEspovs ava 4,00 pétpa. Ot teyidec cvvdiovtan
HE TO Qve TEAUATO LE OTTAEG GLVOECELS TEUVOLGOS MOTE VO, Bempodviol apEEPIOTEC,
TapEXOVY OU®G TAELPIKY| eEacpdiion oe avtd. Ta katm TéApata eEaceaiilovor TAsvpucd
Ao TOLG KATOKOPLPOVG cLVOEGHOVS avd 4,00 pétpa.

O)o To vTOGTVAGHLATO TG KATAGKELNG £dpdlovTorl 6 TAGKA YEVIKNG KottdoTpmwons. H
GLVOEGT TV VTOGTVAMUATOV 6TO £30pOG Oa Yivel e KOTAAANLO TpOTO OGTE Vo Agttovpyel
¢ mhxtwon oty devBuvon X kot og apbpwon oty devBvvon Y. EmmAiéov ot datopég
oAV TV YoAVPOIVOV peA®V Ba givatl TPOTUTEG LETOAAIKES O1OTOUES KOl CUYKEKPLLEVOL Y10l
Ta VTOGTVAMUATE emAéyovtarl olatopnés oepds HEB, yio t1g kipieg kot dgvtepevovoeg
dokovg IPE, ywo ta méipata tov ditvopdtov HEA 1 IPE kot yio toug cuvoéopovg
dvuokapyiog Kot TG dydvieg papoovg SIKTvmog, Koideg KuKAKEG datopég oepdg CHS.
Ot telkég dratopég Ba emleyolv BAceL TG avAALONG KOl TOV KATOAANA®V EAEYYOV.

Téhog, Yo v emTvy maporafr) g avepomieong TomrobeTobvtanl HETOMIKOL GTOAOL
EVTOG TOL €MMESOL TOV eEMTEPIKOV TAUGI®V KOl SIKTVOUAT®V, Ol 0moiol OpmG Ogv
TapoAaUPAvouy £VTacn amd To KATAKOPLOO QOPTia, Kot GLVOEOVTIOL GTO £J0(POG LE OTAN
OLVOEDT TEUVOLGOC.
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ypo 3.2 Karoyn Opoogrg Iooysiov: Awdtaln mAaciov - SIKTVORATOV KOl £YKAPOLOV
OEVTEPEVOVGAOV OOKAOV
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Iypae 3.4 Avotolkny Oyn: Xovoeopor dvokopyiog Kol €YKAPGLOL KATUKOPLPOL GUVOEGHOL
OIKTVONATOV KOTd TN d1evBuven Y.

["a 1o dvorypo tov 24,00 pétpov evdeikvotor eninedo diktompo Tomov N e evoldpeon
dwrtvwon. H empépovg yeopetpioa tov diktvopatog (Béoceig opbootatdv, onueio mov
OTOUOTAEL 1] EVOIAUEST OIKTOMOT]) EMAEYNKAYV MOTE OPYIKA VO EXITVYYXAVETOL Mol LOPOTN
ovppetpioc. Eniong tig Béoeic tov koppov dveo mélpatog- opbocstatadv tig opilovv ot
teyidec, 1 Béom TV omolwv e&aptdror and ™V avioyn TV EOAA®V emkaivyng. Xwpig
TEPETAIP® HEAETN TOV QUA®V emMKAALYNG emAéyetal oG pio cvpfotiky ko BEATIOT
andotaon 1eyidwv to 2,00 pétpa. To akpaio eAdyioto VYog Tov dikTv®dpaTog h, eTthéyeton
ovpPatikd 1,00 pérpo, pio oyetikd KoAN €mA0YN Y T0 GLVOAMKO dvorypo tov 24,00
pétpov. To péyioto axpaio Vyog opiletar amd TV OPYLITEKTOVIKN UEAETN, AapPavovtog
VoYY TV Aot KAlon Yo amoppor] OUPpiov vodtmv kot Adyoug aicOntikng. H gopd
TOV SyOVIoV pafdmv aAlialel 6to onueio Omov Yo TNV KOPLoL @OPTIGT) TOL POPEN KADE
dymviog Bpioketarl vtd epeAkvopo. o va emttevyBel avtd Eyvay KATOEG TPOKATAPKTIKEG
AVOADGELC.

3.2 IIpoocopoimon gopéa

o v ernihvon kol daoTacloAdynon Tov peA®v tov @opéa Ba yivel ypnomn tov
hoyiopukov Autodesk Robot Structural Analysis Professional [15]. [ToAd onuavtiko Koppdtt
NG GTATIKNG OVAALGNG TOL POPEN EIVAL 1) GOGTY| EIGUYMYY| TOV LEADV GTO AOYIGUIKO Kol 1
TOPOUETPOTOINCT AVTAOV.

Ta mhaiclo Omwg €xer avaeepBel mponyovpévmg omoTteAoVVIOL Omd  UETOAAKA
VITOGTVAMUOTE KOt GOUUIKTEG d0KOVS. To VTOGTLADUATO E1GEYOVTOL GTO AOYIGHIKO £TOL
MOTE VO, KAUTTOVTOL TTEPT TOV 1oYVPo Toug dEova. EmAéyetal yia avtd apyikd n mpdTumn
dwroun] HEB400 ¢ omolog 1 endpreta Ba edeyybel. Ot ovppikteg dokoi Bo amotehovvron
and mwpodtumn  petoAlkn  Swropr] IPE400-550 wor ovppiktn  wAdko  OTAIGUEVOL
OKVLPOSENOTOC, 1] ETAPKELD TV ooimV Ba eAeyyBel oe emduevo kKepdiao. Kabmg dev vmmpye
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1 EVYEPELDL YPNONG CUUUIKTOV SOTOUMV EVTOS TOV TESIOV TOV AOYIGHIKOD, TPETEL VAL Yivel
YPNON HETOAMK®V SOUTOUDV HEYAANG OLGKOUWING TAPOUOLN LE OLTH TG SOUMKTNG. 'ETol
ATOPEVLYOVTAL TVYOV AGON AGY® PEYAA®Y TOPALOPPOGEDY. ATanTEITOL VO TPOryLaToTTon el
pio ETOVOANTTIKY d10d1KaGio ETIAVONG KOl SOGTAGIOAOYNOTG TOV COUUKTOV 00KMOV DOTE
070 T€A0G va. EMAEYEL 1| KATAAANAN SlaTOp TOV €YEL EMAPK OVTOYN KOl GTO HOVIELO VO
gloayel pion KaTGAAANAN TPOTLAN UETOAAKT SLOTOUN LE ETOPKT] OLCKOWIN Y10L OTOPLYN
UEYAA®OV TOPALOPPDCEDV.

Ol tor vrooTLAGMOTO €0pAlovVTOl GTO €00POG GE TAAKO YEVIKNG KottooTpwons. H
ompiEn avtn tpénet va givar og Béomn va Tapaddfel poméc 610 eninedo TV TAMGIOV Kot
TOV OIKTVOUATOV, VO EMITPENETOL Vo €lvol amAn cOVOESN TEUVOVLCOG OTNV EYKAPGLN
devbuvon. Opileton Aomdv 6To LoYIoUIKO pio vEa oTPIEN, 1 omoio SeGUEVEL GAOVG TOVG
Babuotg elevbepiag Tov KOUPoL, aprvovtag eAedBepn v otpoen mept Tov dEova Y. H
mpocopoimon g oThPEns avtg eatveton otnv Ewkdva 3.1.

% Support Defi..  — *

Rigd  Elastic Fricion Gap  Monl 4 |*
Label: FixedX_PinnedY

Fixed Uplift
directions:

Ux MNone
uy Mone
uz MNone
RX MNone
Ory None ~
RZ MNone

Angle

Support directions are
compatible with the T
global coordinate system

Direction

I Advanced ...

Add Close Help
Ewéva 3. 1 Ztpién vrooTolopatmy 610 £30.00g

Ot devtepetovseg 60Kk0l TOL GLVOLOLV T TANIGLO GTNV £YKApPSia O1eVBVVON glval Kot
AVTEG GOUUIKTEG, OTTOTE Y10 TNV TPOGOUOIMGT TOLG akoAoVOEiTAL 1) 10100 AOYIKY LE OVTH TV
KOpLwV dok®V. EmmpocOétmg, ot d1ad0kideg cuvosovtal ota TANIGLO e AMAEC GUVOEGELC
TEUVOLG UGS, KOOIGTAOVTOS TIG ApapOpmTég. AvTo 0pileTal 6TO AOYIGUIKO HEGH TOV EVIOADY
Geometry > Releases - Pinned- Pinned. H gvtoAn avti amelevbepivel Ty otpon| mepi
TOV 1oYVPO GEova Tov LEAOVS KoL 6Ta 000 dipa. Atevkpvileton mmg OO0 TOPAUETPOTOIN O
Ba yivel Kot 6TIC TEYI0EG TOV SIKTVLOUATOV.

Eivaw duvatov va yiver ypnon empovelokov ototyeimv -Claddings oto povtého ota
TUNUOTO OTTOV LILAPYOVY GUUUIKTES TAGKES. Ta opTiot TOL KOTOTOVOUV TO HOVTEAD GTO
Tuqpato ovtd 8o aoknbodv g empavelokéc mécelc mave ota Claddings kot amd exel
petapipdlovion apykd otig o1000kideg Kal £metta oTic KOpleg dokovs. H mpocopoimon avtn
glvatl TOAD KOVTa GTNV TPAYLOTIKOTNTA KOOMG £T61 Asttovpyel N cOpKT) TAGKa. [ v
oMOTN OUMC LOVTEAOTOINGCT TV EMUPAVEINK®V OVTOV CTOWEI®V TPEMEL Vo OploTel M
devbuvon oty omoia petafipdlovv to emavelakd @optia, Kot MTAEOV TO BAPOS T™NG
SUOUUIKTNG TAGKOG Vo TpooTedel 0T EMPAVEIOKE LOVIHLOL POPTiaL.

Atevkpwviletor 6Tl 6TV LTOAOWTN KOTOGKELY OOV OV VIAPYEL COUIKT TAGKO TO
@opTio ackovvTot arevheiog oTo SOUIKE LEAT G OLLOOLOPPOL YPOUUIKE POPTio avaAOYOL LUE
TO TAAUTOG EMLPPOTG TOVG.
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Eivar amopaitnto vo opiotel 610 HOVTELD SLOQPOYILOTIKY AEITOVPYIO GTO TUALLOTO TOV
VIApYEL oVUMIKTN TAGKa. Avtd yivetoaw puéow ¢ evtoAng Rigid Links, omov apyikd
opifovtar o1 Pabuoi elevbepiag mov deouevovral and 10 dSdepaye (€00 Ol HETOKIVAGELS
Kotd X Kot Y kot otpon| mept Z) Ko PETd emMAEYOVTOL 01 KOUPOL TOL dEGUEVLOVTAL OO TO

SLaeparypLaL.

X Delete
|»fl'<{'|Diafragma Symm
= |+{1Diaphragm

FIMembrane Label: Diaphragm

Blocked
directions

Assign mode ux
(®) Manual (O According to list Uy
Master node [uz

rx
Selection of slave nodes Cry

‘ Flrz

Rigid

Apply Close Help Add Close Help
Ewéva 3. 2 Opiopds 0109 paypatos 6To AoYIoHIKG

Ta TéEApOTA SIKTVOUATOV TPOGOUOIDOVOVTOL MG KAUTTOUEVE GTOLYEID d0KOD KOl ElGAYETOL
apywkd n Swropun HEA180. Ov ecwtepikéc papoot tov dktvdpatos (avrnpideg ko
opBootateg) eivar otoyeion mov maporapuPdvouy poévo a&ovikny €viacm Kot Ol KOpym.
Enléyovtar ta péln, kot péow tov koptehov Geometry - Additional Attributes >
Advanced Bar Properties opilovtat ¢ péin diktvdpartog (Truss bars- only axial forces). H
€VTOM] avTN dAAALEL TOV TOTTO TOL HEAOVS OO SOKO GE IKTUMLO LELDVOVTOS TOVG Babpovg
elevbepiag g apyns kot Tov T€AOVG Tovg oL givol deopevpévol. o tov Adyo oo, to
TEALOTO OEV UTOPOVV VO LOVTEAOTONBOVV Kot ouTé ¢ HEAN SIKTVAONOTOS O10TL GE Evav
KOpPo mov Ba cuvétpeyav mAveo omd VO WEAN JSKTVEUAT®V, ol adécpevtor Paduol
elevBepiag Ba Mtav apketol dote va petatpanel 0 KOUPOg G UNYOVIGUO.

W Advanced Prop... — X

Truss bars - only axial forces act

[ Tension/Compression bars

Compression bars 7|
Tension bars /

[] Consider shear forces in deformation
calculations

[Jinactive bars

Bar list:

Apply Close Help
Ewoévo 3. 3 IIpocopoimon peh®dv SIKTVONOTOSG

Ot obvdeopol dvokapyiog yopilovtar oe optldvTiong Kot KOTakOPLOOLS Kol Poctkdg
OKOTOG TOLG €ivol Vo HETOPEPOLY TIC OPLOVTIEC OVVANELS TOL OGKOLVTOL GTO EMIMESQ
TAiG10 Kot OIKTVMUTO 6T KaTakOpuea ototyeia. Efvatl kot avtd péin diktvmpartog, dev
KéumTovTon ONAadY| aAAE Toparlapfavouy Hovo aEovikég OLVALELS KOl CUYKEKPILEVO LOVO
epelkvopd. Emiong ta péAn awtd dev mapaiapfavouv £vVIacn amd o KataKOpueo popTia,
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Kot yio. Tov Adyo avtd mpémel va emheyovv kot va tebel Ignore oto medio Trapezoidal and
triangular load distribution.

" Advanced Prop.. — X

[+] Truss bars - only axial forces act

Tension/Compression bars

(O compression bars v
(®) Tension bars
[[]consider shear forces in deformation

calculations

[JInactive bars

Bar list:

Close Help
Ewova 3. 4 ITapapetpomoinon cvvoéopov svoKapyiog

Ot petomikoi otdHrot glvar fondntikd vrosTVAGpAT TO. 0Toia OV TapoAappdvovy évtaot
Ao KOTAKOPLOO GOPTio 0ALG OV amd Tov dvepo. Tomobetobvtar otnv Popeta Kot voTia
TAELPE TOV KTIPIOV OTOL VIAPYOLV A0 VTOGTLAMUATE TPOKELEVOL VO Ta. «BonBncovvy
otV moaparapn tov avépov. Katd v eicaywyn tovg npénet va tomobetnbodv pe tpomo
®oTE Yo dvepo Kot ™ devBovvon Y va kdpmtovran mepi tov 1oyvpd toug dEova. Emiong
apBpdvoviar oto £0apog kot TEAOC Tpémel vo gloaybel pio ecotepikn amedevbiépmon,
ouYKekpéEva M petakivnon otov aova X tov péEAOvG o€ éva amd to. dvo dkpa. H
anelevfépmon avtn eEacparilel To 0Tt dev Ba mapardfovv Eviacn amd To KATOKOPLEQ
QopTiaL.

3.3 ®opria
3.3.1 Mévipeg dpaoerg

g povyeg opdoelg meptiopfdavovior to wio Papn TV HEADV TNG GOUUIKTNG
KOTOGKEVTG KoL 1] EXKOAVYT domédov [7].

1. Idio Bapog petarlkdv otoryeiov: Yrnoroyiletor avtopata ond 10 AOYIoUIKO

2. 1810 Bapog coppiktng mAdiog
To Bapog tov yoAvPodPLALOY gival YVvmMGTO Amd TOVG TIVOKES TOV KATAGKELAGTY|: gp=
13,08kg/m? = 0.131kN/m?2.
["a 10 Bapog Tov oKVPOdENATOG Ba VTOAOYIGTEL 1) ETLPAVELN TOV GKVPOSEUOTOS EVTOG
YVOOTOU TAGTOLG YOALPIOELAAOL Kou B Ppebel €tor éva 1GodvvVapo VYOG
OKVPOSELOTOG. ZOUPOVA, Ie To okapipnua (Zynua 3.5) mpoxvatel: Ac= 18.75*7.7 +
21222+7.30 = 197.4828cm
Ac= b*heq=> heqg= % =10.5324cm
Bdapog oxvpodépartog: gc= 25kN/m3*0.105324= 2.633kN/m?

ZVVOAIKG TO BApOC TG oVOpKTNG TAGKaG ivarl: gs= 2.764kN/m?
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#—— 18750 ————#
#— 9550 —F

#—73.00 ——77.00 —#

—#50.004—
Zypa 3.5 Eppadov 6kopodépatog evTog VoS UTVORATOS YUAVBI6@UALOY

3. [Ipéobeta povipa poptia. Té€toleg etvar o1 emikaidyelg o1 onoieg Aappdvoviot g
gk=1.20kN/m?

3.3.2 Kivnto @optio TAaK®V

Youpovo pe tov Evpokaddika, Mépog 1.1, [7] 10 krtipto avtd yopoaktnpiletor mg
katnyopia. C4, og ktipto onradn cvvdBpoiong Kooy Kot €0KOTEPU YDPOS GOANGNC.
2Ouemvo pe anto, To Kvnto eoptio mAdkag opoenc wwoyeiov givar gk=5.00KN/m?2.

H mAdxo opoprig A’ opogov dev eivor Pot mAdka amd to kowd. ITapodia avtd Oa
voloylotel éva eldyioto kvntd @optio gk= 0.50kN/?yio mepmtdoelg emokevdY Kot

CLVTHPNONG.
3.3.3 Xiown

["a Tov vToAoYIoUO TOL POPTIOV TOV YLOVIOV GTNV TAPOVLGSA EPYAGia YIvVETAL 1] TOPAOOYN
™G QPLGIKNG TOL evOmOBEONC TAV® OTIC OTEYEG, OUOIOUOPPO KATOVEUNUEVO €T QLTOV,
AYVOMVTOG 0KPOIES KATAGTAGELS Y1ovoBHEAANG 1) avOpOTIVIG TaPEUPOCTS Y10 OTOUAKPVUVOT|
Tov. Oa yivel Bedpnon mwg eivon pio petafANT 6TATIKN OpAGT, TOV OPA KATAKOPLOO, TAV®
GTIG GTEYEC.

H yopoaxtmprotikég tipéc @optiov yoviod oto €oagog omv EAAGda @aiveton otov
TapaKaTo yaptn tov Evpokddika 1 (Mépog 1.3 TTapdaptmua C) [8].
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250 0 250 500 Kilom eters

Ewova 3. 5 XapoktnploTikég TIpéG @opTiov (1oviov 670 £30.90g

H tyun tov SK yo k60g meproyn divetar amd ) oyéon:

Sk= Sk,0*(1+(A/917)"2) (3.2)
Onov: Sk,0= 0.8KN/m2 : H yapaktnpiotiki Ty popTiov x1oviov 6To £60(p0g 6T0 ETINEDO
g Bdhacoog

A=130m : Yyopuetpo meployng LeAETNG
o v epyacio vroroyiletar: Sk= 0,815kN/m2

H tiun tov @optiov tov yroviod whve ot otéyn eaptdrol amd apkeETONS TAPAYOVTEG,
Bacudtepol TV omoimv eivar To oo TG oTéEYNGS, N Oepikég 110N TEG VTG, TO PEYEDOG
g €kBeomg ™G 0T Koupikd govopeva. Aappdvovtog tovg mapdyovieg avtos, 1 oYEon
7oV divel to poptio yroviov givar:
S=p*Ce*Ct*Sk (3.2)
L ZOVTEAECTNG OYNUATOS GTEYTG
Ce: Xvvteheotn|g ékBeong = 1,00, yia tnv v AOy® meployn Kot Tonobecio
Ct: ®gpukog ovvtereotc= 1,00, yia kavovikég otéyeg e cuvnon Bepuopdvoon

IMa povopiyteg otéyeg, cvppmva pe tov Evpokadika, 1oydovv to mopokdtm:

T =M )

o o

o u 1.0
08
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Angle of pitch of roof & | 0" s @< 3P | " <ca<olr o 2 60°

L 0.8 0.8(60 - a)/30 (10

Lix 0.8 + 0.8 @30 .6

Ewoéva 3. 6 ZovreheoTi|g YNNATOS 6TEYNG 1

v Topodoa LEAETN TO KTIPLo £xel 600 aveEAPTNTES LOVOPLYTES GTEYEG, OOV 1 KAOE pia
&xet yovio KAlong pikpotepn amd 10°.

Omnote: p=0,80

doptio yroviod: S=0.80*1.00*1.00*0.815= 0.652kN/m?

3.3.4 Avepog

H dpdon tov avépov mapovctdlel S10KLUAVOELS e TOV pOvo Kot dpa amevbeiog g
mieon mhve oTig eEmTepkég empdveleg piog Katackevne. EmmAéov, egattiag apevdg tov
TOPMOOVG TOV VAIKAOV KOTAGKELNG TNG EEMTEPIKNG EMPAVELNG KO APETEPOV TNG TOPOVGING
avorypdtmv, epeaviCeton pia tpochetn ecmwtepikn| tieon. v epyacia avty| Bewpeitan mwg
OTNV 0PLOKT KATAGTOOT) SPAo™G TOV AVELOL GYeSOGHOL OAa To ovolypata Ba ival kKAEloTd,
enopEVMG dev B vToAOYIoTEL 1) E0MTEPIKN TiEoT, Tapd Lovo M eEwtepikn. TELOC, ekTOG amd
TIG KOTOKOPLPES EMPAVELES, POopTIOVTaL Kal 01 6TEYES, gite eminedeg 1 pe kKAion.[9]

H mieon tov avépov Ba vroroyiotel yia Tvon avépov katd Tic 2 devbivoelg X ko Y. H
TESN TOL AVELOL £E0PTATAL OO TOAAOVS TOPAYOVTES, OTMOS TO AVAYALPO, 1| TOTOYPOPia
™G TEPOYNS, M TPAXVTNTA TOL €0GPOVS, TO VYOG TNG KATOOKELNG, 1 €VIAON TV
otpofiouav kKAr. Olot avtoi o1 mapdyovteg Ba e€etasBovv Kan o AneHoHV VITOYIV GTOVG
TOPOKATO VITOAOYIGLLOVG.

HEamjropie sddgous I
Salacsn, TupIETa TEPIOYY
sxtedapim ot avercn) fdlacoa.

Komyropia sdapovs I
Aduwec 1) mEproyn ps apsintia
Fhacmen xm yepis epnodia.

Kenjropio sddgous I
Tlepuoy e yopmii fhaotmon dnmg
YPOCIE Kul pEpovouEva spmdin
(GévTpa, kTipw) ps andoTacn
Tovhanatov 20 popsEs To Tyog TaV
Epmobiav.

Karmyopia sdapous II1
TIeproy] ME ROVOVIET KELDYT and
Braommoen 1] ané KTipw 1) ano
pEpovEpEE Epmci JE LENGTY
amdcTacy 1o mokd 20 gopis To tyog
Tov spmebiov | yomd, tpodona,
wovig. Saam).

Komyopia sdapors IV
Tepioym| oTnv omoia TovkdnoToy To
15% T3 eM@EVAas KOAITTETE JE
KTIpia TV 0R0I0V T0 HEGD Tyog
Zexepvi To 15m.




KATHIOPIA EAADOYE Zo(m) | Zmin(m)

0 | ®@dluoon 1) mupdknie tepoyn] extefelévn os ovouer) Bdhoooa | 0,003 1

Aduveg 1) eminedes kot opildvnes meproyéc Le ausintéa

practnon ko yopis eunodu 0,01 !

Tepioy) pe yopnia practmon émws ypocidt ko uepoveuévae
II | epmddw (B&vipa. kripia) pe amdotact tovhdpnotov 20 gopéc | 0.05 2
o tyog Tav epmodiav

Teproyn pe kovovikr kahoyn Practmens 1 pe kTipo 1 pe

Il | pspovepéva sumddia e NENICTN amdoTuot) To toil 20 gopég 0.3 5

10 Vyog Tov eumodiov (1.y. yopu, Tpodori, ndviu ddorn)
Tlepoyn) omov Tovidyictov To 15% g emodvelog

v KOAOTTETOL LE KTipLO Kot TO HEGO Byog Tovg Semepvd o 15m

1.0 10

Ewéva 3. 7 Katnyopisg edagpovg [9]

H xatoaokevn Bpioketon evidg g [ToAvteyvelonToing Zoypaeov Ge avolkTd yMPo, Yl o To
Ba emeyel katnyopia 1. Eniong, 0Aec o1 povopryteg otéyeg TG KOTAGKELNS EXOVV YmVia
KMong 5°.
OgpeMddng Pooikn toydtnta avépov: Vb,0= 27.00m/s, ocdupova pe 1o EBvikd
[Tpocdptnpa. H Bacikn toydtnra avépov divetot amd ) oyéon:
Vb= Cdir*Cseas*Vb,0 (3.3)
Cdir=1.00: Xvvtedeotng d1eH0vvong avERo
Cseas=1.00: Xvvteheotng emoyNg

H péon taydvmta avépov divetar omd m oxéon:

Vm= Cr(z)*Co(2)*Vb (3.4)
2VVTEAEGTNG TPaYDTNTAS £06.POVC:
Cr(z)= Kr*ln(i) (3.5)
Kr= o.19*(%)0-07 =0.215 (3.6)
Z: "'Yyog avoaeopdg kotackevns (Oa vroroyiletar avaroya v katevduven tov
OVELLOV)

zo= 0,30 Zopowva pe v Ewdva 3.8 tov EBvikov Tpocaptipatoc
20,11= 0,05 Zoppova pe v Ewdva 3.8 tov EBvikov Ilpocaptipotog
C0(2)=1.00

"Evtacn otpofihicpudv: Iv(z)= S - (3.7)

Coxln (=)
k1=1.00 :Zvvteheotc otpofiiioumdv
C0=1,00 :XvvteAeoTg TOTOYPOAPIKNG OOUOPPDCNG EGAPOVS

[Tieon TayvTOC oryung:
Iv(z): "Evtaon otpofiMou®v 6g Vyog z
vm: HEST TaOTNTO OVELOL GE VYOG Z
p: TTukvotnta aépa, dd Aappavooue p= 1,25kg/m?

[Tieon e€mtepkng eMPAVELNG:

we= gp(z)*cpe (3.9
gp: Ilieon TaydTrog awyung
cpe: XuvteAeoTng eEMTEPIKNG TTieong
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Z: 'Y YOG avapopags yio TV KoTaoKe

O ovvteheotng eEMTEPIKNG TTiEONG cpe Yo KTipla Kol TUNUATO KTpimv e£0pTATol amd TIC
dlotdoelg g eopTiLopevng empaveng A. Q¢ eoptilopevn emedvewn , Bewpeiton
empdveln A, n omoia petapépel oto e&etaldpevo oToLyElo TG KOTAOKELNG TN dpdon g
OVELLOTTIEONC Kol TPOKAAEL TNV avtioToyn Katomdvnor| tov. Eneldn oAeg o1 empaveleg méve
0TI OTOIEC TPOCKPOVEL O AVELOG gival peyolvtepes amd 10m?, Ba ypnoylomoteital o
ovvteheotic Cplo.

Kotd v dpdon tov avERov, Ol ETPAVELES TOV KATOKOPLO®OV TOY®MV TNG KOTOOKEVNG
yopilovior oe empuépovg (MVES, OTIC OMOleg OVTIOTOLXEL OLPOPETIKOC GLVTEAECTNG
eEotepikng mieong, cpe. Ot {dveg avtéc gaivovtal oty Ewova 3.8, kot ot tiuég tov
ovvteheot otov [livaka 3.1.

Kdroyn

d e=bn2h
Grolo eivas pkpoTEPO
¥
b: didoraon eykdpoia oTov Gvepo
Oynyiee<d
GVENOG
(Mu& —_— | A B c h
— ) E
-
e d-e
Yo Be ”
h
ave
, ST 4 ik T P B c

Ewoéva 3. 8 Zaves ovvreheotny Cpe Y10 KOTAKOPLOES EMPAVELES

ZONH A B C D E
h/d Ciit | Ciai | Cicin: | Cloiii 1€t | Citni | Ciin: | 1Ciai | Ciets | Cred
5 -1.2 -1.4 -0.8 -1,1 -0,5 +0.,8 +1.,0 -0.7
| -1.2 -14 -0.8 -1,1 -0.5 +(.8 +1.0 -0.5
<0.25 -1.2 -14 -0.8 -1,1 -0.5 +(.8 +1.0 -0.3

MMivaxog 3. 1 Twpég ovvreheot Cpe Yo KOTOKOPLOES EMPAVELES

H mpoonveun mievpd givar n D kot n vqveun eivar n E. O emedveieg A, B kan C givan
TUALOTA TOV 2 TAAIVOV TAELPOV.

Avtiotoyyo pe TIC TMEGELS OTIG KOTOKOPLOES EMPAVEIEG, £TGL KOL OTIS OTEYEC
dnpovpyovvtol {HOVEG SLOPOPETIKNG EVTAOTG, Ol 0Toieg e&apTt@vTal amd T Ye®UETPia TNG
kataokeLvns. o oprlovtia otéyn:
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e/4

e/4

i N

Ewova 3. 9 Zdveg svvteresti] Cpe Yo oprlovTieg 6téyeg

ZONH
F G H I
TYTNOX XTETHE =
Cpel0 Che.l Cpet0 Cpet Chpe.t0 Che,l Ciit' | Cpat
Ayunpa axpa 1.8 -2.5 -1.2 -2,0 -0,7 1,2
hp=0.025 | 1.6 | 22 | -LI a8 | 07 | 2
Me [ hp=005 | 14 | 20 | 09 | -16 | 07 | -12
ombaia [ hp=010 | -12 | -18 | -08 | -1.4 | 07 | -12
h=005 | 10 | 15 | -2 | -18 04
Kopmora 7570 07 ) 038 14 03 0,2
axpa
7h=020 | 05 | 08 | 05 | -08 03
a=30° 0 | A3 | 40 | 415 03
Kexhpby ™ 155 212 218 3 19 04
o GKpa
7 =60° 13 | 19 | A3 | <19 05

IMivaxag 3. 2 Twég ovvreheotn) Cpe yio oprlovTies oTéyeg

e= min{b;2h}

(3.10)

Ot {dveg mov dnuiovpyobvTal GTIS HOVOPLYTEC OTEYEG QaivovTol TopakdTo: o popd
avépov 0° 1 180° g oyéon pe v Kiion g otéyng:
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e/4 F
¢_.
iveito: . H b
GvEND; G
ENN
ed | F
b v
>
=10 ¢ = minfb , 2h}

Ewéva 3. 10 Zaveg ovvreheotiy Cpe yio povopuyteg 61éyeg Kan d1ev0vvon avépov 0° 1 180°

IS:;; Zown o swevBuven avepow Zawn na sevluven avepow
. o= 0 =150
F G H F G H
Cpall | Cpal Cpald | ©Tpal | Cpald | Cpal Cpalit Cpal Cpald | Cpel | Cpald | Cpal
s a7l as a2 a006] 2] 23 [ 25 [13[-20] 08 [ 12
+0.0 +0.0 +0.0
1 J0s ] 20]-08]-15 -03 25 [ as a3l o8] 12
+02 +0.2 +0.2
300 |05 [ -5 [05] s -0.2 A1 [ 23 ]08] s 08
+0.7 0.7 +0.4
45 -0.0 0.0 -0.0 06 | -13 05 -0.7
+0.7 +0.7 +0.6
60° +0,7 +0.7 +0.7 05 | 10 0.5 -0.5
75" +0.8 +0.8 +0.8 05 | -10 0.5 0.5

IMivaxag 3. 3 Tipuég cvvredeoti) Cpe yio povopyteg 6Téyes Kon d1evBvven avépov 0° 1) 180°

[Na eopd avépov 90° oe oyéom pe TV KAlo™ TG 6TEYNG:

Pnad axpo
~ n
e/d Fup
v
Avepog \
/ G H I b

w~ |
e/4  [Fiow
A N

‘<_>‘ /10 Xounho dxpo

/2
le— % —

Ewéva 3. 11 Zaoveg ovvreheotn Cpe yio povopuyteg 61éyeg Kon d1ev0vven avépov 90°
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Tovig

Kxiong Zaovn o aievBuvon avépov ©=90°
a

Fup Flow G H I
Cpe 10 Cpel Cpe 10 Cpel Cpe 10 Cpel Cpe 10 Cpet | Cpelo Cpel

5° -2.1 -2.6 -2.1 2.4 -1.8 -2.0 -0.6 | -1.2 -0.5
15¢ -24 -2.9 -1.6 | -2.4 -1.9 -2.5 -0.8 | -1.2 0.7 1.2
30° 2.1 29 -1.3 | 2.0 -1.5 -2.0 -1.0 | -13 0.8 1.2
45° -1.5 -2.4 -1.3 | -2.0 -1.4 -2.0 -1.0 | -1.3 0.9 1.2
60° 1.2 2.0 1.2 2.0 1.2 2.0 -1.0 | -13 0.7 1.2
75° -1.2 -2.0 -1.2 | 2.0 -1.2 -2.0 -1.0 | -1.3 -0.5

Mivaxag 3. 4 Typuég cuvredeoti) Cpe Yo povopiyteg 6TéYES Kol d1E00vven avépov 90°

Avepog otnv +X Agv0vvon

2OUQOVE HE TN YEMUETPIO TOL KTIPIOL €YOLHE UNKOS TPOGKPOVLOUEVNG TAELPAS
b=34.00m kot TAdtog d=40.00m. To Hvyog Tov KTpiov Bemwpeitar To Hyyog Tov LYNAITEPOL
ONUEIOL TNG TPOOKPOLVOUEVNC TAELPAGS, dnAadn H= 12.00m. Zopewva pe tov Evpokdduca
70 VYOG avopopds yia ktipta pe H<b eivon z=H=12.00m.

[a owevbvvon avépov X+, n mpoonveun mAgvpd sivar n SvTikY, VAveUn elvarl M
AVOTOALKY, Kot Bewpd aockeitat mieon poévo otnv povopytn otéyn tov A’ opodpov. (H dAin
TPOGTATEVETOL OO TO KTIP1O)

YroAioyilovtatl GOLE®VA [LE TO TVTTOAOYIO:

Vb=27.00m/s

Cr(2)=0.739

Vm= 21.414m/s

Iv=0.2711

gp(Z)=0.83 KN/m?

Cpe ap (kN/m?) we (kN/m?)

A -1,2 0,83 -0,996
B -0,8 0,83 -0,664
C -0,5 0,83 -0,415
D 0,8 0,83 0,664
E -0,313 0,83 -0,260

W
&4@ %\)Qq,
Q&
Mpoonveun MAeupa
Yrivepn MAeupa

Mivakog 3. 5 Cpe og katakopvess emoaveieg (H/d)= (12/40)=0.30 | e= min{b;2h}= 24

Inw.: H mieon mov €xel popd mpog v empdveia yopaktnpiletor og BTk evd ot TOL
OTTOLLOKPVVETOL OTTO TNV EMUPAVELL OG OPVNTIKT).

Cpe ap (kN/m?2) | we (kN/m?)
F -1,8 0,83 -1,494
G -1,2 0,83 -0,996
H -0,7 0,83 -0,581
| 0,2 0,83 0,166

Mivaxag 3. 6 Tipuég Cpe yia 10 oprlévtio fatd ddpa
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Cpe gp (kN/m?) | we (kN/m?)

Fup -2,1 0,83 -1,743
Flow -2,1 0,83 -1,743
G -1,8 0,83 -1,494
H -0,6 0,83 -0,498

| -0,5 0,83 -0,415

Mivakag 3. 7 Tipéc Cpe oty povépiytn otéyn A’ opé@ov

+0.604kN/m?

-1.74kN/m?

-1.74kN/m?

-1 78kN/m?

‘7,
)
c%‘/f/

o
N:

40.00:

-0.996kN/m?

-0.664kN/m?

IR A

Ewoéva 3. 12 Twég wigong avépov emi TG KOTUGKEVG

Avepog otnyv -X AevOvvon
SOUQOVE HE TN YEMUETPIO TOL KTIPIOL EYOLUE UNKOS TPOGKPOVLOUEVNG TAELPAG
b=34.00m kot Thdtog d=40.00m. To vyog Tov KkTpiov Bempeitarl To Vyog TOL VYNAOTEPOL
onueiov g TpooskpovouEVN S TAELPAS, OnAad H= 12.00m. Zopepwva pe tov Evpokdotka

70 Hyog avapopdg yia ktipto pe H<b eivoan z=H=12.00m.

-0.26kN/m?

[a devBuvon avépov X-, 1 wpoorveun TAELPA €ivol 1 AVOTOMKY, LINVEUN €lval M
OVTIKY]. Xg QT TV TEPITTMOT OVELLOV OOKEITOL TTIEST) KO OTIC OVO LOVOPLYTES GTEYEG.
Ymoloyilovtal cOLP®VA [LE TO TUTOAOY1O:
Vb=27.00m/s
Cr(z)=0.739

Vm= 21.414m/s

Iv=0.2711

Qp(Z2)=0.83 kN/m?
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Cpe ap (kN/m?) we (kN/m?)
A -1,2 0,83 -0,996
B -0,8 0,83 -0,664
C -0,5 0,83 -0,415
D 0,8 0,83 0,664
E -0,313 0,83 -0,260

NN
(@fo %\)Q‘o
&
Mpoonveun mMeupd
Yniveun MAevpa

IMivakac 3. 8 Cpe o¢ kataxoépveeg emedavereg (H/d)= (12/40)= 0.30 | e= min{b;2h}=24m

Cpe ap (kN/m?) | we (kN/m?)
F -1,8 0,83 -1,494
G -1,2 0,83 -0,996
H -0,7 0,83 -0,581
I 0,2 0,83 0,166

IMivaxog 3. 9 Cpe 670 opriovrtio foté ddpa

Cpe ap (kN/m?) | we (kN/m?)
F -1,7 0,83 -1,411
G -1,2 0,83 -0,996
H -0,6 0,83 -0,498

IMivaxag 3. 10 Cpe otnv povopyytn 6té€y1 16070V

Cpe ap (kN/m?) | we (kN/m?)

Fup -2,1 0,83 -1,743
Flow -2,1 0,83 -1,743
G -1,8 0,83 -1,494
H -0,6 0,83 -0,498

| -0,5 0,83 -0,415

IMivaxag 3. 11 Cpe otnv povopryty 6téyn A' opo6@ov
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BOPPAZ
-1 7AKN/m?
|

—
7, F
2
«— 1 H |Fup 2 PR—
0 — —
‘-f{%_ "‘.’b& G
2 %,
- B —
Flow
! T4k m?
<« —
“ay o, G <
. %i} %
«— '*:%%, X %,, . —
F P
AYEH ANATOMNH
< —
-0.26kN/ m? ! L H G
- o, % e
) % y,
— 4}% /‘?;,a =3 ]
— — +0_604KN,/m?
| A4 F | F
%, %,
Y Ha T
o
NOTOZ -0.996kN/ m*
X -0.664KN/m?
-0415kN/

|
¢+¢¢+¢+++l

LU DL

0.0

Ewoéva 3. 13 Twég wigong avépov emi TG KOTUGKEVG

Avegpog otnv +Y Aev0vvon

ZOUQOVE HE TN YEMUETPIO TOL KTIPIOL EYOLHE UNKOS TPOGKPOVLOUEVNG TAELPAS
b=40.00m ka1 Trdrog d=34.00m. To Vyog Tov KTipiov Bewpeitarl To VYOG TOL VYNAOTEPOL
onueiov g TpooskpovoUEVN S TAELPAS, ONAad H= 12.00m. Zopepwva pe tov Evpokdoka
70 VYOG avopopdc yia ktipta pe H<b eivon z=H=12.00m.

IMa 01e00vvon avépov Y+, n tpoonveun mAgvpd ivol 1 vOTia, EVE 1 VAVEUN gival M
Bopwn. Ze avt TV TEPITTMOON OVELOL OGKEITAL TIEST) KOl GTIC SVO HOVOPLYTEG GTEYEG.

Ymoloyilovtal cCOLP®VA LE TO TVTOAOY1O:

Vb=27.00m/s
Cr(2)=0.739
Vm=21.414m/s
Iv=0.2711
Qp(Z2)=0.83 kN/m?
Cpe qp (kN/m?) | we (kN/m?)
A -1,2 0,83 -0,996 v v
& F
B -0,8 0,83 -0,664 \g\- &
C 0,5 0,83 20,415 N
D 0,8 0,83 0,664 Mpoonveun MAeupa
E -0,327 0,83 0,271  |Ymiveun Meupd

Mivakag 3. 12 Cpe o€ katoxopvgeg emeaveieg (H/d)= (12/34)= 0.353 | e= min{b;2h}= 24m
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Cpe ap (kN/m?) | we (kN/m?)
F -1,8 0,83 -1,494
G -1,2 0,83 -0,996
H -0,7 0,83 -0,581
I 0,2 0,83 0,166

MMivaxag 3. 13 Cpe oto opriovTio Paté ddpa

Cpe ap (kN/m?) | we (kN/m?)

Fup -2,1 0,83 -1,743
Flow -2,1 0,83 -1,743
G -1,8 0,83 -1,494
H -0,6 0,83 -0,498

| -0,5 0,83 -0,415

IMivaxag 3. 14 Cpe oty povoprytn otéyn 1ooyeiov

Cpe ap (kN/m?) | we (kN/m?)
F -1,7 0,83 -1,411
G -1,2 0,83 -0,996
H -0,6 0,83 -0,498

IMivakag 3. 15 Cpe otnv povoprytn otéyn A’ opépov

31



ot ot e 11t 1

BOPPAZ
&
z
H g
-0.498N,/ m? =
=2
1
-0.415k m?
G
F | -00%&&/m| F —s
-1 411KN/ p® -1]411kf m?
—
“E E—. 34.00
AYZH I -;Z:
0166 m? % —s
& | ANATOAH
H  —
0498k, m? L
H —
-0.581kN/m?
E
E
¥ F G F Fup 1404 N Flow ]
-1404kN | -0.996kN, m* -J_-tg-tkN,a’m’ -1.743kN/ m? G L454ui/m L743N/mE | @
NOTOZ
+0. 604K/ r®
* 40.00
Wy+

Ewova 3. 14 Typéc wicong avEépov it TG KOTUOKEVNG

E@appoyn wicong avépnov 6ty KOTOGKELN

INvetonw m Bedpnomn mwg T0 POPTIO TOV AVEUOL TOV KOTAKOPLO®V ETPOVELDV TO
TOPOAAUPEVOLY TAL LOVO TOL VTOGTLAMUATO KOl Ol LETOTIKOT GTOAOL, MG YPOLUIKO QOPTIO
o€ 6A0 Tovg T0 VYOG. To Ypappukod eoptio avtd Ha TpokHyel ToALATANGIALOVTOG TV TTiEoN
oV voAoyiotnke oe KaBe {ovn yo KaBe devBuvon avépov, Le To TAUTOS ETPPONS TOV
VITOGTLAMUATOG oviAoya pe TV {dvn otnv omtoia BpiokeTal.
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Avepog Katd +X

) we {wvng |MA. emppong|  Fpapuko , we {wvng [MA. empporig|  Fpappko
AR | Zovn | ) (m) | doptio (kN/m) AIA | Zovn | N ) (m) | doptio (kN/m)
K1 D 0,664 2,5 1,66 K3 E 0,26 2,5 0,65
~§_ K4 D 0,664 5 3,32 -g_ K6 E 0,26 5 1,3
% K7 D 0,664 5 3,32 § K9 E 0,26 5 1,3
g K10 D 0,664 5 3,32 5 K13 E 0,26 5 1,3
9 K14 D 0,664 5 3,32 a- K16 E 0,26 5 1,3
§ [K17| D 0,664 5 3,32 E K19| E 0,26 5 1,3
f:" K20 D 0,664 5 3,32 > K22 E 0,26 5 1,3
K23 D 0,664 2,5 1,66 K25 E 0,26 2,5 0,65
K1 B 0,664 1,3375 0,89 K23 A 0,996 2,5 2,49
K2 B 0,664 3,3375 2,22 K24 B 0,664 3,3375 2,22
K3 C 0,415 2 0,83 K25 C 0,415 2 0,83
M1 B 0,664 2,675 1,78 M9 A 0,996 2,5 2,49
g M2 B 0,664 2,675 1,78 M10 B 0,664 2,5875 1,72
8‘ M3 B 0,664 2,675 1,78 3 M11 B 0,664 2,675 1,78
«a M4 B 0,664 4 2,66 b5 | M12 B 0,664 2,675 1,78
M5 B 0,664 4 2,66 z M13 B 0,664 2,675 1,78
M6 C 0,415 4 1,66 M14 B 0,664 4 2,66
M7 C 0,415 4 1,66 M15 B 0,664 4 2,66
M8 C 0,415 4 1,66 M16 C 0,415 4 1,66
M17 C 0,415 4 1,66
M18 C 0,415 4 1,66
IMivakag 3. 16 Opotépop@o Ypappiké ¢optio 6Te VTOGTVAMNOTO YO GVENO KATA +X
Avepog Katd -X
we {wvng |MA. emppong rpapKO we {wvng [MA. emppong|  FpOoppHKO
A/A | Zwvn | (kN/m?) (m) doprtio (kN/m) A/A | Zwvn | (kN/m?) (m) doprtio (kN/m)
K3 D 0,664 2,5 1,66 K1 E 0,26 2,5 0,65
~§. K6 D 0,664 5 3,32 g_ K4 E 0,26 5 1,3
% K9 D 0,664 5 3,32 E K7 E 0,26 5 1,3
g K13 D 0,664 5 3,32 5 K10 E 0,26 5 1,3
W K16 D 0,664 5 3,32 = [ K14 E 0,26 5 1,3
-§ K19 D 0,664 5 3,32 E K17 E 0,26 5 1,3
E‘ K22 D 0,664 5 3,32 > K20 E 0,26 5 1,3
K25 D 0,664 2,5 1,66 K23 E 0,26 2,5 0,65
K1 C 0,415 1,3375 0,56 K23 C 0,415 2,5 1,04
K2 C 0,415 3,3375 1,39 K24 C 0,415 3,3375 1,39
K3 A 0,996 2 1,99 K25 A 0,996 2 1,99
M1 C 0,415 2,675 1,110125 M9 C 0,415 2,5 1,0375
g M2 C 0,415 2,675 1,110125 M10 C 0,415 2,5875 1,0738125
& M3 C 0,415 2,675 1,110125 3 M11 C 0,415 2,675 1,110125
@ M4 B 0,664 4 2,656 5 M12 C 0,415 2,675 1,110125
M5 B 0,664 4 2,656 z M13 C 0,415 2,675 1,110125
M6 B 0,664 4 2,656 M14 B 0,664 4 2,656
M7 B 0,664 4 2,656 M15 B 0,664 4 2,656
M8 B 0,664 4 2,656 M16 B 0,664 4 2,656
M17 B 0,664 4 2,656
M18 B 0,664 4 2,656

Mivoxag 3. 17 Opotopop@o ypappiko goptio 6To VTOGTVAMNOTO. Yo GVERO KATH -X
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Avepog katd +Y

Mivakag 3. 18 Opotépop@o Ypappiké goptio 6TE VTOGTVADUATA VLU AVENO KOTA +Y

3.3.5 Zewopki] oréyepon

, we {wvng [MA. emppong|  Mpoappko , we {wvng [MA. emppong| FpappKO
AIA | Z0vn | ) (m) | doprio (kN/m) AR | Zovn |y (m) | dboprio (kN/m)
K23 D 0,664 2,5 1,66 K1 E 0,271 1,3375 0,3624625
K24 D 0,664 3,3375 2,2161 K2 E 0,271 3,3375 0,9044625
K25 D 0,664 2 1,328 K3 E 0,271 2 0,542
M9 D 0,664 2,5 1,66 M1 E 0,271 2,675 0,724925
- M10 D 0,664 2,5875 1,7181 g M2 E 0,271 2,675 0,724925
§- Mi1| D 0,664 2,675 1,7762 R NVE E 0,271 2,675 0,724925
s [ M12 D 0,664 2,675 1,7762 E M4 E 0,271 4 1,084
I:g' M13 D 0,664 2,675 1,7762 M5 E 0,271 4 1,084
M14 D 0,664 4 2,656 M6 E 0,271 4 1,084
M15| D 0,664 4 2,656 M7 E 0,271 4 1,084
M16 D 0,664 4 2,656 M8 E 0,271 4 1,084
m17 D 0,664 4 2,656 3 C 0,415 2,5 1,0375
M18 D 0,664 4 2,656 g_ 6 C 0,415 5 2,075
1 C 0,415 2,5 1,0375 E 9 B 0,664 5 3,32
- 4 C 0,415 5 2,075 g 13 B 0,664 5 3,32
§ 7 B 0,664 5 3,32 .g' 16 B 0,664 5 3,32
'l<= 10 B 0,664 5 3,32 'é' 19 B 0,664 5 3,32
) 14 B 0,664 5 3,32 < 22 B 0,664 5 3,32
g 17 B 0,664 5 3,32 25 A 0,996 2,5 2,49
< 20 B 0,664 5 3,32
23 A 0,996 2,5 2,49

H andkpiomn ¢ Kataokevng 6t GEIGUIKN OpdoT vroroyiletot amd T0 AOYIGHIKO e TNV
pnéBodo avdAvong PACUOTOS AmOKPIoNG OTOV YIVETOL TANPNG OIOUOPPIKT) OVOALGT TNG
KOTOGKELVTG, VtoroyilovTol Ta ceopkd peyédn amodxkpiong yo kabe d1opopen Kot TEAOC
emaAAnAilovtan peta&d toug. ['a Tov vTtoloyiopd g GeIG KNG dpdiong yiveTon xprion Tov
QAGLOTOC GYEOIAGLOV Y10 0€00UEVT] LDV GEICUIKNG EMKIVOLVOTNTOG, CNUOVTIKOTNTO TNG
KOTOUOKELNG, GUVIEAEGTT CLUTEPLPOPAS KOl TOV TVUTO £06POVS. To TpdTO Prina TG nedddoov
elvar 0 opiopdg g palag TG KaTAoKELNG. TNV TPoyUaTikdTTa 1 Halo TS KOTOGKELNG
dgv amoteleiton pdvo amd ta wia Papn TG KATAGKEVNG OALA OO TOV GEIGIKO GLUVOLAGLLO
TOV KATOKOPLO®V Poptimv, dniadn G+ 0.30Q. [12],[3], [4]
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Analysis Type - *

Analysis Types  Structure Model  Load to Mass Conversion  Combination Sign  Result] 4 | *

Conversion parameters

Convert cases .| Mass direction ¥ ¥ z

Conversion direction z- ~ | Add mass to Global Mass ~
Add Modify
Converted Ca... Conversion Di... Coeffident Direction Case No.
-1 z- 1,00 XYZ Global Mass
2 Z- 1,00 ¥YZ Global Mass
3 Z- 0,30 ¥YZ Global Mass
Delete
| Model generation Calculations Close Help

Ewéva 3. 15 Opropog palog Kataokevg Yo 6EIGUIKY] avaivon

Emopevo Prua anotehei o opiopdg g dopopeikng avaivong (Modal Analysis). To
o ovtd gtvar amapaitnTto OCTE TO AOYIGHIKO VO UTOPEGEL VO VTOAOYIGEL TIG WOIOLOPPES
TOV KTpiov o1 omoieg elvar aveEApTNTECG NG CEICUIKNG OEYEPONG. XTO OTAS0 OVTO
emAéyeTan 10 TANDOG TOV WOUOPP®V TOV TPOKELTAL VO VITOAOYIGTOUV Kot 01 d1evhuveelg
oTig omoieg N pala ¢ kataokevng Bewpeitar evepyn. I1dwaitepn mpocoyn amatteital oTnv
EMAOYN KoL TOV TPLOV d1evBHveewv g evepyol paloc. Avtd dev onpaivel mwg vworoyileton
GUVIGTAOGO GEIGLOV GTNV KATakOpLueN devbuvor, aAdd 6tL n pala pmopel va petokivnOel
o€ OAEG TIG dtevbuvoels.

Modal Analysis Parameters X
Case: 'M—‘ Analysis mode
Parameters @ Modal
Mumber of modes: 10 () Seismic
Tolerance: 0,0001 (O seismic (Pseudo mode) 0.01
Mumber of iterations: 40 Method
9,80665 () Block subspace iteration tior
. (®) Subspace iteration
(O Consistent () Block Lanczos algorithm
(C)Lanczos algorithm
() Lumped with rotstions (O Base reduction Base definition
(®) Lumped without rotations
Limits
Active mass directions @ Inactive

b & e () Period, frequency, pulsation

(") Percent of mass participation o (%)
Seismic analysis parameters
[ Disregard density YIS p

[Jsturm check Damping:

Indude damping in calculations (sccording to PS92]
Simplified parameters << o o ¢ . )

oK. Cancel Help Definition of eccentricities
Ewoéva 3. 16 Kafopropog 1dtopop@ikig avaiveng

TéNog e16dyovtal 6To AOYIGUIKO TO OEOOUEVA TOL PACUOTOC ATOKPIoTG fAGEL TOV 0TTO10V
Bo vToAoyloTOVV 01 dpdoels Tov celopol oe kdbe dievbuvor. H katackevn Ba Ppioketon
otov OMNUo Zmypapov O6mov cvppovae pe to EOvikd Tlpochptnuo avikelr oty Zovn
ocelopikng emkwovvomtog I O ocvvtedeotng Osperimong opileton 0,90 KabmOG PEPOG TOV
KT1piov dtobéTeL Eva LTOYELO KOl TO VITOAOITO OEPEADVETAL GE TAAKA YEVIKNG KOITOGTPOGONG.
YUVTEAEGTNG GULUTEPLPOPAS OE KTipto e TAaiol pOmig Kol EKKEVIPOLG GUVOEGLOVG
ovokapyiog etvar 4=4.00. H omovdaidtnta Tov ktipiov eivar X3, wg xdpog cuvabpoiong
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Kool Kot To £dapog Bewpeitar katnyopiag B. I'a Toug celopikovg cuvdvacHovg Tov Ba
onuovpynBovv, dev vroAoyileTar N KATOKOPLPT GLVIGTMOGO GEIGLOD, KOl YPTCLLOTOLEITOL
uébodog emariniiog oelopikmv dpdoemv Newmark. Me avtd ta dedopéva mapdyoviot Vo
GUVIOTAOGEC GEIGUOV Pdoel Tov gAacpatog omokplong kotd X kot Y, Kol TEGGEPLS
oLVOLOG 01, 2 pe KOpla v X devBvvon kot 2 pe koplo v Y.

" EAK 2000 (Greek code) Parameters

Case:
[ Auxiliary case

Seismic zone

®1 Om
On

Importance factor

O Il
Ground category

Oa

Direction
(®) Horizontal
(O vertical

>

| seismic E.A.K. 2000

Parameters

Foundation coefficent: a5
Behavior factor: 4
O x2 @ X3 O ¥4
@s or O a
Direction definition
Filters
Cancel Help

Ewova 3. 17 KaBopropdg mapapéTpmv ¢UopaTog 6YEd10.61Ho0

+ Direction

Direction

X:

[Sr | ey

Y=
= a

Active

[ Active
1

1
1

Signed

Combination:

cqc T

Mormalized
0,7071
0,7071
0

[Juse normalized values
Resolution of a force into directions

Combination creation
Quadratic combination

MNewmark combination

Group 1
Group 2
|:| Group 3

L

Cancel

Help

Ewoéva 3. 18 KoOopiopoc mopopuéTpov GELGUIKOD GLUVOVUGHOD
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Ma. Mame Analysis Type ~
5 Maodal Modal
3] Seismic E.A.K, 2000 Direction_X Seismic-E.A.K, 2000
7 Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y Seismic-E.A.K. 2000
3 1*X 0.3%Y Linear Combination
9 1*X -0.3%Y Linear Combination
10 0.3%X 1%Y Linear Combination
= 11 0.3%X -1%Y Linear Combination v
< >
MNew Parameters Change analysis type Delets

Operations on selection of cases
Case list |

Set parameters Change analysis type Delete

[ oirect Analysis Method (DAM)

Set parameters

o
m
T
b
o
]

Run DAM

Model generation Caloulations Close Help

Ewovao 3. 19 Zeiopikoi cuvéovaopoi

3.3.6 Xvvovaopoi opTiong

Mn celopkol cuvovacpol eopTIoNg
G: Moévipa poptia- [6ia Bapn

Gk: TIpocOeta poévyo @optio.

Qk: Kwntd poptio opdewv- Zteymdv
SN: Xwowt

Wx+: Avepog oty +X devbvvon
Wx-: Avepog oty -X dievbuvon
Wy+: Avepog oty -X d1evbvvon

Yy Opuoky kotdotaon actoyiog (OKA- ULS) o Bacikdg tHmog cuvdvoopod dpdcemv
etvau:

COMB: 2YGi*Gi +yQ,1*Qk 1 + 2yQi*y0,I*Qk,I , dmov:

YGi= 1,35: Zvvteheotg povipmv dpdcemv

YQ,1= 1,50: Xvvtereotg petafintav dpdcewmv

Qk,l: Emikpoatéotepn petapintn opdon (avaroya [e TOV GUVIVACLUO)

Y0,l: Zuvtedeotng cuvdLACHOD HETABANTOV OpAcemV (AVAAOYO LE TOV GLVIVLOCHO)

Qk,l: MetafAntn dpdon

270 HOVTEAO EXOVUE TPEIS UN GEICIKEG UETAPANTES dPACELS, TO KvnTO QOPTio 0pOPWV, TO
LLOVL KL ToV Avepo. To Kivntd goptio opop®v eivat Thvto SVGUEVEGTEPO TOL YLOVIOD, KOOMG
opa oTig 101eg emPAvelES Ko £xel TavTo peyaAvtepn T and 1o yove. [lapora avtd, dev
WITOPVLLE VO EILAGTE GLyOLPOL Yl TV EMKPOTESTEPN HeTAfAnT dpdon peta&d tov QK kot
tov avépov. Etot Oa onpiovpynBodv 16601 cuvovacpol dote va Adfovv avtéc Tig 2 OpAcELS
OG EMKPOUTECTEPEC.

INo Qk: w01= 0,70, yia to y16vi: y01= 0,50 ko yia tov avepo y01= 0,60

2uvovacpol e Kopla LETABANTY OpAcT TO ®PEALO POPTIO 0POPMV
COMB1_ULS: 1.35G + 1.35Gk +1.50Qk
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COMB2_ULS:: 1.35G + 1.35Gk +1.50Qk + 0.50*1.50*SN + 0.60*1.50*Wx+
COMB3_ULS:: 1.35G + 1.35Gk +1.50Qk + 0.50*1.50*SN + 0.60*1.50*Wx-
COMB4_ULS:: 1.35G + 1.35Gk +1.50Qk + 0.50*1.50*SN + 0.60*1.50*Wy+

Zvvdvacpol pe kopto petafAntr Spdomn Tov AVELO:

COMB5_ULS:: 1.35G + 1.35Gk +1.50Wx+ + 0.70*1.50*Qk + 0.50*1.50*SN
COMB6_ULS:: 1.35G + 1.35Gk +1.50Wx- + 0.70*1.50*Qk + 0.50*1.50*SN
COMB7_ULS: 1.35G + 1.35Gk +1.50Wy+ + 0.70*1.50*Qk + 0.50*1.50*SN

Yty Optlakn katdotaon Asttovpyikotnrag (OKA- SLS) o PBacikdc tHmoc cuvdvacuo
dpdoewv giva:

COMB: 2Gi+Qk1 + 2y0,I*Qk|

2vvovacpol pe kopto petafAntr 0paom To ®PEALO POPTio 0pOdPV
COMBL1_SLS: G + Gk +Qk

COMB2_SLS: G + Gk +Qk + 0.5SN + 0.6Wx+

COMB3_SLS: G + Gk +Qk + 0.5SN + 0.6Wx-

COMB4_SLS: G + Gk +Qk + 0.5SN + 0.6Wy+

2vvdvacpol pe kopto petafAntr 0pact Tov AVELO
COMBS5_SLS: G + Gk + Wx+ + 0.7Qk +0.50SN
COMB6_SLS: G + Gk + Wx- + 0.7Qk +0.50SN
COMB7_SLS: G + Gk + Wy- + 0.7Qk +0.50SN

Onwg idope mapamdvm, T0 AOYIGUIKO dnpovpyel avtopata 4 cuvovacpovg dtevbuvong
cE1o 0V, AVTEG etvat OGS LOVO GEIGLUKEG OPACELS, KO £TGL Y10 Lo TAT PN LEAETN amanteiTon
0 GLVOLAGLAG OVTAV UE TOL VITOAOITA KOTAKOPLPA POPTiaL.
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[Ma K0Ta6TACES GEIGHOV 0 TOTOG GLVOLOAGHOD Elval O TAPUKAT®:
COMB: 2Gi+AEd + 2y2,1*Qk,I , émov:

AEd: o ekGotote cuvdvacpdg debbuvong oelopod mov £xet dnuovpyndel amd To
AOYIGLUKO

Y2,1: Zovtedeotiig ouvdLacUoD HETABANTAOV dPAGEMY Y10 KATOOTACELS GEIGHLOD

O ovvteleotnc Yo Ta @PEAO opTio. opdPov o kTipta Katnyopiag C sivor w2=0.30,
EVO Y10 TOV Gvepo Ko To Xovt glvan y2=0.00.

COMB1_SESM: G + Gk + 0.30Qk + Ex + 0.30Ey
COMB2_SESM: G + Gk + 0.30Qk + Ex - 0.30Ey
COMB3_SESM: G + Gk + 0.30Qk + 0.30Ex + Ey
COMB4_SESM: G + Gk + 0.30Qk + 0.30Ex — Ey



3.4 Enilvon ko1 Amoteréopato

Metd Vv enilvon, 10 AOYIGHIKO EXEL ETOLLO TTPOG OVAYVOGCT] OTOTEAECUATO GE LOPON
OWypOULITOV AV oto. LEAN TNG KOTOOKELNG KOU GE HOPPN OVOAVLTIKOV TIVOK®V.
[Mapovoidlovtal cuVorTIKA KAmolo amoTeAéopaTo £vToong (pomn- TéEUvovca- aEoVikn) Kot
TOPOLOPPMOOTG Y1 OLOPOPETIKOVG GLVOVAGLOVC.

60 : : -
+1200°) ! 1 {+12,00 )

-273.83 i i

Ewoéva 3. 22 Avdypappo aSovikig SOVauNG Yo ) 6EIGHIIKO 6LUVOVAGHO QOPTIGNS

2T1G TOPATAvVe EIKOVEG GOIVETOL 1] £VTOGT GTO OVGUEVEGTEPO TAAICIO TNG KOTOOKEVTC
Y10 TOV OUGUEVESTEPO GLUVOLAGHO. Na onuelmbel TG 6T EAcT TG doTAGIOAOYNoNG Bal
yiver €heyxog Yoo TO. UEYIOTO EVTIOTIKA HEYEON TOL TPOKLITOLV MO TOV EKAGTOTE
duopevEsTEPO GLVOLAGUO POpTIoNG. H évtaom aivetol cmwotd katoveunuévn Kabmg M
Kopl d0KOG Kotamoveiton Kupimg amd Kapyn (neydiov peyeBovg mpaypo ovoUEVOUEVO
AOY® avEnpéveov Kivntov eoptiov) kot téuvovod. To vTosTVA®pATe EoiveTol vo £xouV
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OMOTN KOTOVOUT évtaong Kabdg Tapaiapfavouy 1660 aEovikn 660 KAUyN Kot TEUVOVO.
Téhog 1 coumepLpopd Tov SIKTLOUATOG £ival 1 AvapeEVOREV KOOMG KoTamoveital Kupiwg
amo a&ovikn.

Ewoéva 3. 23 Béhn képyng Yo Kotaképuea gopTtia

Ta BEAN KAPYNG VT TAL KATAKOPVPO, POPTIO Y10 TOV OVGUEVEGTEPO GLVOLAGHO POPTIONG
omv OKA akolovBolv kot ovtd v avapevopevn poper|. No onpeimdel edd mmg ta PEAN
Kapyng g KVpLog S0Kov ToV TAUGTIOL eivat HEYOADTEPA OO TNV TPAYLATIKOTNTA KAODE M
HETOAMKT d0KOG OV €xel elcayBel Exel TOAD HKpOTEPN dvoKayio amd TNV TPOYLOTIKY|
ovpukt 0oko. Ta BEAN opoimg Oa e€etacBoiv 610 medio TV eAEyywv. o To dikTvwua,
omov ot éheyyol Ba mpayuatoromnBodv UEGH TOL AOYICUIKOV, GE TEPIMTM®ON OAAAYNG
dwatopng (ko apa SuoKapyiog ToV SIKTVONOTOC) eVOEXETOL v LETOPANOOLV Kot To BEAN.
Av10 Oa e&eTaoOel e emavalnmTikn dadtKacio EAEYYOV EXAPKELONG TNG SIOTOUNG OTO TTEdI0
TOV EAEYYOV.

IMa tov 616 d Kol TOVG GEIGUIKOVG GLVOVOCUOVE EVOLPEPOV EYEL KLPIMS 1) KOTOVOUN
g aEOVIKNG Kot TNG POTNG KAUWYNG oTa LEAT Tov popéa. [Tapakdtm gaivovtal evoskTikd
YOPIC TIES 01 0EOVIKEG OLUVALELG KO POTTES TTOV KATATOVOVV TOV POPEN KOTA TN CEIGLUKN
opdon. Na onpelmdel mog yuo ) dactaciordynon kdbe pélovg o Anebovv vdyv dAeg ot
poptioeig Kot Ha emideyel 10 KpIGWOTEPO PELOG Y10 TOV SUGUEVESTEPO GLUVGLAGHO.

W Ex+c Fx-t 20kN
Max=99,91
Min= 0,0

Cases: 11(1°X 03°Y )

Ewova 3. 24 Katavopn a&oviknig dvvaung yia kopra d1ev00vven oeiopod X
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 WFx+C Fxt 20kN
Max=155,14
Min= 0,0

Cases: 13(03"X 1Y )

Ewova 3. 25 Katavoun a&ovikilg d0vapung yio kopla d1ev0vven celopov Y

K
=]

‘

Ewéva 3. 26 Katavopn pordv kapyng yio Kupa dievdvven oeiopov X

IMa kopla cetopukn diéyepon ot devbvvon X, 1 aovikn EviaoT KoTavEUETOL KUPImG
GTOL VTOGTLADUOTO 1TNG TANICUOTHG KOTOOKELNG Kol oTo emimedo Owtvmpote. H
GLUTEPLPOPE 0LTH Eival OTOAVTA PVGIOA0YIKY KAODS 1 N VIapéEn GVVIESUMY SuoKAUYIg
otov X d&ova «e&avayKaleyy To VTOGTLAMUATO TMV TAULGIOV Kol To ETITESN SIKTVMLOTOL
va Tapordfovv v otk dtéyepon. Ocov agopd TV celGuK d1€yepon otr dievbuvon
Y, opoing to amotehécpota givar avapevopeva. H afovikn évtaom €xel avainebei oe
peydro Babud amd 10VG GLVOEGHOVG dvokapyiog (KATakOPLEOLS Kot OpLOVTIONS) EVH
TAPAAANAO VITAPYEL Kol AEOVIKT VTOOT) TMV VTOGTLAMUATOV TOV Ppickovtal eKOTEPOEY
TOV QOTVOUATOV TOL TEPEYOLV TOVG GLUVOESHOVS dvokauyiag. Emiong to dippaypa
eEac@ailel TNV opoldpopen eminedr Kivnon Kot 6Tpoen Kabe KOUPOL TOL Kol GUVETMOG eV
nmopatnpeital agovikn Ovvaun oTig KOpleg 00KoVG TAdicimv. TEA0G onueldveToL TMG 1 POTN
ov gpeoavifetanr eivar avaAoyn He TNV OVOUEVOLEVN LOPON TNG, EVA YO TN CEIGLIKN
Otéyepon katd Y epeavileton kot pomn) mepi Tov achevn AEova TmV VTOGTLA®UAT®V TOAD

UIKPN G OL®G £VTOoMG.
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ag | 3.6fv 34 | 3.3_5‘ azH a1
1- e i e e

29| 29 ap ; =
r—l—l_[ 29 30| 28 27 e ] =5 | = +8.0(
] st " NI LS : 2ol il
26 |1 25| 24 24 24 | 28 29 28 =
e e € ¥ —

; 27| 2
fvrl—l—r?-s i s e

A

e e B e e -4 )
“Dis 1cm
Max=3,9

Cases: 13(0.3"X 1°Y )

Ewéva 3. 27 Mopapdépemon gopéa yio kvpra dievdvven oetopod X

37
3.4 | [
, 3.4 |1
[as] 35 | 32 | 31 | B e
i 1 i I} ]
34 | 3.0 | 28 26 | 28] ) 29 32
.E\\\ = \.\ —= ;\\\ = 5\\\\ = ‘\\\ =i = — = i
E /',/\‘\\\ : 1?{/ = E //\ \i\\ A{ = | /—'? <:\ - P
| 30 27 f \!25[ \\\Jz.u \stl \Jz.sl 29
-] -g - -53 -8 -3 o Y 3
“Dis 1cm
Max=3,9
Y Cases: 13(03°X 1°Y )

Ewoéva 3. 28 IMMapapdépemon gopéa yio kvpra dievdoven oetopov Y

Opoimg N Topapdpe®onN ToL Popéa Yo T OV0 devdiveelg oelopol eivan avdloyn pe
TNV OVOUEVOUEVT, LE TO OdPpaypo Vo Agttovpyel emBountd, decpedovVTag ONANOT TOVG

KOUPOVG TOV VKoLV GE aTO va, Exouy TNV 1010 petaxivnon.

Amotelécpato 1010 HOPPTIKNG AVAAVONG
Apycd eEetaletan edv 1o TANOOG TV 1010LOPPEV TOL 0picTNKAV GTO TTEdio dnpovpyiog

¢ Modal Analysis givar emapkég dote va gvepyomombei 1o 90% tovAdyioTtov TG EVEPYOD
péloc otig devBivoelc X kot Y. Avtd yivetow moAD €OKOAN HEC® €VOG TIVOKOA 7OV

onovpyet 10 AOYIGLUKO.
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Frequency Rel.mas.UX | Rel.mas.UY | Relmas.UZ | Cur.mas.UX | Cur.mas.UY | Cur.mas.UZ |Total mass UX| Total mass UY| Total mass UZ

CaselMode (Hg) | Periodisec) | ) %) ) %) ) %) (k) (ka) (kg)
8l 138 0,72 96,33 0,02 0,00 96,38 0,02 000]  533950,97| 53395097 53395097
2,04 0,49 il 75.01 0,01 0,83 74,98 000 53395097 53395097 53395097
- 220 045 9,27 %543 0,01 205 2042 001|  53395097|  53395097| 53395097
8 4 292 0,34 99,31 95,43 254 0,05 0,00 253|  53395097| 53395097 53395097
& s 2,94 0,34 99,31 95,43 254 0,00 0,00 000 53395097 53395097 53395097
D 2,95 0,34 99,31 95,44 2,55 0,00 0,01 001|  533950,97| 53395097 53395097
s 7 326 0,31 99,37 95,65 260 0,05 021 005|  533950,97| 53395097 53395097
& s 331 0,30 99,38 95,66 B2 0,01 0,01 3062|  533950,97| 53395097 53395097
g 332 0,30 99,38 95,66 3324 0,00 0,00 003]  533950,97| 53395097 53395097
10 339 0,30 99,41 95.70 3334 0,03 0,04 009  533950,97| 53395097 533985097

Mivokog 3. 19 Tyég 1610ep1odov Ko evepyomomuévng palag ka0g 1W1opopong

Inuewwvetor T 1 1" Wopopen etvar deondlovoa otov dEova X Kabmg evepyomolet To
96,40% ¢ pdloc g Kataokeung o€ oty T dtevbuvon. H 2" dropopoen sivar deomdlovoa
otV devBvvon Y kabag evepyomotel to 74,98% g palag. Méypt v 3™ wdopopon €xet
evepyomomBet to 99,3% g palog omv devbovvon X ko 10 95,4% g palog oty
dtevbuvon ’Y Ta mapardve eaivovtal Ko

Wl 2N
%‘,/ 12

Ewova 3. 30 21 Iowopopoen

GYNHATIKG GTIS EIKOVEG TTOV AKOAOVOOHV.
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4  AwoTtooclworloynon

4.1 Xoppiktn mhoxa

H pelém kon 0 oyed1aopdg TV COUKTOV TAAKOV Tephapupdvel 600 otddia, T eacn
KOTOOKELNG Kot TNV (Ao Asttovpyiag. Katd 1t gdon Kataokeung 1 évtaon dnpovpyeiton
a6 o PApog ToLV VOTOD GKLPOSENATOG KOl O PopEag Tapaiafng eival to yaAvBodpuAlo
oL otnpileTon ot HETAAAIKEG 00Kk0VS. MeTd TV TNEN TOL GKLPOJEUNTOC, O GYESAGIOG
aPOPd TNV GOUUIKTY TAGKA. XT1 QACT] KATOOKEVTG EAEYYETOL 1) SLVATOTNTA TAPOAAPNG TNG
POTNG KAPYNG amd 10 YaAVPOOPLALO KoM Kot 0 TEPLOPIOUOG TOV BELOVG KAUYNG EVTOG
TOV OTOOEKTMOV 0piev. TN @domn Asrtovpyiog 0 EAEYXOS aPopd TNV actoyio AdY® KAUYNG,
KOTOKOPLENG KOt OO KOVG SLATUNOTG KAO®MS Kot 01 TOPOUOPPDOGELS TNG TAGKOC.

o mv avdivon kot d106TacloAdYNoN TOV TAAK®V Ba Yivel ypnom TOL TPOYPAULOTOG
Symdeck Designer 2 éva mpdypappa mov avortdydnke and tnyv etapeioc EAAXTPON [17].

Ta eoptia 61N EAon katackevng yopilovtal oe povipa kot Kivntd. To pdévipo goptio
elvar 10 10io Papoc Tov YEAVPOOPLAAOV, Kol To KVNTA givor to PBdpog TOov VIOV
OKLPOOENOTOS KOODG Kol KATOW KOTUOKELAOTIKG @optia mov opilovior amd TV
Evpoxoddwa wg:

Opo1OpOPPa KOTAVEUTLEVO KATACKEVOOTIKO poptio: qk=0.75kN/m?

SVYKEVIPOUEVO KATAGKEVOOTIKO PopTio o€ emipdveta (3X3m): Qk= 0.75kN

2m edon Asttovpylag To eoptios TOv Katamovovv TV TAAKa yopilovial opoimg o€

povipo ko petafintd. Qg povipo Bewpeitan to 1610 Pépog TG COMUKTNG TAEOV TAGKOG

(Bapog xaAvBdOQLALOL KOl GKAVPNUEVOL GKVPOSEUATOG), Eva TPdGheTo povio goptio

gk=1.20kN/m? Loym emikdAloyng domédov, kot Eva kivntd eoptio 4=5.00KN/m?2,

H pébodog avarvong mov ypnowonotel to mpdypaupo Symdeck Designer 2 eivau
EMOOTIKT aVAALOT e 1) YOPig avakatavoun pondv. Ot édeyyot mov yivovtor givor:
2 @don katackevns: EAeyyoc pomng avtoyng xoAvBd0QuALOL Kot EAEYYOG LEYIGTOL
Bérovg kapyng.
2 edon Aettovpyiog: Edeyyog pomng avtoyng (Oetikng Kot apvnTiKng), EAEYYXOG EVOVTL
KataKOpuENG O1dtunong (oplopog EAAPPOD OTAIGHOD TAGKAG), EAEYXOG GE OOUNKN
oldtunon, kot ELeYY0G TEAKAOV BEA®V KAUYNC.

‘Eneito and e&étaon mAnBovg evoAlokTikK®V yio Tn odtaln tov ondokidmv Kot
AoUPEVOVTOG VIOV TAPAYOVTES KATAGKEVUGILOTNTOS, OLKOVOLIOG KO GTATIKNG ETAPKELNG,
emAéyovron dvo mihavéc dwatdEelg ddokidmv. ‘Etol Ba yivouv 600 avaivoelg ko o
emeyei n BérTiom).
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# 5.00 J 10.70
K. Aokdg il K. Aokdg 0|
F ik 2 2 M
3 g g
4 < =1
2.50—-2.50——3.57 3.57 3.57—
T Er::Jd

K. Aoxdg L K. Boxdg

Ewoéva 4. 1 Iportn dataén dradokidwv

: e
#* 5.00 10,70
n K. Aokdg ii‘ K. Agkdg I"!::%l
Ig LN .P, g 1
g a =
2.50—+-2.50—+#-2.68 2.68— f—2.68—H
| = i

K. Aokdg ! K. Bokdg

Ewoéva 4. 2 AsOtepn dratoén drodokidmv

2mv Ewova 4.1 mopovcidletor n mpdtn odtaln, 6mov oto dvotypo twv 10.70m
tomofetovvTon Vo dadokideg, ywpilovtdc 1o oe 3 ioa avoiypoto. Xtnv Ewdva 4.2
nmapovctaletar  0gvTEPT Abom , 6mov 6T10 dvorypa tov 10.70m tomoBetodvion TpElg
dladokidec, yopilovtag to o€ 4 ica avoiyparo.

Emiéyetoan yodvpodeuilo SYMDECK 73 — mdéyovg t=1.00mm pe ta akdéAiovdo
YEOUETPIKA KO OOPOAVELOKE YOPUAKTIPLOTIKAL:

187.50 187.50 187.50 187.50

136.32 48.00|
750.00

50.00

Ewova 4. 3 T'eopetpkd yopoktnpretikd yolvfooeuviiov SYMDECK-73

Ta vAkd mov Oa ypnoonomBovv givar oxvpddepa C25/30, ydivpag oriopod B500C kat
xoAvPoag yarlvBodeuiiov Fe320G. H mpmtn enthivon yio v aporr| Stdtosn dtadokidwmv divet
TOL TTOPAKAT® OTOTELEGLOTAL.
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== Sym Deck Designer 2
File Help Language

@ % @ f Project information

sfn L(m m?
5.0 kM 5.0 kNI 5.0 kN 5.0 kM 5.0 kN : - m n a (ei/m?)
. ~

T ITTIIO e

Self weight G = |2.48 kM /m2
Additional dead |... |1,2p kMfm?2

w

~ 25m  25m 356Tm 3567m 356Tm
Draw slab
[ Left cantilever L= q= []Right cantilever L = q= g~ |35 Q= |L50
General Construction phase checks  Composite slab checks  Fire resistance check
+ -
M RS M RAS
T M plRé™ 31.53 KNm/m
3
“—\—/—\/—\—/—\/—\—/i M PlRA™ 10.48 KNm/m
______ VRae= 2943 kN/m
t=100  o|mm  yp=|to0 Ag=[2513 | emim m= s R
C:|25/30 « |MPa Yo= 150 @-ls o| mm/d= [20 - e k= 0.014 | MPa
v
s:[s0 o|MPa  g=[11 LR4
h=0.14 m c=|0.03 m
Fe:|320 ~ | GMPa
Ewoéva 4. 4 Evcayoyn 61a0ep@dv 6T0 AoyIGHIKG
~+ Sym Deck Designer 2 - X

File Help Language
@ % & Z Project information

s/n L Fi
5.0 kNt 5.0 kR 5.0 kRim 5.0 kNt 5.0 kNirn s m aldim?
1 |2.50 5 -~

T T T LS LT T T L AL e

Self weight G = 2.48  |kN/m?
Additional dead ... 1,20 [kN/m?

~ 2sm _ 3s5m 3567m 3567m 3567Tm
Draw slab
Left cantilever L= q= Right cantilever L = gq= Yg= 135 Tg= 150
General Construction phase checks  Compaosite slab checks  Fire resistance check
-7.34 Bending moments check:

M (ki)

092<1.00-0k!

Deflections check:

048 <1.00 - Ok!

Yy
Load combination Span : Al w | Supports: |0 T{ Solve
(®) Bending moments
Limiting deflection: L /| 200 | or|20 Change
() Deflections

Ewova 4. 5 'Elgyyot 611 0061 KOTAGKEVG

2V QACT) KOTAGKEVTNG, O1 EAEYYOL POTNG KAUWYNG Kot BEAOVG tKavoTotoHVTOL.
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== Sym Deck Designer 2 - x
File Help Language

@ % @ i Project information

L 2
5.0 khiim 5.0 kNim 5.0 kNim 5.0 Kilim 5.0 khiim sf: veo () .° (ifmz)
. ~

LTI LT PO TR TS LT T O

Self weight G = 2,48 kM fm2
Additional dead I... |1,20 kM fm2

(]

w

26m 26m 3667 m 3567 m 3567 M

Draw slab
Left cantlever L= q= Right cantilever L = q= Y= |1.35 Tg= |1.50

General Construction phase checks Composite slab checks  Fire resistance check

Bending moments check:

M (kN -18.55
t b 1310 1.57 > 1.00 - Fail!
1034
-7.15 Vertical shear check
/h\ 0.91 < 1.00 - OK!
W 705 AR Longitudinal shear check:
503 1.76 > 1.00 - Fail!
£.49 o
2 41 Deflections check:
0.21<1.00 - OK!

Bending moments
® V6 (G F Cogg deadioad) T Q

() Shear Limiting deflection: L / 250 Change
() Deflection EJ = 3041.0 KNm3/m

Ewéva 4. 6 'Edreyyor oty ¢odon Aertovpyiog

2 @daon Aeltovpyiag, Yo To SEGOUEVO YOPOKTNPIOTIKG, | TAUCTIKY OPVNTIKN POTN
avToyNg elvar pikpOTeEPN amd TNV HEYIOTN OVOTTUGGOUEVT] OPVNTIKY POTY, Kot EMIoNC, OV
IKOVOTIOLEITOL O EAEYYOG TNG SLOUNKOVG SATUNOTG.

Elvar yvootd mog n pomr| avtoyng g mAdKag eEoptdrol Kupimg amd to mhyog g
TAGKOC, Kol 0O TOV OTAIGHO. LVUVETMG EAV LEYAAMGOVY Ol TAPAYOVTES aWTol ThavoToTO
va wavormotgitar o €heyyos. H Soapnkng dwdtunon opmg eaptdtor kvplowg amd To
YOALPBOOPLALD, KOL TO OTUNTIKO GvVOlypo TNG TAGKOG, ONAad TNV amdcTAcT TOV
Swdokidwv. Ipdypatt petd and dokiég mov Eywvav, avEAvovtag To Thyog TAAKS omd
0,14m o¢ 0,15 won tov omAiopd oe ®10/20, o éreyyoc pomng wkovomoteitarl. o va
wavomomBel Opmg 0 €Aeyyoc NG SUNKOLS dldTtunong He TN Oedouévn yempetpia,
amoteitor apevog avénon tov Tayovg xoAvBdoeLALov e 1.25mm and 1,00mm, xon
aQETEPOL aBENON TOL TAYOoLG TG TAdKaG og 0,21cm. Ot avénoelg avtég 6to ThYog NG
TAQKOG TOV GKUPOJEUATOG EVOL TTOAD O AVTIOKOVOUKES KAODS avEdvouy Katd ToAd Tov
GLVOMKO Oyko Tov okvpodépatog (H emopdvela g mAdKag cuvoAlkd GTOvV OPOPO
nmpooceyyletl ta 1000t.1!, kKou emiong, to emumwAéov- un apeAntéo- PAPog Tov GKVPOIEUATOG
Ba 0oonynoel 6e PLeYOADTEPEG SLATOUEG SOKMY KOt O10.00KIdMV).

2uvenmg amoppintetal 1 01dtaln avt Kot eEAEyyeTaL 1 deVTEPT, TTO TVKVY dtdTasn. O
ELeyY0G TNG TAAKAG POIVETOL TOPAUKATE.
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== Sym Deck Designer 2
File Help Language

@ % @ 1' Project information

Ewova 4. 8 "Ereyyor 6] 901 KOTAGKEVNG

48

s/n L z
5.0 kNim 5.0 khim 5.0 khim 5.0 khim 5.0 knim &0 kNlim : ) | abaiind
1 |2.50 5 ~
R R e
3 |2.675 5 w
Self weight G = |2.43 kMjm?
~ 2sm . 25m 2675 m 2675m  2675m  2g75m || Addfionaldeadl..[1.20 |K/m?
Draw slab
[ Left cantilever L= q= [[]Right cantilever L = q= Y= [1.35 = |10
General Construction phase checks  Composite slab chedks  Fire resistance ched
+ -
M RS M RAS
T M pg= 2007 KNmm
3
"—\—/—\/—\—/—\/—\J Mype=  1048KNmm
_____ Vggo= 2943 KNm
t=(100 < |mm Tar = 110 Ag=[2513 | emPm -
c:l25pm0 o MPa Ye=|15 @ -8 o mm/d= [0 lem = |pos |E=
v
s-[s00 < |MPa Y= 115 L
h=0.14 m c=0.03 m
Fe: 320 ~ | GMPa
Ewova 4. 7 Evoayoyn véov 6100gp@dv 6T0 LoYlopko
== Sy Deck Designer 2 — *
File Help Language
@ % & 1 Project information
sfn L 2
5.0 Kiim 5.0 ki 5.0 Kiim 5.0 Kiim 5.0 Kiim 5.0 Kiim ) [ a8
1 |2.50 5 ~
R R R
3_|2.675 5 -
Self weight G = 2,48 kM m2
~ 25m T zEm 2675 m 2676m 2678m 2675 m || Addtionaldeadl...[100 [/
Draw slab
Left cantiever = q= Right cantilever L = 9= Te= [L35 To= L0
General Construction phase checks  Composite slab checks  Fire resistance check
M (kN mim) .07 -4.33 Eending moments check:
058 < 1.00 - Ok!
Deflections check:
020<1.00 - Ok!
Load combination Span : | Al w | Supports: |0 % Solve
(®) Bending moments
Limiting deflection: L /|200 | or/ 20 Change
() Deflections




-~ Sym Deck Designer 2 — X
File Help Language

B By I' Project information

sfn L (m) mZ
5.0 KMim 5.0 kM 5.0 KMt 5.0 kM 5.0 kM 5.0 kM f] n m 3 a faifm3)
: A

(LTI LS T ST SO T T LT T UL e ———,

Self weight G = | 2.48 kMN/m?
2675 m Additional dead I... | 1.20 kN/m?

24m 28m 267G m 267G m 2875 m

Draw slab
Left cantlever L= q= Right cantilever L = q= Tg= |1.35 Tg= |L50
General Construction phase checks Composite slab checks  Fire resistance chedk

Bending moments check:
M (kMY -8.11 782 090 < 1.00- Ok!

-6.48 -6
Vertical shear check:

0.68 < 1.00 - Ok!

AN | [ A W pay W Fau | LA Longitudinal shear check:

745 -

400 382 305 1.01 >1.00 - Fail!

Deflections check:
0.08 < 1.00 - Ok!

610 ]

@! 16 (6 oy geagioad) T Q
(O shear Limiting deflection: L [ |250 Change
() Deflection EJ = 3041.0 KNm2m

Ewova 4. 9 'Eleyyor oty 9don Aevtovpyiog

[Mopoandveo @aivetor TG Kol 6TV TPOKEWEVN TEPITTOON O EAEYYOG TNG OLOUNKOVLG
dudTumong dev kavomoteitor yio ToAd Alyo. To mpdPinua dpwg avtd Eemepvigtor ToAD

€0UKOAN AVEAVOVTOG TO GUVOAIKO TTAY0G TG TAdKag og 0,15m. Tlpdypatt:

== Sym Deck Designer 2 - *
File Help Language
@ % @ ;i Project information
sfn L 2
5.0 kim 5.0 kim 5.0 kim 5.0 kim 5.0 kim 5.0 kim - ™ . i)
. Ll

(T ST LT T LT T LT TS T L e

Self weight G = 2,73 kMfm2
Additional dead ... 1,20 kMfm2

26m 26m 2E75m 2E75m 2E75m 2E75m
E Draw slab |
[ Left cantilever L= q= [JRight cantilever L = q= Te= |135 o= 130
General Construction phase checks Composite slab checks  Fire resistance check
+ -
Mpis Mpis

1 M ype=  3249KNmm
n—\—/—\/—\—/—\/—\J M-pl.Rd = 1157 kNm/m

_____ VRge= 3140 kN/m

t=[100 o mm Ypr =110 Ag=[2513 | cmPim m= pnes e

C:|25/30 « |MPa To=|15 @8 w | mm/d= |20 v [cm = L

v
s:[s0 o|MPa  yg=[11s LRd
h=|0.15 m c=0.03 m

Fe: |320 ~ | GMPa

Ewoéva 4. 10 Evcoymyr] TeEMKAOV 6£60pévOV 6T0 AOYIGHIKO
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- Sym Deck Designer 2 - x
File Help Language

@ % & f Project information

sn L 2
5.0 khirn 5.0 kN 5.0 khirn 5.0 kNirn 5.0 kNI 5.0 knim ’rl - m . a jm)
. ~

LTS TR UL ST LT T L LT LT UL O

Self weight G = 2,73 ki fm?2
26m ~ 25m ~ 2675m 2675m _  267&m _ 2675m | Addtienaldeadl. 1.0 fm?
Draw slab

v

Left cantiever L= q= Right cantiever L = q= Te= |1.35 Tg= 130

General Construction phase checks Composite slab checks  Fire resistance chedk

Bending moments check:

-9.69
It {kmirng -8.33 8.0 0.83 <1.00 - Ok!

-B.66 7.0z ’ N
A /h\ i o
0.66 < 1.00 - OK!
o PN N N Longitudinal shear check:
NIV [ e W 094<100- 0

Deflections check:
0.07 - Ok!

B.26

Bending moments
@ 1606+ Cags goagioas) T 10 Q

(O Shear Limiting deflection: L / | 250 Change
() Deflection EJ = 3733.3 KNm2/m

Ewova 4. 11 Edleyyor ot @aon Asrtovpyiog

Ta teAMkd yeopeTpkd ototyeio g TAdkag stval:

Xoarvpdopuiro SYMDECK 73 mdyovg t=1.00mm

Yvvolko mhyog mhdkog h=0.15m

Awopnkng orAopog: ®8/20

Z1UEUDVETOL TMG 0 OTAMGUOC TNG TAGKAG EVOEXETAL Vo, peTaffAn0el KaBdg exkpepet o Edeyyog
SOTUNTIKNG KAALYNG TAAKAG GKUPOOENNTOG 0 0moiog Oa mpaypotomoinel otoug EAEYYOVG
TOV COUUKTOV OOKDV.

4.2 ZOppkTes 00Koi

H pébodog avérvong mov Ba ypnowomombel yia v d10.6TOGIOAOYNON TOV KOPL®V
ocoppiktov dokmv etvor Elaotiky — [Mhoaotwkr. H pébodog avtr agopd @opeic mov
GUUTEPIPEPOVTOL EAACTIKG EKTOG OO Liol OLOTOWUT TOV TAAGTIKOTOLEITOL TAP®G. XE aVTY,
T evtaTikd pey€édn vrmoloyilovior pe AaGTIKO TPOTO, EVA Ol AVTOYEG OVTIGTOLOLV GTaL
mAaoTikd peyédn. Yrdpyet pia acvpuPatotmra o€ avtn ) péBodo, Kabhg n TAactikomoinon
g dtoTopng vt Oev yivetan otrypiaio aAld fabdmtd. H mpodtn dtappon cvpPaivetl Otov
1 évtoon QTAGEL TNV EAAGTIKT POTN AVTOYNG, EVA 1) GUVOAIKT] GTNV TAACTIKT POTH AVTOYNG.
2116 GOUUIKTEG dOKOVG OTOV 1) S10.popd HeTAED TV 000 AVTAOV POTMOV OEV EIVAL CNUAVTIKY,
umopel vo ayvonfel m oacvueovioa. H pébodog avtn emrpéner vnd mpobmobicelg
OVOKOTOVOUY TV evioTikev peyebov. H avokatavoun tng éviaong yivetor omd Tig
otNpi&elg TPog To AvoryHa, Kol EMITPEMETOL EXELDN 1) TAOGTIKOTOINGT YIVETOL OTIG O10TOES
m¢ othpiéne.[2]

H dvopevéotepn kdpla dokdg éxer avorypo 15,70m, ko PpiokeTon otnv opoer| Tov
1ooyeiov 6mov o optia eivar peyoldtepa amd T 00koVS TG 0poPNS A’ 0pdPOL Kot £TGL
epeavifovron ko Ta péytota evratikd peyétn. I'a Adyovg Opme owkovopiog Kot as@aAelo,
apov ot doKoi 0poPNg A’ 0pdHPOV KATOTOVOHVTOL LLE TTOAD PIKPOTEPQ QOPTIaL, Kot pa EXOvV
pikpotepn évraot, Oa yivel pia 0ebtepn SGTAGIOAOYNOT Y10 TIG H0KOVS OVTES.
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4.2.1 Kvopra d0kog Iesoysiov

Ot KOpleg 00KOl OTUTIKMG GULUTEPIPEPOVTIOL MG OUPITOKTEG, CNUEIDVOVTIOS HEYAAES
apVNTIKEG POTEC ot GKpo TOLS. Omwg ovoaeépOnke TopAmAvm, ETITPEMETAL VO YIVEL
OVOKOTOVOUY] TNG €vIaonG amd TS oTnpi&els mpog 10 Gvolypo, TO TOGOGTO TNG OTOLoGg
dapépel avdroya pe Ty kotnyopia g dwatouns. EmAéyeton apykd mpoTumn HeTaAAKN
dwroun IPE500 ¢ omoiag 1 emdpketa Bo edeyyOel mapoakdto.

XuvepyalOpuevo TAATOG
# b1 - b2 »

@

7#* beff #

ALe=0.25LA A#Le=0.25LA
\ I | '
\\ | B /
iy yaN
| [
| \
Ewoéva 4. 12 Yroroyiopog cuvepyalopevov
TAGTOVS KOPLOG H0KOV
To cvvepyalopevo mhdtog divetal amd  oyéon:
beff= b0 + pi*bei (4.1)
Omov: b0=0.00
Bi= (0,55 + 0,252 (4.2)
bei= min{=>; bi} (4.3)
Xmpigewc:

Mnkog Le= 0.25*15.70= 3.925m

['eopetpikn amdotaon dokmv: bi= 2.50m

Mewwtikog Tuvtedeotc: Pi= 0.9425

Améotacn bei= min{=>=; 2.50}= 0.491m

Yvvepyalopevo midtog: beff,supp=2*0.9425*0.491= 0.925m

Avorypao:
Mnkog Le= 0.70*15.70= 10,99m
['eopetpikn amdotaon dokmv: bi= 2.50m
Améotaon bei= min{=—=; 2.50}= 1,37375m

Yvvepyalouevo madrtog: beff,span= 2*1,37375=2,75m
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h(cm)  [b(cm)

tw(cm)

tf(cm)

r(cm)

hw(cm)

A(cm?)

ly(cm?)

Wy(cm?)

Iz(cm®)

Wz(cm?®)

IPE500 50 20

1,02

16 21

42,6

116

48200

1930

2140

214

MMivokac 4. 1 XopaktnploTiké petailkig o1atopng

Xarvpdopuiro SYMDECK-73 rtdyovg tp=1.00mm

H ooyt mhdka €xet cuvoAikd Hyog htot=15.00cm. Xtovg vroloyiopods TG ovToxnG
vroloyiletar évo 10000vapo VYo okvPodERaTog heq Omov avTioTolEl 6TV GLVOAIKN
EMPAVELNL GKVPOJEUATOC €vTOG TAGTOoVG beff. Avtd yivetar S10TL AOY® TV KLWEADV TOL

YOALPBIOPLALOL OeV VTLAPYEL TOVTOD GE OAO TO VYOS GKLUPASELLAL.
Emdvelo okvpodépatog evtog piag koyéang: Acp= 197.4828cm>.
Ieodvvapo vyog: hegq,c= AL;)— 10.5324cm

18.75

beff

a beff * £

IPES0

0

Ewoéva 4. 13 Yaoroyiopég 16000vapov 0\yous 6KupodERaTog

YAwa
XaAvBag S355 Ikup6depa C25/30 OnAlopOg
E 210|Gpa E 30,5|Gpa fys 50|kN/cm?2
fy 35,5|kN/cm2 |fck 2,5/kN/cm2 |ys 1,15
ye 1,5 fysd 43,47826
0,85fcd 1,416667[kN/cm2
Htot 15[(cm

Mivaokag 4. 2 XapokTnpLoTiKd VAMKOV

Ta adpavelokd YopaKINPIGTIKA TG COUKTNG dtatopng voloyilovtatl pe ) pnébodo g
10000VapUNG LETOAMKNG dtoTopng, Yo kabe beff. Xto dvorypa to oxvpodepa (6o 1 TURpQ
avtov) Ppioketar Vo OAyYT, KOl CUVETMOG HETEXEL OTA AOPUVELNKE YOPOKTNPIOTIKA TNG
OLTOUNG EVO 6T TUNHATO GTNPIEEDY TO GKLPOSENN PPICKETOL VIO EPEAKVGUO KOL (PO OV TO
OEV LETEYEL OTA OOPOVELNKE YOPAKTIPLOTIKA TNG OLOTOUNG,.

Kotdroaén drtotopng o1onpodokon:

Kopuds- Yno kdpyn
c=hw=42.6cm
t=tw=1.02cm

c/t=41.764 < 72*g= 72*0,81=58,32 > Koppog Karnyopia 1
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[TéApata- Yo OAiyn

C

_ b-tw

2

t=tf=1.60cm
c/t= 4.62 < 9*¢= 9*0,81 = 7,29 - ITéhpoto Katnyopiog 1

-r =7.39cm

YvvoAika Awatour Katnyopiag 1

PHITMATQMENH AIATOMH

APHIMATQTH AIATOMH- ANOITMA
n 6,885246
beff 2,7475 m
MetaAAwkn Awatopn
Aa 116 cm?2
lya 48200 cm3
lza 2140 cm3
Zya 40 cm
ZKUpOSEpa
beff 274,5 cm
hc 10,5324 cm
Ac 2891,144| cm?2 Ac,n | 419,9042
ly,c 26726,56| cm3 ly,cn | 3881,715
lz,c 18154034 cm3 lz,cn 2636657
Zy,c 5,2662 cm
OnAlouog
D 1 cm
d 15 cm
c 4 cm
As 14,37279| cm2
loo&Uvaun TOppKTN
Ae 550,277 cm2
Zye 12,55511 cm
lye 162816,2 cmé
lze 2638797 cm4

n 6,885246
beff 0,925 m
MetaAAwkn Alotopn
Aa 116 cm2
lya 48200 cm3
lza 2140 cm3
Zya 40 cm
OnAopog
As 5,137813 cm2
ds 4 cm
N 6 MANBog evtdg beff
| 0,785398 cm4
loo&Uvaun VKT
Ae 121,1378 cm2
Zye 38,47313 cm
lye 54576,19 cmé
Ize 5232,505 cm4

Mivoxoag 4. 3 AdpaveloKd YOPOKTIPLGTIKG,

GOUMIKTIG SLATOPNG

Ot éleyyol yia TNV QEPOLGA KAVOTNTO TOV COUMKTOV doK®V Oa yivel 6 600 PAGELC.
2NV @AGCT KOTOGKELNG, OTOL OAO. TO POPTiO. KOAEITOL VO TO TOPAAAPEL 1] LETAAAKT] OKOG,
Kol ot @Aacmn Aettovpyiog OOV TO QOPTIO €lval PEYOADTEPO Kol TO. TOPOUAAUPAVEL T

ookt T éov dokdc. Ta poptia 61N Pdon Katackevg eitvat to 1610 Bapog g dokov Kat

10 Bépoc TG TAGKOS VOTOO GKLPOSEUATOC. 2T (pdoT Asttovpyiog elval 060 VTOAOYIGTNKAY
610 Ke@aiato Doptia.
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®aon Koataokevng

4
8
o
9

5

o

o 29248

P
B, G E—  — - E——

Ewéva 4. 14 'Evtacn Ko Tapapépemen Koplag 60koU 611 GAo1| KATAGKELNS

Méyiot Betikn poriy: Med+= 269.60kNm
Méyiot apvnrtikn porn: Med-=-292.49kNm
Méyiot téuvovca duvoun: Ved= 121.25kN
Méyioto Béhog kapyng: 6=1.00cm

KafBng n yahOBdvn datoun eivon xatnyopiog 1, emrpémetor o €Aey oG LE TO TAACTIKA

peyEim avtoymg.
Méyiotn Betikry/ apvnTikn pomn avtoyng:

Mpl,rd: Wpl*fy: 2194*35,5: 778.87kNm (4.4)
yuo 1,00%100

Med+= 269.60kNm < 778.87kNm= Mpl,rd
Med-=-292.49kNm < 778.87kNm= Mpl,rd

[TAaotikn T€UvovGa avtoyngs:

_ Avefy _ 4.5
Vplrd= === 1236.97kN (4.5)
Av= A — 2b*tf + (tw — 2r)*tf = 60.352cm? (4.6)

Ved=121.25kN < 1236.97= Vpl,rd
"EAeyyoc evotafe10g- oTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOG

H xOpia 00x6g 6tV @diomn Kotaokevng e£ac@aMieTor TAEVPIKE amd TIC SEVTEPEVOVOES
d0KOoVC- dladokideg, ot omoieg eivon Tomobenuéveg ava 2,675m. ‘Etol to unkog petald
onpelov €£00PAMONG Kol GUVETMS TO KPIoHo UNKOG dev gival To UNKOg OAOL TOL QopEa
(15,70m) aiAé L=2.675m.

H ponn avtoyng npocdiopiletal and tov TOMO:

— * * Iy 4.7)

Mb,rd= yLT*WYy,pl S

1

_ 48
X1 e Jor (48)

eLT=0.5*[1+aLT(ALT -0.2) + ALT?) (4.9)
_ |wpLyssfy (4.10)
ALT= Y
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O ovvteheotg aLT e€aptdtor amd TV KAUTOAN ALYIGHOD TNG WETOAAIKNG OLOTOUNG.
ZUYKEKPIUEVO, YO EAOTT) CGLUUETPIKN dtatoun dumAov “taw”, pe h/b= 2.50> 2.00, o
ocvvteleotc aLT= 0.34.

v mepintmon 0okov oTafepnc OTOUNG, GLUUETPIKNG ¢ TPog Tov acbevn d&ova
adpavelng, e VVNOELG OTPEMTIKEG OTNPIEEIC LITOKEIEVNC O KAUYM TTEPT TOV 15YVPO GEova,
N kpion pom Avyispov Mcr divetor amd Ty mopaKat® cyEomn:

Mcr= C17EL2 { J [ 4 (KLYGIL | ((22g — c3zj)2]—(czzg—c:3zj)} (4.11)

(kL)? Iz n°Elz

C1, C2, C3: Zuvteleotéc eEapTdUEVOL A0 TIC GUVONKES POPTIONG KO GTPENTIKNG GTHPIENG
It: ZtoBepd otpéyng

Iw: ZtaBepd otpéPfrmong

1z: Pomn adpdvelag og mpog achev a&ova

k=1.00: Xvvteleotng mov Aapfdver vadyw Tic cuvOnikes otpiEng peta&d TAELPIKOV
eEacpalicemv. XNV CLYKEKPIUEVN TEPITTMON OOV 01 GLVOEGELS TG OO0KIdNG e TNV
KOpLaL 00KO givorl AmAEG GLUVOEGELC TOV EMITPETOVY GTPEYT], O GUVTEAECTNG AapPdveTal icog
LE TN povédo.

kw=1.00: Zuvteheotc OV 0QOPE TN OTPEPAMOT. TTN GLYKEKPIUEVT] TEPITTOOT OTADY
TAgLPIKOV eEacparicemv AapPavetatl icog pe T povada

zg= zj= 0.00: Kabmg n dtatoun eivar SUTAG GUUUETPIKN KOL TO QOPTiO, 0OKOVVIOL GTOV
KkevrpoPapikd dEova.

Aappdavovtag tic Tipég tov Cl, C2 kau C3 and tov IMivaka 3.13, C1=1.132, C2= 0.459,
C3= 0.525, yia L=2.675, won It=89.7cm* won Iw= 1249000cm¢ vmoAoyiletor Mcr=
1857.582kNm

Avnypévn Avynpotnto: ALT= 0.64753

®LT=0.785726

XLT=0.8125

Mb,rd= 0.8125*778.87= 632.83kNm

Med= 292.49kNm < 632.83kNm = Mb,rd

"EAeyyoc pnéyrotov Bérovg kapymg
To péyioto emrpendpevo PELOG KAUYNG Yo ToTOUATO SOLPOVE pe Tov Evpokdduca

siva:

L 15,70%100
Smax=—-= = 6,28cm
250 250

6ed= 1.00cm < 6.28cm= dmax

daon Aegrtovpyiag
Ta péyota eviatikd peyédn mov  @oivoviol TOPOKAT® TPOKVTTOLV OO  TOV
dvouevéstepo cuvdvacsud eoptions (OKA): 1.35G+ 1.50Q

Ewova 4. 15 Awaypdppoata porav kapyng
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A
' 227.31
0

4597 | | 45.97 =i 1
: 45.97

= A A 2=
M

Ewéva 4. 16 Avoypappoto TEPVOUVG@VY duvapemv

Onwg &xet avapepbel mapondvo enttpénetarl o EAactikdc- [TAaoTtikdg oyedtacog Le PEPIKT|
ovoKaTOVOUN pot®V Kapyns. H avakatovour tov portav kapyng yivetol omd 1o GTiptypo
TPOC TO AVOLYLLOL KOIL TO TOGOGTO OVTNG EEQPTATOL GO TNV KOTIYOPIO TNG OLOTOUNG. ZVVETMG
mpEnel TPpMTO, Yoo T dedopévn évtraon va PBpebel n kanyopio ¢ datoune, €merta va
emieyel T0 KOTAAANAO TOCOGTO AVOKOTAVOUNG Kot TEAOG Vo Yivel 0 €AeyY0G EmMBPKELNG
AVTOYNG.

Zoppukn dwatopn- Oetikég pomtég avoiyuatoc- beff=2.7475m

/|'/ beff /|'/

Mpl,rd+

Ewova 4. 17 Ecotepikég duvaperg alinieniopaocng yio 0etikég pomég

OMrTiK SVVOUN XKVPOOEUATOG:
Nc=0.85*fcd*beff*heq,c= 4095.79kN (4.12)

Epelkvotikn dvvaun ydivPo:
Na= Aa*fy=4118kN > Nc (4.13)

O mhaoTtikdg ovdétepog dEovag Ppioketan evtodg yorvOPdvNg dwatopns. ‘Eotm TTOA evtog
dvo TéApaToG:
Na= Nc + 2*fy*b*(Z-Htot) => Z= 15.0156cm Ipdypoatt evtdg ave mélpatog IPES00
"Yyog OuBopevov avo nélpartog: zuf= Z-Htot= 0.0156cm
E&iomon woodvvapiog: Mpl,rd+ = Na*Za — Nc*Zc — Nuf*Zuf = 1428.17kNm, 6mov:
Za= Htot + hz—a

heq,c
Zc= neq.c
2

Zuf= Htot + %
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Inu.: Xtig Betikég pomég avtoyns, Yoo Adyovg aceodeiog ayvoeitor n Otk @épovoa
KAVOTNTO TOV OTAICUOD TNG TAGKOG.

Koatnyopia dwatounc:
Koppog kot kdro néipa: Katnyopia 1 og epelkvopeva ototyeia
Avo TéEANOL

c= "‘Z‘W-r = 7.39cm

t=tf= 1.60cm
c/t=4.62 < 9*e= 9*0,81 = 7,29 - I1éApa Katnyopiag 1
Awtoun KATHI'OPIA 1 ot1g Oetikég poméc

Soppikt dwatopn- Apvnrikég pomég otnpiéng- beff=0,925m

/|'/ beff A/

MOA

|
liii ¥ Mpl,rd-

Ewoéva 4. 18 Ecotepukég dvvapeis oAANLeTidopaocns Y10 apviTIKEG poTéEG

Onhopog ®10/15:
As= mDibeff 5.138cm?/beff (4.14)
4 ds
Ns= As*fysd= 223.383kN (4.15)

Abdvapn xoropa: No=4118kN > Ns.
O mhaoTtikdg ovdetepog dEovag PpiokeTon evidg xarvPovng datounc. Eotm eviog koppov.
Ba TPEMEL VO IGYVEL IGOPPOTIL ECOTEPIKADV SVVAUEDV:
Na= Ns + Nuf + Nw = Ns + 2fy*b*tf + 2fy*tw*(Z-Htot-tf) => Z= 39.0056cm, mpdayuatt
€VTOGC KOPLOV.
"Yyocg epelkvopuevng (dvng kopuov: zw= Z-Htot-tf= 22.4056cm
Abdvapn koppod: Nw= 2*fy*tw*zw= 1622.62kN
E&iocwon woodvvapiog: Mpl,rd- = Ns*Zs — Nuf*Zuf — Nw*Zw = 828.155kNm, 6mov:
Zs=4cm
Zuf= Htot+ %

Zw= Htot+ tf +%
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Komyopia dratoung:
Avo médpo: Katmyopia 1 g epelkodpuevo
Kdato mépa:
c= b_ztw-r =7.39cm
T=tf=1.60cm
c/t= 4.62 < 9*¢= 9*0,81 = 7,29 > ITéhpo Katnyopiag 1
Koppog- Tumqpo vd wépym ko OAiyn

——

a’c

i—

Ewova 4. 19 Katavoun Taong 6Tov Koppo g PETUAMKNG d10TOpS

a=—_—0.47405< 0.50

_hw—zw
c= hw=42.6cm

t=tw=1.02cm

36*¢ _ 36%0,81
= . <—=———=
c/t= 41.765 w " 047405

61,512 Kopuodg xatnyopiog 1

Awtopr] KATHI'OPIA 1 o116 apvntikég poméc.

Avokotavoun £viaong
A@o¥ 1 dwatoun) oto onpeio g otpiEng eivan Katnyopiog 1, emrpémeton avaxatoavoun
40%. Xt0 TapoKAT® OYXEOI0 QOIVOVTOL Ol POTEG TPV KOl UETA TNV OVOKOTOVOUY TNG

dvouEVESTEPNG OOKOV:
# L= 15.70m -

-1072.32kNm -1072.32kNm

Mpl,rd- = 828.155kNm

-643.404kNm -643.404kNm
N /
\
A 1033.81kNm )
1387.37kNm Mpl,rd+ = 1428.17kNm

Pomég mpuy Tnv ovokoTovoury
ADVINTLKEC POTIEC LETA TNV OVOKATOVO LT

OETIKEG POTIEG JLETA TNV OVOKOTAVOLE

Ewoéva 4. 20 AvokoTtovop pordv KAuYns yio. Ty KOpro, 0k6
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"Eleyyog pomtdv kbpyng:
Mpl,rd+ = 1428.17kNm > Med+= 1387.37kNm
Mpl,rd- = 828.155kNm > Med-= 643.404kNm

"‘Eleyyoc Téuvovcag duvaung

Mootk Tépvovoa avioyxng copemve pe eEiocwon (4.5): Vplrd= 333’;2 3:): 1236.97kN,

omov Av= 60.352cm? coppova pe eEicmon (4.6).

Méyiot téuvovca duvoun Ved= 445.65kN < 1236.97= Vpl,rd
Boowm mpobmodbeon epappoyng owtod tov eAéyyov eivor va unv Bewpeiton 0 Koppog
Aemtotoryog. o pun evioyvpévo kopud, o Evpokmduog mpoPAénel 10 mapakdt® Oplo
AynpoTTOGg KOPHOU, MOTE VA ATOAALAGGETOL OO EAEYYOVE KVPTMONG (TOTIKOV AVYIoHoD):

hw < 7D%g
tw
ESG: ™ = 226_ 41 765 < 58.32
tw 1.02

AMNAETIOPOOT POTOV KAUYNG- TELVOVCHV SVVAUEDV

O éleyyog avtodg apopd peEAN 6mov oe pio dtatoun UTopovV Vo GUVLTTAPEOLY HEYELeS
TILEG POTTMOV KAUWYNG KO TEUVOVCEG SUVAUELS. TNV TPOKEUEVT TEPIMTWOOT, 1] SIOTOUN OVTH
elvar n dxpn- 10 oprypa Kabadg 1 dokog Bewpeitarl apeinakn. ATOAAAGGOLOCTE OO TOV

éleyyxo ¢ aAAnienidpaong PEPata OTav 1 Spdca TEUVOVCO EIVOL GXETIKA UIKPT, KoL TTLO
Ved

CLYKEKPLUEVOL OTOV: oird <0.50
, . Ved _ 45565 _ , . , .
Ed® 1oydet Toird = 123697 0,368 <0,5. Apa dev ypetdleton mepetaipm EAeyyog
aAAnAenidpaong.
Awopmkng Atdtunon

O TpocdOPIGHOG TNG SOUNKOVG SLATUNONG UITOPEL VOL VTTOLOYIOTEL LLE TAAGTIKT AVAAVOT)
OTav M avToYN TOV STOUDV TPOSdtopileTal e TAAGTIKY AVAALGT KOl EMTAEOV 1GYVLOVV Ol
axoAovBec mpoimobéoelg:

1. Owodopikd 'Epya

2. Katnyopia dwatopng 1 1 2

3. OAkiun cuumeplpopd STUNTIKOV NA®V

4. Opwoxn Katdotaon Actoyiog

H dwopnxng ddtunon oty mepintmon g TAACTIKNG avdivong Ppioketan Eeywplotd
Y10l SLOPOPETIKE TUNUATO TNG O0KOV, LETAED YOPOKTNPIOTIKAOV SOTOU®V TG, Ot dtortopég
avTég etvon axpaieg otnpiEels, B€oelg PEYIGTOV BETIKAOV 1] HEYIOT®OV OPVNTIKOV POTAOV.
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# L=15.70m #

=5 =)
(] )

Ewéva 4. 21 Advapn sropunkovg srdtunong

Tunpa A-B:
H dwopning dtdtunon eivat ion pe 1o 6hvoro Twv SUVAREV®V TOV SPOVV GTO GKLPOSELLD,
ovvendg VI= Ns+ Nc = 223.383 + 4095.79= 4319.35kN

Tunpa B-T:
H dapmkng owdtunon givat ion pe 10 GHVOAO TV SUVALEVOV TTOL dPOVY GTO GKUPOJELLM,
ovvendg VI= Ns+ Nc = 223.383 + 4095.79= 4319.35kN

TomoBétnomn NAwv- [TANpng draTuntiky| chvoeon

Oa yivel ypnon Mrov dapétpov d=22mm kot Kyyovg h=125mm mowdtntag ydivpo S235.
To Yyog tovg Kabopiletor pepKDG amd TV EAGYIOTN LIEPKOAALYT GKVPOOEUNTOS TTOV
amorteiton M omoio Pdoel Kovoviopod eivar cmin=min{20mm; ccon-5}= min{20;30-5}=
20mm = 2cm. A@o?¥ to mayog ¢ mAdkog eivon Htot= 150mm, to péyieto Hiyog A0V OV
umopei va tomoBetnOei eivar: hmax= Htot-cmin= 150-20=130mm. H péyiot ddvaun mov
umopel va maparapetl Evog NAog e€aptdtol amd TV avToyn TOL NAOL GE OATUNGT KOt OTo
TNV OVTOYT TOL CKVPOSENATOS 6€ «cUVOAYM dvtuyacy. ‘Etot éxovpe:

0.80fu*("d2) (4.16)
Prd,v: y—v4
Prd.avi= k1 0.29axd*+/fckxEcm (4.17)

yv

Prd= min{Prd,v ; Prd,avt}

d=2.20cm: AGuetpog nAov

fu= 360MPa= 36kN/cm?

Ecm, fck: Xapoaktnprotikég Tipég pétpou EAAcTIKOTNTOC Kol avTOYNG OKVPOdERNTOS. Edd
v C25/30 Ecm=30.5Gpa= 3050 kN/cm? kou fck= 25MPa= 2.50kN/cm?

yv=1.25

[ h/d= 125/22=5.682 > 4 - a=1

k1= 0'6:_;(’;1_57)6-1) <1.00: petmTIKOG GLVTEAEGTNG
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bo= 175mm péon andotacn Koyérmv tpareloeldods YoAvPOOEVALOL GTNY TEPLOYN TOV
NnAov (d0K0V)

hp=73mm: "Yyog tpanelo1d00g xahvBd6uALOL

hsc= 125mm: "Yyog hov

H avtoyn evog nlov mov Ppioketor &vtdg oOUUIKTNG TAAKOS pe Tpomeloeldég
x0AVBIOPLALO glvan pikpdTEPN amd TV Prd, mov agopd NAovg EvIOg GUUTOYOV GOUUIKTOV
TAOK®V. AVvTd, S10TL N VTOPEN TG KVYEANG TOL YOALPIOPLAAOL LEIMVEL TOV «OYKO» TOL
OKVPOSEUATOC TTG® OO TOV A0 KOl GUVETADS TNV OVTOYH TOV. AVTO TPOCOUOIMVETUL LLE TOV
ovvteheotn K1.

YnoloyiCeton k1= 1.02 > 1.00 dpo k1=1.00

Prd= min{87.58; 98.05} = 87.58kN

VI _ 4319.35

[Mo TAnpn daTun Tk GUVIEST] amattovvToL: N= - Tess 49.312 = 50nAot ot pon

00KO.
0.5%15.70

Awpnxng ondotaon niov: eL= =0.157m = 15.70cm

[eopetpikég S10TAEELS SIOUTUNTIKAOV NADV:

EAGyiotn amootacn: eLmin=5d= 5*2.20= 11cm

Méyiot dwopnkng andotacn: eLmax= min{6(hc+hp) ; 800} = min{6*150 ; 800}= 80cm
EAGyotn eyxdpota andotoon: eTmin = 4*d= 8.80cm

EMdyioto mAdrog kuyéAng yolvdoeuilov minbo= 50mm

[péner: hsc- hp >2*d

TomoBetovvton ot @22, h=125mm, S235, évag ava dtatour| avé anootdoelg eL=15cm.
To mhdtog TG KLYEANG TOL YoAvPIOGEVLALOL gival bo=175mm kot Exovpe hsc- hp= 125-73=
52 > 2*22=44 = 2d.

Yvvolkn dtatpntikn avroyn: Prd,tot= Prd* eL—L: 87.58*7.85/0.15= 4583.35kN > VI,ed

"EAeyyog dratuntikng kaAvyng mAGKog GKUPOOELATOG
Apdoa dwoTuntikny pon: vl,ed= Vled/(L/2)= 137.56KN/m. ®a. yivel édeyyog og d0O KpioEG
TIWEG TTOV QPOIVOVTOL TTOPAKATW:

A beff #*

heg,c

Ewova 4. 22 Awotopés ehéyyov a-a kan b-b

Ympies- Avo T o epelkvopevo: beff=0.925m

Toun a-a

vled,a-a= vied*22 - 137 5623925~ 53 ggEKN/M
Ac,tot 0.925

Avtoym Ao&av é?mmﬁpmv OKLPOSEUATOC:
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"Exet yiver napuSoxn omAopov ave ®10/150 > — Asf

ve,rd= 9.75Lysfed (4.18)
cotf+tanb

Lv= Htot- Hp= 15-7.3=7.5cm

Mo eperkvopevo mélpa: cotf=1,00 — tan6= 1,00

YnoloyiCetar: ve,rd= 468.78kKN/m > vled,a-a

Avtoyn €yKapGLOV OTAICU®V:
vs,rd= %*fsd*cote. (4.19)

H 6Ovaun avt) e€etdlel 10 m0600TO OMAICUOD GTNV €YKAPGLOL TPOG TNV Ol0TOUN

, . , Asf . I , .
katevBuvon. To T06o6TO TOL OTAIGHOV prat e€etaleton avd pétpo punkovg kot Ba €yet

povadeg cm2/m.

mxd?

4 _= 5236 cm2/m.
15

Vs, rd= 5. 236* *1 227.65kN/m > vled,a-a

Toun b-b
vl,ed,b-b= vled= 137.56 kN/m

Avtoyn Ao&dv Olmtipov okvpodépatoc ovpemvo pe e€iowon (4.18) vc,rd=
2012.5kN/m > vled,b-b

Lv=2*hc +d =2*15+ 2.2 = 32.2cm

Avtoy eykapoimv onAioudv copeova pe eEicoon (4.19) vs,rd=523,60kN/m > vled,b-
b. H dbvaun avty e€etalel to nococté onhcsuof) OTNV €YKAPGLO TPOS TNV Ol0TOUN

katevBuvon. To 10606Td TOL on?»wuou f siawgsrou ava pEtpo pnKovg kot Bo Exet

povadeg cm?/m, oA otnv Toun b-b o eykdpoiog omhicpog k6PBetar dVvo popéc, €Tt To
T0G06TO dimhactdleTot.

Avorypo- Ave méipo OMPouevo: beff=2,7475m
Toun a-a

vl ed,a-a= vIed*ACp:Of - 137. 56—

1,274

= 63,77kN/m

Avtoyn Aomv  Omtpov GKUpoéSsu(xrog obppova e efiocmon (4.18): vc,rd=
461,14kN/m> vled,a-a

Lv= Htot- Hp= 15-7.3= 7.5cm

['o OABopevo mépa: cotf=1,20 — tanf= 0,833

mxd?

"o omopd avo: ®10/150 - g = oo 5.236 cm?/m kot ovppova pe v e&icwon
(4.19) vroroyileton vs,rd= 227.65kN/m > vled,a-a

Toun b-b
vl,ed,b-b= vled= 137.56 kN/m
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Avtoyy Aodv Olmtipev okvpodéupatog ovupove pe egiowon (4.18): vc,rd=
1979,8kN/m > vled,b-b

Lv=2*hc +d =2*15 + 2.2 = 32.2cm

[Ma epeAxvopevo mépa: cotb=1,20 — tand= 0,833



mxd?

"o otAiopd dve: ©10/150 - % = 0‘;5: 5.236 cm?/m ka1 ocbpeova pe v eéicmon

(4.19) vrohoyiCeton vs,rd=523,60kN/m > vled,b-b

"Eleyyog Bélovg kbpymg

O éleyyog yivetat yio d0o BEAN, To dMax wov gival 10 TeAKO PEAOG OA®V TV PopTiV
otov duopevéotepo cuvdvacud OKA kot 1o 82 6mov givat 1o Tpdcabeto PEL0G Ady® Kivnt®dv
QopTiOV.

. . . L L
Ta empépovg Opta glvor dmax <5og Kot 02 =300

[ L 8

Ewova 4. 23 Béhog kapyng yio. 6Aa to poptia otnvy OKA

03 |

03 |
e

Ewéva 4. 24 Bérog kapyng ywo kKivytd goptia oty OKA

omax=4.3cm < zLR: 6.28cm
2= 4,30cm < —= 5.23cm
300

4.2.2 Kipra d0kég Opogov

Emiéyeton apyucd Satopn| IPE360 tng omoiag 1 endpreta Oa eheyyBel mapakdtm.
Xuvepyaldpuevo mAATOG

Ao o1 KOpleg oK1 TOV OPOHPOL £XOVV TO 1010 AVOTYLLOL KO TIG 101EG ATOGTACELS LETOED
TOVG, T0 cuvepyalouevo TAATN elvar ta 1010 pe aVTE TOL VITOAOYICTNKOV TPONYOLUEVMG.
Enopévomg:

Avorypa: beff=2.7475m

Ympi&eic: beff=0.925m

h(cm) b(cm) tw(cm) |[tf(cm) r(cm) hw(cm) |A(cm?) [ly(cm?) |[Wy(cm®) |Iz(cm?) [Wz(cm?3)
IPE360 36 17 0,8 1,27 1,8 29,8 72,7 16270 904 1140 123

MMivaxag 4. 4 XapoakTnproTikd PETOAMKIG OO TONNG
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["veton gpnon yorvBoopuiiov SYMDECK-73 wéyovg tp=1.00mm. H cOppuktn mAdko etvon
Ot pe v TAAKO 0poPNG 1G0YEIOV OTATE TO YEWMUETPIKA KO OOPOVELOKE YOPOKTNPIOTIKA
KaBmG Kot 0 omAiopog ivan idta pe avtd mTov £Yovv VITOAOYIGTEL Topanavm: IcodHvauo

. A . C . .
vyoc: hegq,c= P — 10.5324cm. To VK opoing etvat 1d1a ko eaivovtan otov [Mivaka 4.2.
18.75

Opoimg pe v kvpto 50kd 160YEIOV TO AOPAVELNKE YOPUKTNPIGTIKAE TNG CUUUKTNG O0KOV
opoeov vmoAoyiloviow pe T HEBOSO NG 10000VOUNG UETOAMKNG OlOTOUNG Kot
noapovoralovral otov [ivaka 4.5.

APHIMATQTH AIATOMH- ANOIFMA PHFTMATQMENH AIATOMH
n 6,885246 n 6,885246
beff 2,7475 m beff 0,925 m
MetaAAwkr Atatopn MetaAAwkn Alatopn
Aa 72,7 cm2 Aa 72,7 cm2
lya 16270 cm3 lya 16270 cm3
lza 1140 cm3 lza 1140 cm3
Zya 33 cm Zya 33 cm
IKUpPOSENQ OnALOHOG
beff 274,5 cm As 5,137813| cm2
hc 10,5324 cm ds 4 cm
Ac 2891,144| cm?2 Ac,n |419,9042 N 6 MANRBog evtog beff
ly,c 26726,56 cm3 ly,cn 3881,715 | 0,785398 cmé
Iz,c 18154034 cm3 Iz,cn 2636657
Zy,c 5,2662 cm loo&uvaun ZUpKTH
Ae 77,83781 cm2
OnAwopdg Zye |31,08581| cm
D 1 cm lye 20305,69 cmé
d 15 cm lze 4232,505 cmé
4 cm
As 14,37279 cm2
looSUvapun ZUppKTn
Ae 506,977 cm2
Zye 9,207303 cm
lye 68218,44 cmé
lze 2637797 cmé

Mivokog 4. 5 Adpaveloxkd yopoKTNPIGTIKG
oOPIIKTIG SLoTOPS 0POPOV

Kotdtaén dwatopng swdnpodokov IPE360
Kopuédg- Yno kapyn
c=hw=29.8cm
t=tw= 0.8cm
c/t= 37.25 < 72*¢= 72*0,81=58,32 - Kopudc Katnyopia 1
[TéApata- Yo OAhiyn

c= b_ztw-r = 6.30cm

t=tf=1.27cm
c/t=4.96 < 9*e= 9*0,81 = 7,29 - I1éhpota Katnyopioag 1

YvvoAwd Awtoun Katnyopiog 1
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®don Kartackeunc- Metodiikn dokog IPE360
Ymoloyilovtat amd 10 AOYIGHKO Ol TAPOKAT® EVIAGELS:
Méyiot Betikn poriy: Med+= 313,18kNm
Méyiot apvnrtikn ponn: Med-=-250,55kNm
Méyiot téuvovca duvoun: Ved= 120,14kN
Méyioto Bélog kapyng: 6=1.30cm

Me Baon tig e€lodoelg (4.4) kou (4.5) vmoroyiletan pomny avtoyng: Mpl,rd=361,75kNm >
Med+, Med- kot tépvovca avtoyng Vpl,rd=532,156kN > Ved= 120,14kN.

"ELeyyoc evoTdOE0G- OTPENTOKAUTTIKOG AVYIGHOGC
H xopla dox0g otnv @don katackevwng eEacpariletal TAevpikd amd TIc OeVTEPEHOVGES
doKoVvG- d1ad0kideg, ol omoieg eivar TomoBetnuéveg ava 2,675m. 'Etol to punkog peta&y
onpel®v €£A0OAMONG Kol GUVETMS TO KPIGHO UNKOG dev gival TO UNKOG OAOVL TOL PopEa
(15,70m) aiAé L=2.675m.
YnoloyiCovtar PBaoel oyéoewv (4.7), (4.8), (4.9), (4.10) xar (4.11) Mcr= 716,146kNm,
ALT= 0.71073, ®LT = 0.839393, XLT= 0,8687 kot téhog Mb,rd= 314,24kNm> Med=
313,18KNm
O ovvieheomc aLT efaptdton omd TNV KOUTOAN ALYIGHOV TNG UETOAMKNG OLOTOUNG.
SUYKEKPIUEVE, VIOl EAOTT) GULUUETPIKN dlatoun] dumhod “tav”, pe h/b= 2.50> 2.00, o
ovvteleotc aLT= 0.34.

"Eleyyoc péyrotov Bérovg kapymg
To péyioto emrpemodpevo PELOG KpwNg Yo matodpate cOpeovae pe tov Evpokmdua
elvau:
Smax=——= 27219 5 28cm
250 250
ded=1.30cm < 6.28cm= dmax

daon Aegtrtovpyiag

Ta péyota eviatikd peyédn mov  @oivovior TOpPOKAT® TPOKVTTOLV Omd  TOV
dvopevéotepo cuvovacud eoptiong (OKA): 1.35G+ 1.50Q+ 0.75SN (ot doxoi tov A’
Op6Pov KaTaTovovvTaL Kot amd YLOVL)

36.64
126.88
522 29
535.88
-549.33
-166.63

12504
yﬁ:ﬁ

541.24
B2
9.56

Ewova 4. 25 Avoypappota powdv kapyng
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226.92
226.56

18.12
\222

o
S
M

-37.04
Xiz
227.31

o iy A

Ewéva 4. 26 Avoypappoto TEPVOVGAY duvape®v

Soppiktn dwatopn- Oetikég ponég avoiypatog- beff=2.7475m
/|'/ beff AV

{ 0.85fcd
MoA N

Mpl,rd+

IPE360

]

Ewoéva 4. 27 Ecotepikéc duvapelg alnieniopaong yia 0eTikég pomég

OMmtikn dvvoun Tkvpodépatog Baoet oyxéong (4.12): Nc = 4095.79kN
Egelxvotikn dvvoun ydrvfao Baoet oxéong (4.13): Na= 2582.85kN < Nc
O mhaotikdg ovdétepog dEovag Bpioketal evidg vepyod VYOVG GKUPOSEUATOG.
Na= 0.85fcd*beff*Z => Z= 6.637cm: "Yyoc [TOA and dvo ivo okupodépnatog
Na= 2582.85kN, pe Za=Htot+ha/2= 33cm: and dvo iva okvpodEpatog
Nc=2582.85kN, pe Zc= Z/2= 3.3185cm: amd Gve iva 6KUPOSEUATOC
E&iocwon woodvvapiog: Mpl,rd+ = Na*Za — Nc*Zc = 937.32kNm

Inp.: Z1ig Oetkéc pomég avtoyng, yoo AOYyoug acaAgiag ayvoeital n OAmTik) @épovoca
KOVOTNTA TOV OTAGHOD TNG TAGKOG.

Katnyopia dwatopng:

O 1 qoAvPOVN dratopun eperkdeTan omote eivor Katnyopia 1 otig Oetikég pomé.
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Soppikt dwatopn- Apvnrikég pomég otnpiéng- beff=0,925m

/II/ beff /|'/

IPE360
ni—

Ewéva 4. 28 Ecotepukéc dvvapels aAAnreniopacns yia apvnTiKEg pomég

Mo omAiopd ©10/15 pe Baon ™ oxéon (4.14): As=5.138cm>?/beff kot coppwva pe ™ (4.15)
vroAoyiCetar Ns= 223.383kN
Avvoun yorvPa: No=2580.85kN > Ns.
O mhootikdc ovdétepog acovog Pploketal gviog xahvBovne dwatopnc. ‘Eotw eviog
KopHoV. Oa TPETEL VO 1IGYVEL LIGOPPOTLOL ECOTEPIKMV SVVAUEMV:
Na= Ns + Nuf + Nw = Ns + 2fy*b*tf + 2fy*tw*(Z-Htot-tf) => Z= 30,787cm, npdypatt
€VTOGC KOPLOV.
"Yyog epelkvdpevng Lovng koppod: zw= Z-Htot-tf= 14,517cm
Avvoun koppov: Nw= 2*fy*tw*zw= 824,577kN
E&icwon wodvvapiag: Mpl,rd- = Ns*Zs — Nuf*Zuf — Nw*Zw = 828.155kNm, 6mov:
Zs=4cm
Zuf= Hiot+ Z= 15, 635cm

Zw= Htot+ tf +%: 23.529cm

Katyopia dwatopng:
Avo méhpo: Katnyopia 1 og epehicvdpevo
Kérto méipa

c= b_%-r =6.30cm

t=tf=1.27cm
c/t=4.96 < 9*¢= 9*0,81 = 7,29 - ITéhpo Katmyopiag 1
Kopuodg- Tunpa vd képyn kot OAiyn (PAEre Ewkdva 4.19)

hw

o= =0.512846 > 0.50
hw—zw
c= hw=29.8cm
t=tw=0.80cm
_ 396 _  396%0,81 _ , ,
c/t=37.25< a1 D3osizerc i 56.6> Koppog katnyopiog 1

Awtopr] KATHI'OPIA 1 o116 apyntikég poméc.
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Avokotavoun £viaong
Ao 1 dtatopn| oto onueio g otpiEng eivan Katnyopiaog 1, emttpéneton avaxoatavoun
40%. EmAéyeton n SuGUEVEGTEPT SOKOG KOL 1) OLVOKATOVOUT POIVETOL TOPAUKATO.

A L= 15.70m 7

-549.33kNm -549.33kNm

Mpl,rd- = -409.066kNm /
329.60kNm f\ / 329.60kNm

. 23r320MNm
~— -
TTSBUIRNm
Mpl,rd+ = 937.32kNm

Poméc TtpLv tv avakotavopry
ApVITUKES POTEE HETA TV QVOKETavopr|
OETIKEG POMEG PETA TV CVOKATAVOH

Ewéva 4. 29 AvokoTovopn por®v KAPYNS TS KOPLUS 60KV

"EAeyyoc pondv kapyng:

Mpl,rd+ = 937.32kNm > Med+= 237.32kNm

Mpl,rd- = 409.066kNm > Med-= 329.60kNm
[MAaoTtikn Téuvovsa avToyng:

Ynoloyietor Vpl,rd= 719.57kN > Ved= 144.44kKN copgwva pe v oxéon (4.5)
Baowr mpobmdBeon epappoyng owtod tov ehéyyov eivor va punv Bewpeitor o kopuodg
Aemtotoryog. o pun evioyvpévo kopud, o Evpokmdkag mpoPAénel 10 Tapakdtm Oplo
AvynNpOTNTOG KOPLOV, MOTE VO OMOALAGGETOL OO EAEYYOVG KOPTWONGS (TOTIKOD AVYIGHOD):
ftl—:f <T72*g

Edé éyovpe: = = 222= 3725 < 58.32
tw 0.80

AMNAETIOpOOT POTOV KAUYNG- TELVOLG®V SUVAUE®DY

O éheyyog avTtdc aPopd PEAN OOV o€ o OloTOUN UTOPOVY VO, GLVVLTTAPEOLY LEYAAES
TIHEG POTIOV KAUYNG KO TEUVOVCEG OUVALELS. 2TV TPOKEYEVT TEPITTWOOT, 1 OLATOUN OVTY|
elvar n dxpn- 10 oprypa Kabdg 1 dokog Bewpeitarl apeinaktn. ATOAAAGGOLOCTE Ao TOV
Eleyyo ™¢ aAAnienidpaonc BEPata OTav N dpDOGA TEUVOVCO Elval GYETIKAE LUKPY|, KOl TLO

Ved
<0.50
Vplrd

Ved _ 144.44
Vplrd ~ 719.57

aAAnAenidpaong.

GUYKEKPIUEVO OTAV:

Ed® 1oyvet = 0,20 <0,5. Apa dev yperdleton mepTEP® EAEYYOG

Awopmkng Avdtunon
AxoArovBmvrtag v 101 pebodoroyia pe v KOpla 60k 160YEI0L, KAl COUPOVO LE TNV
Ewéva 4.21 mpoxdntet:
Tunupa A-B:
H dwopunkmg dtdtunon givot ion pe 10 cHVOAO TOV SUVAREVOV TOV OPOVY GTO GKUPAOEULAL,
ovvenmg VI= Ns+ Nc = 223.383 + 2580,85= 2804,233kN
Tunpa B-T:
H dwopning dudtunon sivar ion pe 1o chHvoro Twv SUVAIEV®V TOV SPOVV GTO GKLPOOELLD,
ovvendg VI= Ns+ Nc = 223.383 + 2580,85= 2804,233kN

68



TomoBétnon NAwv- [TAfpng dwotpntikn cbvdeon

Oa yivel ypuon HAwv dtopétpov d=22mm kot Vyovg h=125mm moidtroag ydAvpa S235.
To vyog tovg kabopiletar pepkdS amd TV €AAYIOTN LVIEPKAALYN GKLPOOEUNTOS TTOV
amatteitar n omoia Bacel kKavoviopov givor cmin=min{20mm; ccon-5}= min{20;30-5}=
20mm = 2cm. A@o?¥ 1o mayog ¢ mAdkog eivar Htot= 150mm, to péyieto Hiyog A0V OV
umopel vo tonobetnOei eivar: hmax= Htot-cmin= 150-20=130mm. H péyiotn dOvaun mov
umopet va mapaAdfet vag MAog eEapTtdton amd TV avtoy ToL A0V G€ dtdTunon Kot omd
TNV aVTOYN TOL GKVPOOELATOG O «GUVOALYM dvTuyac». 'ETtot £xovpe couemva pe tn oxéon
(4.16) ko (4.17) Prd= min{87.58; 98.05} = 87.58kN

Opoimwg kol otV TEPIMTOON OVT O UEIOTIKOC OCLUVIEAESTNG AOY® Vmapéng tov
xoAvBdoeuALoy K1 eivon icoc pe 1.00 omdte dev LIAPYEL OMOUEI®ON AVTOYNG T®V

SLOTUNTIK®OV A®V.

, . , _ VI _ 2804233
Mo mAnpn dwtpntikn obvoeon amortovvTat: N= - “arce

= 32,02 = 33 Lot o1 pion

00KO.
0.5%15.70

Awpnxng ondotaon niov: eL= =0.238m = 23,80cm

[eopetpikég S10TAEELS SIOUTUNTIKAOV NADV:

EMdyiotn amodotaon: eLmin= 5d=5*2.20= 11cm

Méyiot dwopnkng andotacn: eLmax= min{6(hc+hp) ; 800} = min{6*150 ; 800}= 80cm
E\dyiotn eykdpota omdéotoon: eTmin = 4*d= 8.80cm

EMdyioto mAdrog kuyéAng yolvdoeuilov minbo= 50mm

[péner: hsc- hp >2*d

TomoBetovvton Mot @22, h=125mm, S235, évag avd dwatour ava amootdoelg eL= 23cm.
To mhdtog TG KLYEANG TOL YoAvPIOGEVLALOL gival bo=175mm kot Exovpe hsc- hp= 125-73=
52 > 2*22=44 = 2d.

Yovokn dotpntikn avtoyn: Prd,tot= Prd* = 87.58*7.85/0.23= 2989,231kN > Vl,ed

"EAeyyog dratuntikng kaAvyng mAGKog GKUPOOELATOG
Apwoa dwtuntikn por: Vled= Vied/(L/2)= 357,23kN/m. @a yiver éheyxog otig 1d1eg
OlaTtopég pe anTég mov gaivovtol oty Ewova 4.22.

Ympies- Avo méE o spelkvopevo: beff=0.925m
Toun a-a
vl,ed,a-a= vIed*ACp:f /- 357, 23*——2= 145,8kN/m

Avtoyn Aodv Bmtpwv Gm)poSeuarog obpemva pe oxéon (4.18): ve,rd= 468.78kN/m
> vled,a-a

Lv= Htot- Hp= 15-7.3=7.5cm

[Ma epedkvopevo mépa: cotf=1,00 — tanb= 1,00

mxd?

INo omhopud ©10/150 > — 0”15= 5.236 cm?/m ka1 ovpugwva pe v e€icmon (4.19)

vroloyiletat: vs,rd=227. 65kN/m > vled,a-a.

0.3775_

Asf

Toun b-b

vl,ed,b-b= vled= 357,23 kN/m
Avtoym Ao&dv OMmTHpeV oKvpodépatog cOpemva pe oxéon (4.18): ve,rd=2012.5kN/m
> vled,b-b
Mo epelkvopevo mélpa: cotf=1,00 — tan6b= 1,00
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mxd?

INo omhopd ®10/150 > — ﬁ: 2*5.236 cm?/m kot ocbpeova pe v e€icmon
(4.19) vroroyiletor: vs,rd= 523 60kN/m > vled,b-b.

Asf

Avorypo- Ave méluo OAPouevo: beff=2,7475m

Toun a-a

vl,ed,a-a= vied* =2 = 357 23x225= 167 56kN/m
Ac,tot 2,7475

Avtoym Aodv OMmTHpeV okvpodépatog cOpemva pe oxéon (4.18): ve,rd=461,14kN/m
> vled,a-a

Lv= Htot- Hp= 15-7.3= 7.5cm

Mo OABouevo mépa: cotb=1,20 — tand= 0,833

n*dz

[Na otAioud ®10/150 2> — Asf 0 =
vroloyiletat: vs,rd=227. 65kN/m > vled,a-a.

=5.236 cm?/m kot cOpewva pe v e€icwon (4.19)

Toun b-b
vl,ed,b-b= vled= 357.23 kN/m
Avtoyn AoEdv DM p®V oKLPOSERNTOG cOUPVA pE oyéon (4.18): ve,rd= 1979,8KN/m
> vled,b-b
Lv=2*hc +d =2*15+2.2 =32.2cm
[Ma epedxvopevo mépa: coth=1,20 — tand= 0,833

mxd?

Asf ——-=15.236 cm?/m kot coppova pe v e&icwon (4.19)

INo omhopud ©10/150 > —
vroAoyiletat: vs,rd=227. 65kN/m > vled,a-a.

"EAeyyoc Bérovg kdpyng

O éleyyog yiveton yro 500 BEAN, To dMax mov gival 10 TeAKO PEA0g OA®V TV PopTiV
otov duopevéotepo cuvovacud OKA kot 1o 82 6mov givar 1o Tpdcsbeto PEL0g Ady® Kivntdv
QOpTiOV.

<L <L
Ta empépovg Opra etvor dmax <5og Ko 02 <300

Ewoéva 4. 30 Aprotepd: Béhog kapyng dmax kot Aggrd: Béhog kapyng 62

omax= 2.60cm < ;Rz 6.28cm
82=0.10cm < —= 5.23cm
300
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4.2.3 Awdokioeg

Ot dradokideg etvan devtepedovoeg dokoi Tov TomofeTovvtal KAOETO 0TIG KOPLEG HOKOVG
avé amootdoelg 2,675m oto avorypo tov 15,70m kot o okomdg tovg sivon apevog va
UETOPEPOLV TO EMLPOVEINKAE POPTIOL OO TNV TAAKO GKUPOOELUTOS OTIS KUPLEG O0KOVS Kol
aPeTEPOL va eEAGPAAILoVY 0VTEG EVavTL TAELPIKOD AVYIGHOV. H 6UVIEST]| TOVG LE TIG KUPLES
00KoUC elval  amAég OLVOECELS TEUVOVLGOC, HE  OLVATOTNTO  OTPOQPNG Kol £TGL
LOVTEAOTOIOVVTOL Kol EMADOVTIOL MG OUPLEPIOTES. EmAEyeTon apykd HETOAAAIKY| O1OTOUN|
IPE300 yio tnv omoia o1 éAeyyot endpkelag avioyns Oa yivouv o1 cuvéyeta.

Yvvepyalouevo mhatoc- beff
Awrtdoocovtor ava bi=2,675m. Ymoloyiletor amd tig oyéoeic (4.1) wor (4.2) v
Le=L=5.00m, beff=1.25m

h(cm) b(cm) tw(cm) |tf(cm) r(cm) hw(cm) |A(cm?)
30 15 0,71 1,07 15 24,8 53,8
IPE300
ly(cm?) |Wy(cm3) |I1z(cm*) |Wz(cm?3) |Wpl(kN/cm?)|It(cm?) |Iw(cm®)
8360 557 604 80,5 628 20,2 125900

MMivakac 4. 6 Xapaxtnprotikd peyédn perariiknig swarops IPE300

Kamnyopia dtatoung
Kopuédg- Yno képyn
c=hw= 24,8cm
t=tw=0,71cm
c/t= 34,93 < 72*g= 72*0,81=58,32 = Kopuodc Katmyopia 1
[TéApata- Yo OAhiyn

c= b_%-r =5.645cm

t=tf= 1.07cm
c/t=5.275 < 9*¢= 9*0,81 = 7,29 - TTéApora Kamyopiag 1

Yvvoiwd dratoun Katnyoplog 1

®daon Koataockevng
2 @Aaon Kataokevng N dtadokida Katamoveitatl amwd to 1010 Bapog g kot To fApog TG
TAGKag okupodépatoc: g=Aa*ya + 2.675*grA= 7,816kN/m
Ta evtoTikd Kot Topapopeoctokd pneyen g dtudokidag vroroyilovtor e0KOAM apov
glvol apelEPLo:

Mmax,ed= %: 32.974kNm

1.35g+L_

Vmax,ed= — - 19.54kN

5%1,35g*L*
—2*LSogL 0,362cm
384EI

Koabnhg 1 yodloBovn datopun eivon katnyopiag 1, emirpémetor o EAeyy0G LE TO TAAGTIKA

ueyén avroyns. YmoloyiCovtar ocOuemva pe Tig oyéoelc (4.4) xou (4.5): Mpl,rd=
222,94kNm> Med+= 32,974kNm ko Vpl,rd=526,13kN >Ved= 19,54kN.
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"ELeyyog e0oTUOE0G- GTPENTOKAUTTIKOG AVYIGHOGC

Ot dwdokivdeg dev eEacariloviar TAeLPIKE HeTAED TOV KUPLOV S0K®V OTOTE TO UNKOC TOVG

napopéver L=5.00m.
H xpiowun pomn Avyiopod divetar omd v oyéon (4.11): Mcr= 126.3811KNm. Mg 1ig
oyéoelg (4.7), (4.8), (4.9) ko (4.10) vworoyilovrar: ALT = 1,3282, oL T= 1.500472 ko
XLT= 0.3390. H ponn avtoyng mpoodiopileton omd v oxéon (4.7) og Mb,rd=
75.584kNm > Med= 32.974kNm

"Eleyyog puéyrotov Bérovg kdpymg
To péyioto emrpendpevo PEAOG KAUYNG Y00 TOTOUATO COUPOVA pE Tov Evpokdowa

sivou:
L 5.00%100
dmax=—-= =2cm
250 250

Sed= 0.362cm < 2.00cm= dmax

®daon Aegrtovpyiag- Zoppiktn Awotopn
Evtotwcd peyédn- Kpiowotepo péhog

Ewéva 4. 31 Pomég kGpyng 0LV TOV 01000KIOOV T1S KATAGCKEVNS
To dvopevéostepo pELog paiveton Tog Ppioketar otnv otdbun opoeng Icoyeiov, 6mov t0

Kivntod @optio eivor GAA®OTE PEYOADTEPO, KOL M WEYIGTN €VTOON TPOKVMTEL YO TOV
ocvvovaopo: 1,35G + 1,50Q. H évtaon tov v Aoym péhovg eaiveton oty Ewkova 4.32

>

Ewoéva 4. 32 Awaypappote pomig Kot TEHVOVGag d0vaung dvepeviéstepng o1adokidog

Mmax,ed+= 108.50kNm
Mmax,ed-= 0.00kNm
Vmax= 86.80kN

lsopetpcd- Adpavelokd yopaKTPIoTIKG COUUIKTNG S1ad0KIidaS.

To yoAvBoO6@LALO TG GOUUIKTNG TAGKOS EYEl TOTOOETNOEL £TG1 DOTE 01 AVAUKADGELG VOL
«Tp€Youvy KABETO OTIG O1000KI0EG. AVTO OUW®G CNUOIVEL TOC OVOAOYOL LE TNV OLOTOUY| TNG
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dwdokidag mov efetaletar pmopel vo vmdpyelt okvPOOEHD €VTOC TNG KLWEANG TOV
YOALPBIOPLALOL, OAAG pumopel kot Oyt ‘Etot Yo Adyovg acpaieiog Bo Anebel eviaio vyog
OKVPOSENOTOG v Tov YoAVBdOPLALOY ico pe hc= Htot-Hp= 15-7.3= 7.70cm.

®10/150
¥ beff=125¢m AN
lL 77777777777777 —_— J' hp=7.30cm
IPE300
——
Ewova 4. 33 Awatopn} drodokidag
APHIMATQTH AIATOMH- ANOITMA PHITMATQMENH AIATOMH
n__|6885246 n 6,885246
beff 125 cm beff 125 cm
Merahhu Awxtopry MetaAAwkn Alatopn
Aa 53,8 cm2 A 538 >
lya 8360 | cm3 a J cm
Iza 604 cm3 lya 8360 cm3
Zya 30 cm Iza 604 cm3
Zya 30 cm
IKUpPOSEHQ
beff 125 cm OnAopOG
he 77 cm As  |6,544985| cm2
Ac 962,5 cm2 Ac,n 139,7917 ds 4 cm
ly,c 4755,552 cm3 ly,cn 690,6873 N 3 MARBoC eveog beff
Iz,c 1253255 cm3 Iz,cn 182020,4
| 0,785398 cmé
Zy,c 3,85 cm
OmAlopég looduvapn ZOpKTN
D 1 cm Ae 60,34498 cm2
d 15 cm Zye 27,18005 cm
4 cm lye 12304,54| cm4
As 16544985 cm2 lze [3696,505| cm4
looSUvaun TOpuKTn
Ae 200,1367 cm2
Zye 10,88445 cm
lye 35937,02 cmé4
lze 182624,4 cmé

Mivoxag 4. 7 Adpavelokd YopoKTNPLOTIKA
SOPPIKTI|G O10.00KidOG
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YmoAoylopdg pomng avtoyns Atadokidag- Oetikég Pomég

A beff=125cm A
{ 0.85fcd |

hc=7.70cm N Nc
hp=7.30cm | 1 S

’ L ———m e o oo m oo 5 il L 2f, Nuf

NMOA

Mpl,rd+
IPE300

Ewova 4. 34 Ecotepikéc duvapelg alinieniopaong yio 0sTikég pomég

Mtk dvvoun Tkvpodépatog Paoet oxéong (4.12): Nc= 1363.54kN

Egpelxvotikn dvvoun ydrvpa Baoet oxéong (4.13): Na= 1909.9kN > Nc
O mhooTtikdg ovdétepog dEovag Ppioketan evidg yarlvpdvng dratopnc. 'Eoto ITOA evtdc
dvo TEALOTOC!
Na= Nc + 2*fy*b*(Z-Htot) => Z= 15.513cm IIpayuatt evtog dve nélpatog IPE300
"Yyog OAouevov dvm néipatoc: zuf= Z-Htot= 0.513cm
E&iowon woodvvopioc: Mpl,rd+ = Na*Za — Nc*Zc — Nuf*Zuf = 437.12kNm, émov:
Za= Htot + %: 30cm

Zc= Me%c— 3 g5

2
zuf _

Zuf= Htot + - - 15.256¢cm

Katnyopia dwatopng:
Koppog kot kdrto néipa: Katnyopia 1 og epelkvopeva ototyeia
Avo méApL
= 2. = 5.645cm
t=tf=1.07cm
c/t=5.275 < 9*e= 9*0,81 = 7,29 > IIéApo Katnyopiog 1
Awtopr] KATHI'OPIA 1 otig Ostikég pomég

Ymoloyiopog pomng avtoyng Atadokidoc- Apvntikeg Pomég

To péhog avtd dev LIOKELTAL GE OPVNTIKEG POTES KAUWYNG G€ KovEvo onueio Tov Qopéa,
TAPOLOL AVTA Y10 AOYOLG TTANPOTNTOS VITOAOYILETOL KO 1] APVNTIKY) POTTT GVTOYTG TOV.
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H beff=125cm +

hp=7.30cm L SJ 2y rigl T
************** ———— - — — — — —— — — — — Nuf
MoA J R—
IPE300
d— Mpl,rd-
z

Ewova 4. 35 Ecotepikéc duvapelg alAAnAenidpacng Yo apvnTIKES pomtég

IMao omhiopd ®10/15 pe Baon ) oxéon (4.14): As= 6.545cm?/beff kot coppmva pe ™ oyéon
(4.15) vrroroyiCetor: Ns= 284.565kN
Abvapm xodopa: Na= 1909.9kN > Ns.
O mhaotikdg ovdetepog GEovag Ppioketar evidg yoAvPovng dwatouns. Eotw evtdg
KopHoV. Oa TPEmEL VoL 1I5YVEL LIGOPPOTIN EGOTEPIKMOV SVVAUEMV:
Na= Ns + Nuf + Nw = Ns + 2fy*b*tf + 2fy*tw*(Z-Htot-tf) => Z= 25.707cm, npdayuatt
€VTOG KOPUOV.
"Yyog epelkvopevng (dvng koppov: zw= Z-Htot-tf= 9.637cm
Avvoun koppov: Nw= 2*fy*tw*zw= 485.785kN
E&iowon woodvvapioc: Mpl,rd- = Ns*Zs — Nuf*Zuf — Nw*Zw = 283.085kNm, 6mov:
Zs=4cm
Zuf= Hiot+ Z= 15.535cm

Zw= Htot+ tf +%: 20.888cm

Katyopia dwatopng:
Avo méhpo: Katnyopia 1 og epehicvdpevo
Kérto mélpa:

c= b_%-r =5.645cm

t=tf=1.07cm
c/t=5.275 < 9*¢= 9*0,81 = 7,29 - TTéApo Kayopiog 1
Kopuodg- Tunpa vd képyn kot OAiyn (PAEre Ewkdva 4.19)

hw

o= =0.611< 0.50
hw—zw
c= hw=24.80cm
t=tw=0.71cm
_ 396+ _  396%0,81 _ . ]
c/t=34.929 < 1 Tooeiil 46.199-> Kopuog kotnyopiag 1

Awtopr] KATHI'OPIA 1 o116 apvntikég pomés.

"Eleyyog pomtdv kbpymg:
Mpl,rd+ = 437.12kNm > Med+= 108.50kNm
[MAaotikn Tévovso avtoyng:
Ynoloyileton Baoel g oxéong (4.5) Vpl,rd=526.12kN > Ved= 86.80kN
Boowm mpoumdBeon epappoyng awtod tov ehéyyov eivor va unv Bewpeitor 0 Koppog
Aemtotoryog. o pun evioyvpévo kopud, o Evpokmdduog mpoPfAénel 10 mapakdtm Oplo
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AvynNpOTNTOG KOPLOV, MOTE VO OMAALAGGETOL A0 EAEYYOVG KOPT®ONG (TOTIKOD AVYIGHOD):
MW < 70%g

tw

hw _ 24.80_

=——=34.93 <58.32

Ed® éyovpe: oo
AMNAETIOpOOT POTOV KAUYNG- TELVOVGMY SVVAUE®DY
O éheyyog avTdc aPopd HEAN OTOL G€ o SlaToU UTOPOVV VO GLUVVTTAPEOVY PEYAAEG
TIUEG POTIMOV KAUYNG KO TEUVOVGEG SUVALELS. ZTNV TPOKEWEVT TEPITTMOOT), 1 OLOTOWY VTN
elvar n dxpn- 10 opryra Kabdg 1 dokog Bewpeitatl apeinaktn. ATOAAAGGOLOCTE Ao TOV
Eleyyo ™¢ aAnienidpaonc BEPota OTaV 1 dpDOGA TEUVOVCO EvaL GYETIKA LUKPY|, KOl TLO
, , Ved

GUYKEKPLUEVE OTaV: - <0.50

Ved _ 86.80
Vplrd  526.12
aAAnAenidpaong.

Edd 1oyvet: = 0,165 <0,5. Apa oev yperdleton mepetaipw EAEYYOG

Awopnkng Adtunon- Iiaotikn avdivon
Tunpa A-B:
H dwopning dtdtunon givar ion pe 1o ohvoro Twv SUVAREV®V TOV SPOVV GTO GKLPOIELLA,
GUVETMOC:
VI=Nc = 1363,542kN
Tunpa B-T:
Opoimg vroroyiletar: VI= Nc = 1363,542kN

# L= 15.70m #

=)

B r

A B

(4

Ewéva 4. 36 Yroroyiopég sropikovg d1aTunengs d1edokidog

TomoBétnomn NAwv- [TAMpng draTuntiky cvvoeon

Oa yivel ypnon AoV dtopétpov d=22mm kot Vyovg h=125mm roidmroag ydAvpa S235.
To Yyog tovg Kabopiletor pepKDS amd TNV €AAIOTN VREPKAALYT GKUPOOEUNTOS TOL
amatteitar M omoia Bacel kavoviopov eivor cmin=min{20mm; ccon-5}= min{20;30-5}=
20mm = 2cm. A@o?b 1o tayog ™G TAdKog eivar Htot= 150mm, 1o péyioto Yyog nAov mov
pmopel vo tomrobeOei eivar: hmax= Htot-cmin= 150-20=130mm. H péyiot dbvaun mov
umopel va maparapetl Evag NAog e€aptdtol amd TV ovToyn TOL A0V GE OATUNGN KOt aTo
TNV 0VTOYN TOV GKLPOIEUOTOC GE «VUVOAYM AvTuyacy. Etot éxovpe chppmva pe Tig oYEcELg
(4.16) ko (4.17) Prd= min{87.58; 98.05} = 87.58kN. H avtoyn evdg nlov mov Bpicketan
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eVTOG GOUUIKTNG TAAKOG e Tpameloe1dég xaAvPOOPLALO eivan pikpdtepn amd v Prd, mov
aQopd NAOVG EVTOG GLUTTAYDV COUIIKTOV TAAK®OV. AVTd, 010TL | Vapén TS KLWEANG TOL
YOAVPOIOPLALOV HEIDVEL TOV «OYKO» TOV GKVPOSENOTOG TIG® OO TOV NAO KOl GUVETMG TNV
avtoyn tov. Avtd Tpocopotmvetal pe tov ovvteieot kKt. Yrnoloyileton kt= 1.19 > 1.00 dpa
kt=1.00 ko cvvenmg dev vdpyel LeEimON AVTOYNG TOL HAOV.

V1l _ 1363.542

Mo Tpn dwatuntikn obvoeon amoutodvrol: N= - “erca =15.57 = 16 Aot o1 pion

00KO.
0.5%5.000

Awopnkng omdéotacn NAov: eL= =0.15625m = 15.60cm

[eopetpikég S10TAEELS SIOTUNTIKAOV NADV:

EMdyiotn amodotaon: eLmin= 5d=5*2.20= 11cm

Méyiot dwopnkng andotacn: eLmax= min{6(hc+hp) ; 800} = min{6*150 ; 800}= 80cm
EMdyiotn eykdpota omdéotoon: eTmin = 4*d= 8.80cm

EMdyioto mAdrog kuyéAng xolvdoeuilov minbo= 50mm

[péner: hsc- hp >2*d

TomoBetovvton Aot @22, h=125mm, S235, évag avd diatoun ové amootdoeig eL=15.60cm.
To mhdtog TG KLYEANC TOL YoAvPIGEVALOL gival bo=175mm kot Exovpe hsc- hp= 125-73=
52 > 2*22=44 = 2d.

Yvvolkn dtatpntikn avroyn: Prd,tot= Prd* eL_L: 87.58*2.50/0.156= 1403.53kN > Vl,ed

"EAeyyoc dratuntikng kaAvyng TAGKOS GKUPOOEUATOG
Apwoa dwtuntiky por: Vled= Vied/(L/2)= 545.42kN/m. @a yivel éheyyxog otig 1d1eg
olatopég mov gaivovron oty Ewova 4.22.

Toun a-a
vl ed.a-a= ved*2PT — 5a5 49% 3% = 939 98KkN/m
Ac,tot 125

Avtoyy Aodv Ohmtipov okvpodépatog cOuemvo pe t oxéon (4.18): vc,rd=
473.44kN/m > vled,a-a
Lv= Htot- Hp=15-7.3=7.7cm
Mo OAPopevo méhpa: coth=1,20 — tanf= 0,833
Txd?

['a omhiopo ®10/150 - % = EZ 5.236 cm?/m kot oopemva pe t oxéon (4.19)

vroloyiletan vs,rd= 227.65kN/m < vled,a-a- Opioka dev emopkel

Toun b-b
vl,ed,b-b= vled= 545,42 kN/m
Avtoyy Aodv Olmtipev okvpodépatog cOpemve pe ™ oxéon (4.18): vc,rd=
1979,8kN/m > vled,b-b
Lv=2*hc +d =2*15 + 2.2 = 32.2cm
[Ma gpeAxvopevo mépa: cotb=1,20 — tanf= 0,833

mtxd?

2 * ﬁ: 2*5.236 cm?m ko1 cOppova ue T oyéon

T omopd ®10/150 > % =

(4.19) vmoroyiletan vs,rd= 523,60kN/m < vled,a-a- Oplakd dev emapkel
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Etvor povepd mog ylo TAOGTIK ovOADGT 0 OTAIGUOG OEV EMOPKEL OPLOKE GTOV EAEYYO
KAALYMG TAGKOG GKLPOSEUNTOS EVavTl SloUnKovg dtdtunoncs. Mia Adbon Oa Mtav va

mokvoBel 0 omAMopdc ota kpioo onueio oe @10/125. H Avon avtn divel 1060616 0OTAMGHOD
n*dz

Asf _
sf o 125
273.17kN/m > vled,a-a o Vs,rd= 2*6, 283* *1 546,35kN/m > vled,b-b.

= 6,283 cm*m kot Gpa avroxn yux mv toun a-a: Vs,rd= 6283*1 15*1 =

Mio axopo Avon eivor vo vToAOYIoTEL 1| OpDOGH SWUUNKNG OLATUNCT HE EANCTIKY|
avaivon, pe v tpovmodeon twog Med< Mel,rd.
I'vopiCovtag ta adpavelakd peyédn e ook dwatoung, 1i=35937.02cm* kot to Dyog
tov K.B ¢ ovppuktng dtatopng amd ave iva okvpodépatog Zi= 10.8845¢cm, vroroyiletan
N pomn avtictaong Kabe tvag TG SOTOUNG KO GUVETMG 1| LEYIOTN KOUMTIKY POTN OV
pumopel va mapardfel avtr| 1 tva ¥pMCLLOTOIOVTOS TOV TOTO:

Mel,rd=Wel,rd*fy,d (4.20)
Onov:Wel= W= (4.21)
zZ-Zi
Ct Cb At Ab
Z(cm) 0 7,7 15 45 Amnootaon ivag and avw iva okupodEpatog

W (cm?) | -3301,68 | -77701 |8732,014 | 1053,391 |Pomr avtiotaong: W= 1i/(Z-Zi)
M (kNm) | -4677,39 | -1100,76 | 3099,865 | 373,9539 |Méyiotn kapretik portry: M=W*f

IMivaxkag 4. 8 Pomég avrictaong kot EAacTIKEG poTES GVTOYNG COUMIKTIG LA TOUNG

Omov: Ct: Ave iva okvpodépoatog, Ch: Kdato iva oxvpodépatog, At: Ave iva yaivfa, Ab:
Kéro iva Xa?wBa Eniong n ponn avtictoong tov vdv Tov GKUPOSEUNTOS TPOKVTTTEL O

TOV TOTTO W— *n 6mov N givar 0 Adyog pétpav glactikotntoag Ea/Ec.

Amod ToV Hwouca 4.8 mpokOTTEL ®G M €AGYOTN, €laoTiky pomr ovtictaong Mel,rd=
373.95kNm > Med cuvvenmg pmopel va. VITOAOYIOTEL 1 EANOTIKY OLOUNKNG SIUTUNOT OC
avaAoyN TS TEUVOLGOG OVVOUNG €T TNG O10L00KIdAG LLE TNV GYEOT:

VI:Ved*Sc (4.22)

Ii

H otatwkn ponn mAdkag okvpodépatog og tpog to K.B ¢ svppiktng vroroyileton oc:
Sc= 2% Aze + As*Azs= 1028,416cm” (4.23)

Amootaon kEvipov Bapovg GOUUIKTNG oo KEVTPO BAPOVS GKVPOOEUATOG:
Azc= Zi — Hc/2=7.0345cm (4.24)

Amdotaot kEVTpov Bapovg oMo omd KEVTIPO PAPOVG GKUPOIEUATOG
Azc= Zi — ¢/2=6,8845cm (4.25)

AoV 1 dpdoa dtopmkng dtdTunon gival avaioyn g TEHvVovsos dvvaung, 0o Aappdver mv
HEYLOTN TN TG 6T AKpo TG dtadokidag kot Oa undeviletar otn péon. Eqv o éheyyog tov
OTAGLOV emapKel yia T péylotn T tote Bo emapkel o€ OAO TO0 UKOG TG d1000KidAGS.
Ynoloyiletar coppova pe t oxéon (4.22) Vel max= 248.40kN/m
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[Na dwetpnon omAiopov @10/150:
Toun a-a
Vied,a-a= 248.40*2L = 248 4+0.44= 109.3kN/m

Vs rd= 5.236*%*1 = 227.65kN/m> 109.30kN/m= Vled a-a

Toun b-b
Vled,b-b= 248.40kN/m
Vs,rd=2* 5.236*%*1 = 455.30kN/m> 248.40kN/m= Vled,b-b

4.3 YmootuoA®poTo

Ta vrootvAdpata optilovion pe peyaieg OAMmTiKéG aovikég duvapels, aAld Kot pe
POTEC KApyMG mepl Toug dvo a&ovég toug. H pom w¢ évtaon mpokimtel Ady®m TAOIGIOKNG
Aertovpyiog otov aEova X (kafoAkd Katackevuns) oAhd kot Ady® g oels kg dpdone. H
d0oTaG10AOYN oM oL B0 AKOAOLONGEL APOPE TOL VTTOGTLAMUATO, TNG COLLKTNG KOTOAGKEVLNC
pe GuVOALKO Hyog 9,50m.

Ot élgyyot mov Ba yivovv glvar ot €€NG:

."EXeyyog évavtt OAiyng

."Eheyyoc évavtt kaBapng kapyng (kot otoug 600 dEoveg g d1atoung)
."EXeyyog évavtt tépvovcag dvvoung

."EAeyyoc aAnienidpaonc kapyng Kot TEUVOLGaG

."EXeyyxog arAnienidopaong Kapyms Kot aEovikng

."EAeyyot evotdBeroc, kot cuykekpyuéva:

6.1 'ELeyyog évavtt mhevpikod Avyiopov mept tov dova y

6.2 "'Eleyyog évavtt TAeLP1KoL Avylopov tepi Tov dEova z

6.3 "ELeyyog évavTl GTPENTOKAUTTIKOD AVYIGHOV

6.4 'Eleyyog évavtl GTPENTOKAUTTIKOD AVYIGHOL VIO OATYM Kot kdpym

AN DN B~ W~

[Ma 6Aovg Toug Tapamdve eLEyyovg mpémet vo Bpebel To duopevéatepo LEAOC KaBmG Kot
0 KPIGHATEPOS GLVOVOGUOS POPTICNG TOL Oivel Ta KPLooOTEPA evtatTikd peyédn. To
VTOGTUA®UA BplokeTal 610 PECOV TNG GOUUIKTNG KOTAGKEVNG, YEITOVIKO TNG OIKTLMTNG
kataokevng. Ta péylota dpmg evtatikd peyédn dev mPokHITOLY Omd £VOV GUVOLAGHO
QOpTIONG, £T01 Ba TPEMEL VAL EETAGTOVV OLAPOPETIKEG TEPITTMCELS POPTIONG.

To vmootoAopa avtd €xer cvuvolkd punkog 9,5u, oAdd ota 5.00p and 10 €60pOg
eEaopaAiletal TAsLPIKA amd pio KOpla Kot 600 devtepevovoeg 6okovs. 'Etot Ba mpémet va
e€etaotel EgxploTd TO KATO TUNLA 0td TO Ave, KaBmg 1 évtaon dtapépet. Ot Kp1opdTePOL
GLVOLACUOL POPTIONG TTOL JIVOLV TOL PEYIOTO EVTOTIKG LEYEDN QOivOVTOL GTOV TOPAKAT®
nivoka.
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Avw/ Kdatw | 'Ygocz M Mz
/ bosz |\ kN) 4 V (kN)
TUAHQ (m) (kNm) | (kNm)
, 0 1062,28 0 0 72,94
Karw 5 1062,28 | -365,7 1,45 422,77
COMB2 2 2 2 2
AV 5 1062,28 | 925,66 -10 422,77
9,5 285,83 | -659,7 0 210
, 0 1060,81 0 2,4 57,3
Karw 5 1060,81 | -286,51 | 2,75 439,3
COMB3 2 2 J 2
AV 5 1060,81 | 966,77 -10 439,3
9,5 285,45 | -655,4 0 201,64
, 0 543,96 0 11,34 0,9
Katw
.99& 5 543,96 -255 10,17 0,9
&7 , 5 [ 5439 | 38598 | o0 177,94
o Avw
S 9,5 181,73 | -418,41 0 177,94
, 0 542,57 0 26,63 15,01
Katw
§ 5 542,57 | -152,5 | 21,35 211,33
@9” . 5 542,57 | 429,1 21,35 211,33
o Avw
S 9,5 181,18 | -410,13 0 111,38

IMivoxkag 4. 9 Avepevéstepol GuVOVAGHOT KUl £VTUGT KPLGIHLOTEPOV VTOGTVAMDNOTOS

Elvan @avepd mog yio tovg suvovacspog COMBL ko COMB2 ta evtatikd peyéon
afovikng pomng My kot tépvovcag givarl peyordtepa, aAld sivar oxedov UNdEVIKN 1 pOTY|
Mz. T tov Aoyo avtd Ba eleyyBodv kKot ot ocelcpkol cuvovacspoi COMB_SEISM kot
COMB3_SEISM. Megta&d tov dv0 avtdv elvar @ovepd T KPoudtepog &ival o
COMB3_SEISM c¢g 6L0 10 Hiy0og TOL VTOGTLAMLOTOC.

Bédoet Tov moapandve wivaka 0o ereyyBel 10 kAT PEPOC TOL VTOGTLAMUATOS YO TOV
COMB2 6mov éyet péytotn OMmTIKY] aEoViKn Kol LEYIGTY TPLYOVIKT KOTOVOUY TNG POTNG
My. Eniong Ba yiver éleyyog yio 10 Gve HEPOG TOL VTOCTLAMUATOS Y10, TOV GUVIVAGHO
COMB3, 6mov méAr €yer péyotn Ohmtikr) afovikn aAld kot péyloteg pomés My un
TPLY®OVIKNG KaTtovopns. Ao tov cuvdvacpud COMB3_SEISM 0a eleyybel kot 10 kdto Kot
TO VO HEPOC TOV VTOGTLAMUOTOC, KOODS KAOE TUNUO OMUEUDVEL SPOPETIKY UEYIOTN
€VTOoN. LVYKEKPIUEVO, TO KATO TUMUO £YEL HEYIOTN AEOVIKT, TPIY®VIKN KATOVOUT POTOV
My kot péyrot tpamefoedn| kotavour Mz, evd 1o dve tunpa éyet idto OAmTiky aovikn,
ponég MY S10(popeTIKOD TPOCTHOL (VD Kol KAT® Kol TPIY®VIKN Katovoun Mz.

Ta vrootvAdpata Ba ival g oepd TpoTLTTEY dtotopdv HEB, kot Bdoet twv dpdvimv
eviaTikav peyebov Ba eetaotovv datopég and v HEB400 kot méve. Zta miaicta g
TPOSOCTAGIOAOYNONG, KOl YOO VO UNV Yivouv TOAAEG EMOVOANYELS TOV  EAEYXOV
vroAoyifovion apykd ot avtoyés o€ OAiym, kapym kot tépuvovcsa kot Pacel avtdv Oa
emdeyel 1 dtatopn yia v omoio Ba yivouv kot ot VTOAOUTOL EAEYYOL

Avtoyn évavtt Ohiyng: Nc,rd= % (4.26)
Avtoyn évavtt Kapyng: Mpl,rd = wy%*gy (4.4)

o2 : _ Avsfy o 4.5
Avtoyn évavtt tépvovoag Vpl,rd= Toyaro OTOV: (4.5)
Av= A- 2b*tf + (tw+r)*tf. (4.6)
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Me v Ponfewo evog Aoyiotikov @OAAov excel vmoloyilovtor ot avtoyég avtég yio Tig
dlatopéc mov gaivovion otov Iivaxa 4.10.

HEB340 | HEB360 | HEB400 | HEBA450
Nc,rd (kN) 6070,5 6425,5 7029 7739
Mpl,rd (kNm)| 854,84 | 952,465 | 1147,36 | 1413,61
Vpl,rd (kN) |1151,667 | 1249,483 | 1438,815 | 1633,116

Mivoxag 4. 10 Avroyi] mOav@V S10TOPOV Y10 TO VTOGTUADNATA

H péyiotn ponr mov ackeital oto vtootoAdpoto sival tepi tov Y d€ova kot ion e My,ed=
966.77kNm 6mmg 0o derytel ko mapaxkdto. Exiéyetan diatouy HEB400 mov kavomotet
OAOVG TOVLG TPOKATOPKTIKOVS €AEYYOVE Kau Pdcel avtig Bo mpaypatomombovv 6Aot ot
vroAomoL.

h(cm) b(cm) tw(cm) |tf(cm) r(cm) hw(cm) [A(cm?) ly(cm?)
HEB400 40 30 1,35 2,4 2,7 29,8 198 57680
Wy(cm?3) |Iz(cm?) |Wz(cm3) |Wply (cm3) (it (cm?) [lw (cm®) (Wpl,z (cm3)
2880 10820 721 3232 357| 3817000 1104

MMivokog 4. 11 T'eopeTpikd ko adpaverlokd yopaktnprotika dwotopic HEB400

2vvovacpdg poptiong COMB2

1062.28

Ewova 4. 37 Evratika peyédn Afovikng (aprotepd) Pomig (kévrpo) ko Tépvovoag (0e€rd) yro tov
COMB2

Ned= 1062.28kN
Mb,ed=0.00kNm
Mt,ed=-365.70kNm
Ved= 72.94kN

Xpnoponounvrag TG oxéoels (4.26), (4.4) ko (4.5) yivovran Eleyyot Evavtt OAiymc, kapyng
KOl S10TUNONG:
Nc,rd= 7029kN > 1062.28kN= Ned
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Mpl,rd=1147,36 KNm > 365.70kNm= My,ed
Vpl,rd=1438,815kN > 72.94 kN = Ved

AMNAETiOpaoN KAPUYNG LE TEUVOLCA

O éleyyog avtdg pmopet vo apeLeiTOL EQOCOV 1) dpMCA TEUVOVOA dVVAUN vl LIKPOTEPN
a6 to 50% g TAACTIKNG TEUVOVGaG avToyTg TS datounc. Edd woyvet:

Ved= 72.94kN < 0.50*1438.815= 719.41kN. Apa 0 éAeyyog pmopet va. apeAnoet.

AMAemidpaon KAUYNG He a&ovikn dvvaun

O éleyyog avTOG 0POPE KUPIME TO. VTOGTLAMUATO GE Uio TAUICIOTH KOTAGKELT OOV
eppaviCovion peydrec afovikég dSuvapelg e GLVOLOCUO HE KOUTTIKEG poméc. H dwatoun
TEIVEL VO «OVOAIGKETOY GTNV AVTIUETOTIOT TNG AEOVIKNG Kot £TGL LELDOVETOL 1 OVTOYY| GE
Képym. Hopodra avtd, Kot avtdg 0 EAEYYOC UTOPEL VO OUEAELTAL EAV 1GYXVOVV TALTOYPOVO. OL
nopokdto tpobmobécels:

Ned < 0.25Npl,rd kou Ned < 0.50hw*tw*fy/yMO0. Ed® oydet:

Ned=1062.28 < 0.25*7029= 1757.25kN

Ned= 1062.28 > 0.50*29.8*1.35*35.5= 714.08KN Apa mpénet va anopeimbel 1 avoyn

o€ KAPWYT TNG S1TOUNG.

H véa pomn avtoyng g dtatoung divetot amd Tov Tomo:

Mn,y,rd= Mpl,rd*(1-n)*(1-0.50a), 6mov: (4.27)
n=Ned/Npl,rd= 0.151 (4.28)
a="""L= 0272727 (4.29)

YnoloyiCeton amd v (4.27) Mn,y,rd= 1127,745kNm > 365.70kNm= Med ka1 Mn,z,rd=
Mpl,rd=1147.36kNm (51611 n<a)

Koapmtikdc Avyiopdg Aoym a&ovikng OAmTikng dvvaung

Amotedel v Pacwotepn popen actdbeiag OAPOLevev pelov. H anmAeia svotdbeiag
TOV OPYIKAOG €VOVYPOUUOV PHEAOVG EKONAMVETOL [LE LETATOMTIOY] TOV GE P KOUTUAMUEVT
popon, pe kapyn mepi tov woyvpd 1 acbevn tov dEova. H avtoyn evog OAPouevov pélovg
npocodlopiletor and Tov THMO:

Nb,rd= X*% (4.30)
X= v (4-31)
o= 0.5*[1 +a(h-0.2) + 2?) (4.32)

- [a=ry (4.33)
Ncr

O ovvteleoTg 0 €lval 0 GUVTEAEGTNG ATEAELOV Kol eE0PTATAL OO TV KAUTOAN AVYIGHOD
NG LETAAMKNG SLOTOUNG.
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ZUVTEAEOTEG ATEAELOV Yia KAUnUAsS AUyLopoU

Kap1roAn Auyiopou ao a ’ b { c d

SUVTEAEOTAC QTEAEIGY @ 013 | 021 | 034 | 049 | 076

MMivoxag 4. 12 Yvvteheotic ateherdv o [1]

KaptroAn
) Auyiop6g MOLL
Aiaropn Opia Tepi Tov g g;g
agova S 355 | S 460
S 420
Wi ¥ N y-y a a
9 c#:: - <40 mm z 2 5 B
I o y-y b a
o e
5 = | 40mm <t <100 A & a
i oy y y-y b a
g " t < 100 mm 4 o 5
3 -
w VI
== - d c
s 21 t>100 mm Z 5 i i :
b

IMivakog 4. 13 Kapadin Avyispod dwatopt|s [1]

m’El
Ler?

Ncr= (4.34)

: To kpicwo goprtio Avyiopov

Lcr: Iooduvapo piKog Avyiopon HELOLG

To vroothAmpa eivar datoprig HEB400 ko cuvenmg pmopet va kopedel mepi Toug 2 dEoveg
ocvppetpiog g dwtopne. ['a tov Adyo avtd Ba eheyyBei o Avyiopog mepi ta 2 emineda. To
UNKOG AVYIGHOD TOV VTOGTLAMUATOS £Vl TO UKOS HETAED TAELPIK®OV £EQCPAAICEDV GE
KkdOe o1evBuvon kdpyng. Xy mepintwon avt 10 VYOG TOL VTOGTLADUATOG Etvar 5,00m
Yopic kdmola gvdlapeon vroompién, onote: L= Ler,y= Lcr,z= 5.00m= 500cm.

Me Baon tov [Mivaka 4.13, yia %: 1.333 >1.20 ko tf<40mm mpokOmTEL KAUTOAN AVYIGHOD

Yo Képym Y-y a kot apo o= 0,21 kot KopumoAn Avyiopo yio kapym z-Z b ko dpa o= 0,34.

AebBvvon y-y
m?El 122100057680
Ner= =2 = =

=22 = 47819.18kN
Lery 500

Ay=0.3834
Dy= 0.59275
Xy=0.9571

Nb,rd,y= XY*%= 6727.49kN > 1062.28kN

AwevBovon z-z

2 2 %
Ncr= T EI)ZI _r 21000 210820= 47819.18kN
Lcry 500

Az=0.8852
®z=1.0828
Xz=0.67068

Nb,rd,z= XZ*%= 4714.227KN > 1062.28kN
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ZTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOG

To kdt® T ToV VTooTLAGHATOG UNKovg L=5.00m dev eEacpariletal oe evordueca
onueia TAELPIKA, OTOTE GTOVG TOTOVG LITOAOYIGHOV Ba AneOel L=5.00m= 500cm

H pomn avtoyng mpocdtopileTon omd tov TOMO:

Y 4.7)
Mb,rd=yLT*WYy,pl S
= ! 4.8
XLT= s Jerr *8)
LT=05%[1 +aLT(LT -0.2) + ALT?) (4.9)

WT= ’Wpl,y*fy (4-10)
Mcr

O ovvteheotg aLT efaptdtor amd TV KAUTOAN AVYIGHOV TNG METOUAAMKNG OLOTOUNG.
SUYKEKPIUEVE, Y10 EAOTT] GUUUETPIKN Statoun dumhov “tow”, upe h/b= 1,333< 2.00, o
ovvteleotnc aLT=0.21.

2mv mepintwon péAovs otafepnc O10TOUNG, GVUUETPIKNG MG TPOG Tov achevn d&ova
adpavelag, e cuvnbelg oTpentiKég oTNPIEELS, VTOKEILEVNG G KAy TEPT TOV 1oLpd dEova,
N kpiown pomn Avyispov Mcr divetar and v mapakdto oyéon:

Mcr= C1%E12 { J [p 2 4 (LYGIE | (Cozg — C32j)2]—(CZZg—C3zj)} (4.11)

(kL)? 1z m?Elz

C1, C2, C3: Zvuvtekeotéc eaptmdpevol and TIG GLVONKEG POPTIONG KOl GTPEMTIKNG
oTpIENG

It: ZtaBepd otpéyng

Iw: Xt00epd otpéPfAwong

1z: Pomn adpdvelag og mpog achevn a&ova

k=0,50: Xvvteleotng mov AapPdvel VoY Tig cLuvONKes oTAPIENG HETAED TAELPIKDV
eEacPaAicEDV. TNV GUYKEKPEVT TEPIMTOOT OOV TO VITOGTLAMLO BE®PEITAL TOKTOUEVO
otV PACT TOL Kot GUVOEETOL LE GLVOEGELG POTNG LLE TNV KOPLaL 00KO, O GUVTEAECTNG TOPVEL
v tun 0,50.

kw=1.00: Zvvteleotig moL apopd 1 oTPEPA®ON. TN CLYKEKPIUEVT TTEPITTMON ATADV
TAELPIKOV eEacparicemv AapPavetatl icog pe T povada

zg= zj= 0.00: KaBdc 1 datoun eivor SuTAd GUUUETPIKY KOL TO QOPTIO, AGKOVVTIOL GTOV
KevrpoPapikd dEova.

Ot ovvteheotég Cl, C2 kan C3 e&aptdvtan omd TNV KOTOVOUT TNG POTNG KOTA UKOG TOL

péhovg kar tov ovvteheot] k. H xotovoun tg pomng oto pnikog L=5.00m tov
Mtop

VIOGTLAMATOG eivor Tpty@vikn pe Mb=0.00kNm kot Mtop= -365.70kNm, kot dpo y= ot

=0. Apa C1=2.15, C2=0, C3= 2.15.
Avnyuévn Avynpotrta: ALT= 0.3642
®LT=0.5836
XLT=0.962
Mb,rd= 0.962*Mn,y,rd= 1084.90kNm
Med= 365.70kNm < 1084.90kNm = Mb,rd
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ZTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOC LEA®V VIO OAlyM Ko Kapym
O Paocwkog TOmog eAEYXOV TNG dLTOUNG OtveTar amd TIG GYEGELS TOL PAIVOVTAL GTNV EIKOVAL

4.38 [1]:

Ny +k, M, gy +AM, 5y b M. pq +AM. 4 <1
Zy Nk = M, p g yiﬁ
== Xir
Vi Y Y
Nea +k, M, g+ AM gy K M, g +AM_ gy <1
XN i My.Rk M gy
XLt T
Y Y Y

Ewova 4. 38 Zyéoeig ehéyyov gvotdfertog pérhovg vo Ohiyn ko kKapyn

Ned, My,ed kou Mz,ed: Apovto eviotikd peyébn ot diatoun
AMYy,ed ko AMz,ed: Emumdéov pomég mov apopodv dtatopég katnyopiog 4
Xy, Xz, kot XLT: Mewwtikol ouvieleoTéc AOY® KOUTTIKOV KOl TAELPIKOV AVYIGHOV

avtictoya
Kyy, kzz, kyz Kat kzy: Xvvieleotéc alinieniopoong 0mov aivovtor oty Ewova 4.39 [1]:

g MNapadoyn oxediaguou
(3 T
a Aiux;rr_:;gm g 5 Jnos EAQOTIKEG IBIOTNTEG SIATOPWV TIAQOTIKEG 1B16TNTEG DlaTOPWY
n paong IaTOPV ¥ . ) ;
Kkarnyopia 3, kaTnyopia 4 karnyopia 1, karnyopia 2
\
= N
SiaTopéc 1, c“,,[no.sx, LJ cm(u(i —02)—Nes
K 0pBOYWVIKEG XyNue /Y K Xy New /Y )
vy KOiAEG BiaTopég N
(RHS) - o 1+0.6—N—“,— <C,|1+08—&—
LyNae /Y i XyNex /Yonr )
Siatopég |, y
kyz Siatopéc RHS k"f 0.6 kzz
Siatopég |,
kzy Siatopéc RHS 08k 0.6 kyy
cw(u(zi, ~0,6)—Nes )
Blatopég | [ - X Np /1
7. _ N | i T )
Co| 140,64, ——F | S
Muclvad | X:Nee /Y
kzz Ne. l
<C_|[1+06 | 3 N
""( %N m] ‘ Cm[‘*("“o'z" 7 }
1 ) X:New /T
Siaropég RHS ; <C,, Ll + O,S%N 1
| XN /Yo )

Ewéva 4. 39 YT0LoY1op6G GUVTELEGTAOV OAANAETIOPAGS

~ Coyy Kl Crpz K0 i1
Aiaypappa porrr MNepioxr W
< pIoxh Opoi6uopPo PopTio | V! popTio
“E.? v | Asyst 06+04y =04
w k. [0sasst[-1<y<t| 02+08u>04 | 02+080 204
BN M, WMy, |
== | As0g< O<y<1 0,1-08as>04 -0,8as > 0,4
a, - M/M, 0 1<y <0{0,1(1-y)-08us> 0,4 | 0,2(-y)- 0,80 2 0,4
v e WMy [0<an<t|-1<y<t 0,95 + 0,05a, 0,90 + 0,10a,
E. ;: A<ap< |0SWs1 0,95 + 0,05a, 0,90 + 0,10a,
@, = My/M, -1<y <0/ 0,95+ 0,05an(1+2y) | 0,90 + 0,10atn(1+2y)

Tia péAn pe Auyiopé amé PeTdBean o CUVTEAEOTHG I005UVANNG OHOIOLOPPNG POTIAG TTpéTTe!
va AapBdveral Cm, = 0,9 | Cmz = 0,9 avrigToixa.

Ta Cmy, Cmz Kai Cryy TIPETEN va AapBGvOvVTal COPQUVA pE TO BIAYPAUHA POTIWV peTaED
TWwV avTioToIXWY TTAEUPIKG OTAPIZOPEVWY ONpEiwY WG eEAG:

QUVTEAEOTAG agovag onueia egao@ahilopeva
porrig Kapyng Kard Tn dievBuvon
Crny y-y zz
Cmz zz b
Conut Yy ¥ S

Ewéva 4. 40 Yroroyropog cvvrerestddv C
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2Ooppove pe to doypdppote pomig KAUYMG otovg Y-y kot Z-Z a&oveg vroloyilovtat:
Cmy=0.60, Cmz=0.60 xorx CmLT=0.60. Opoiwg vmoroyioviar ot GUVTELECTEC

aAnAentidpaonc kKyy= 0.61737, kzz=0.70816, kyz= 0.424896 kot kzy= 0.9356186.
1062.28 365.70

‘Eleyyog: ————+ 0.61737*————=10.362 < 1.00
0.957x7029 0.962%1127.75

Eheyroc —=228 _ 4 0.93562%—2270__ = 05353 < 1.00
0.6707x7029 0.962%1127.75

H dwropr) HEB400 wavomotel 0Aovg toug eEAEYY0VG Yia Tov cuvovacud eoptiong COMB2.

2vvovacpdg poptiong COMB3

Ewoéva 4. 41 Evratika peyédn Afovikng (aprotepd) Pomig (kévrpo) ko Tépvovoag (0e€rd) yro tov
COMB3

Ned= 497.98kN
Mb,ed=-966.77kNm
Mt,ed=-655.40kNm
Ved= 439.28kN

Xpnowponoudvrog Tig oxéoels (4.26), (4.4) kan (4.5) yivovran Eleyyot Evavtt OAiyng, kapyng
Kot ddtunong:
Nc,rd= 7029kN > 497,98kN= Ned

Mpl,rd= 1147,36 kNm > 966.77kNm= My,ed

Vpl,rd= 1438,815kN > 439.28 kN = Ved

AMNAeniOpaon KAPYNG LE TEUVOLTH

O éleyyog avtdg pmopei vo apeLelToL EQOCOV 1) dpMOGA TEUVOVCH dVVAUN vl LIKPOTEPN
a6 1o 50% g TAACTIKNG TEUVOoVGaG avToyTg TS dtatounc. Edd woyvet:

Ved= 439,28kN < 0.50*1438.815= 719.41kN. Apa o éAeyyoc umopet va apelndei.

AMAemidopaon KAUYNG e aEovikn dvvaun

O éleyyog ovTOG 0POPE KUPIMS TO. VTOGTLAMUATO GE Uio TAUICIOTH KOTAGKELT OOV
eppaviCovion peydies afovikég dSuvapelg e GLVOLACUO He KOUTTkEG pomés. H dwatoun
TEVEL VO «OVOAIGKETO GTNV OVTILETOMION TNG AEOVIKNG Kol £TCL LELDVETOL 1] AVTOYN O
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Kapym. Mapoia avtd, Kot ovtdg 0 EAeYX0G WTopEl Vo aUELEITOL EGV 1GYVOVY TAVTOHYPOVO OL
TOPOKATO TPOLTODEGELC:
Ned < 0.25Npl,rd kou Ned < 0.50hw*tw*fy/yMO0. Ed® oydet:
Ned= 497,98 < 0.25*7029= 1757.25kN
Ned= 497.98 > 0.50*%29.8*1.35*35.5= 714.08kN Apo pmopei vo apeindei 1
OAANAETIOpaOT] KAUYNS e aEOVIKN.

Kopmtikdg Avytopog Aoyw agovikng OAumtikng dvvaung

E&etaleton 10 dve pépog tov vrootvAmpatog owatoung HEB400 6mov 10 cuvoAikd
UNKog etvat 1010 pe 10 PNKog HeTa&d mAsvpikav eEocparicemv kat ico pue L= Ler,y= Lcr,z=
4,50m= 450cm. Emiong o ovvtedeotg ateiewdv o dev petofdiietor Kabmg n dtotoun
TOPOUEVEL 1010 e Tapamave. Xpnotporolmvtog Tig oxéocls (4.30) émc (4.34) vroroyilovtan
Atevbovon y-y

Ncr= m?Ely _ m%21000%57680_

=22 = 59036,32kN
Lery 450

Ay= 0.345
Dy=0,57476
Xy=0.966722

Nb,rd,y= Xy*%: 6795,00kN > 497,98kN

AwevBvvon z-z

2 2 %
Ncr= T EI)ZJ _r 21000 210820: 11074,43kN
Lery 450

Az=0.79668
®z=0,9188
Xz=0.7265

Nb,rd,z= XZ*%: 5106,56kN > 497,98kN

ZTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOG

O 1Hmog VTOAOYIGHOD NG KPIGIUNG POTNG AVYIGHOD gival 1010¢, 0ALG petafdilovTon ot
ocuvtereotéc Cl, C2 ko C3 kabdg éxovv adrdéel ot cvvinkeg eoptiong. O Adyog y=
Mb/Mt= 0,678, kot ywa k=0.50, éyovpe: Cl= 3.2745, C2= 0.00, C3= 1.1915. Kdavovtag
yxpNon Tov eélomcemv (4.7) éng (4.11) vroroyilovtal:

Mcr= 15083.25kNm

ALT=0.2758

®LT=0.546

XLT=0.983

Mb,rd=0.983*Mpl,rd= 1127.953kNm

Med= 966.77kNm < 1127.953kNm = Mb,rd

ZTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOG LEA®V VIO OAlym Ko Kapym

ZOUQOVA e TA OYPAULOTO POTTNG KAUWYNG 6TovG Y-Y Ko Z-Z d&oveg voloyilovtat:
Cmy=0.8712, Cmz=0.60 xor CmLT=0.8712. Opoimg vmoAioyilovtal Ol GULVIEAEGTEG
aAnienidpaonc kyy= 0.8804, kzz=0.6468, kyz= 0.3881 kot kzy= 0.9843.

497.98 966.77

EAEY(0G —r 8 4 (0.8804*——~""__ = (0,8279 < 1.00
0.928;*9’78029 0.9893;%174}77.36

EAeyroc —r 2 4 0.9843*——>7"__ = 0.9412 < 1.00
0.7265%7029 0.983%1147.36

H dwtopr HEB400 wavomotet OAovg Tovg eAEYyovg Yo Tov cuvovacud edptiong COMB3.
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2vvovacudg poptiong COMB3_SEISM- Kdto tpupa vrootuddpatog L=5.00m

181.18 -410.13

2.57

15.01

Ewoévo 4. 42 Evratikd peyédn Afovikig (aprotepd) Pomig (kévipo) kor Tépvovoog (6e€1d) Yo tov
COMB3_SEISM

Ned= 542.57kN
Mb,ed= 0.00kNm
Mt,ed=-152.50kNm
Mb,ed,z=26.63kNm
Mt,ed,z= 21.35kNm
Ved= 15.01kN

Xpnoponownvtog TG oxéoels (4.26), (4.4) kar (4.5) yivovtar Eleyyot Evavtt OAyNG, kdpyng
Kot drdtunong:
Nc,rd= 7029kN > 542.57kN= Ned

Mpl,rd,y= 1147,36 kNm > 152.50kNm= My,ed «ot
Mpl,rd,z= 1147.36kNm > 26.63kNm= Mz,ed

Vpl,rd= 1438,815kN > 15.01 kN = Ved

AMNMAERIOpOOT KAUYNG LE TEUVOLGQ

O €heyyoc avtog pmopet va apedeitor OGOV 1 dpdGa TEUVOVGO OVVOUN Etvat pKpOTEPT
a6 1o 50% g TAACTIKNG TEUVOVGG avToyg TS dtatopnc. Edd €xovpe:

Ved=15.01kN < 0.50*1438.815= 719.41kN. Apa 0 éAeyyog pmopet vo. apeAnoet.

AMnAeniopaon kapyng pe agovikn dvvoun

O éheyyog awtdg 0popd KLPIMG TOL VTOGTLAMDUATO GE Uio TAOLGLOTH KOTOOKELT OOV
epeaviCovron peydieg afovikéc duvapelg oe cuvdvacud pe kKaumtikég ponés. H dwotoun
TEIVEL VO «OVOAIGKETOY GTNV OVTIUETOTIOT TNG AEOVIKNG Kot £TGL LELDOVETOL 1 AVTOYY| GE
Kbpym. Mapdrao avtd, Kot avtdg 0 EAEYYOC UTOPEL VO OUEAEITAL EAV 1GYXVOVV TALTOYPOVO, OL
TapoKdat® tpobmobicels:

Ned < 0.25Npl,rd kou Ned < 0.50hw*tw*fy/yMO0. Ed® 1oydet:

Ned=542.57 < 0.25*7029= 1757.25kN

Ned= 542,57 > 0.50*%29.8*1.35*35.5= 714.08kN Apo pmopei vo aueAndei 1

aAANAETiOpaon KAUYNMG e a&oviKn.
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Kopmtikdg Avyopog Aoyw agovikng OAumtikng dvvaung

E&etaleton 1o kdto puépoc tov vrootvAdpotog datouric HEB400 6mov to cuvoAikd
UNKoG etvat 1010 pe T0 PNKog HeTa&d mAsvpikav eEocparicemv kat ico pe L= Ler,y= Lcr,z=
5,00m= 500cm. Emiong o cvvieheotnc atelei®dv o 0ev petafailetor kabdg 1 datoun
Tapopével 101a pe Taparave. Xpnotpomoldviog Tig oxéoels (4.30) £wg (4.34) vmoloyilovtot
Atevbovon y-y

m?Ely _ m%21000%57680_

Ner=—2 = = 47819,42kN
Lecry 500

Ay=0.3834
Dy=0,59275
Xy=0.9571

Nb,rd,y= xy*%: 6727,49kN > 542,87kN

AwevBvvon z-z
_ m?Ely _ m%21000%10820_
Ner= Lery? 5002 B
Az=0.8852
®z=1,0083
Xz=0.6707

Nb,rd,z= XZ*%= 4714,23KN > 542,87kN

8970,29kN

ZTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOGC

O 10m0og VITOAOYIGHOD TNG KPIoUNG POTTNG AVYIGHOV givar 1d10G, AL petafdAlovtot ot
ovvteheotéc Cl, C2 ko C3 kobmg égovv aArdéer ov cuvOnkes edptiong. O Adyog y=
Mb/Mt= 0,00, ka1 yia k=0.50, éyovpe: C1= 2,15, C2=0.00, C3= 2,15. Kdavovtoag yprion tov
eEioncenv (4.7) éog (4.11) vroroyilovrtar:

Mcr= 8648,35kNm

ALT=0,3642

®LT=0.5836

XLT=10.9620

Mb,rd=0.962*Mpl,rd= 1103,72kNm

Med= 152,5kNm < 1103,72kNm = Mb,rd

YTPENTOKAUTTIKOC AVYIGHOG LEADVY LTTO OAIYT Ko KAy

ZOUQOVA HE TA OYPAULOTO POTTNG KAUWYNG 6TouG Y-Y ko Z-Z d&oveg vroroyilovtat:
Cmy=0.60, Cmz=0.9207 xoar CmLT=0.60. Opoiwg vmoioyilovtor ot GLVIEAEGTEG
aAnienidpaonc kyy= 0.60887, kzz=1,00, kyz= 0.6033 «a1 kzy=0.96712.

‘Eleyyoc: _ 54257 L 060*—2220 1 06033*-22%3_ = .1788< 1.00
0.9571%7029 0,962x1147.36 1147.36

"EAeyyoc: 54257 | 0.96712%— 2250 1,00*ﬂ: 0,272 < 1.00
0.6707%x7029 0.962x1147.36 1147.36

H dwroun HEBA400 wkavomolel O6Aovg TOUG €AEYXOUG Yoo TOV GLUVOLOCUO QPOPTIONG
COMB3_SEISM.

Avo tpuqpo vrostviopatog vd tov COMB3_SEISM. Ta evtatwd peyén eaivovrot kot
otV Ewova 4.42.

Ned= 293.00kN

Mb,ed= 429.09kNm

Mt,ed=-410.13kNm

Mb,ed,z=21.35kNm
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Mt,ed,z= 0.00kNm
Ved= 211.33kN

Xpnoomolmvtog Tic oxEoelg (4.26), (4.4) ko (4.5) yivovtar Eheyyot Evavtt OAyng, Kapymg
Ko dtdTumong:
Nc,rd= 7029kN > 293,00kN= Ned

Mpl,rd,y=1147,36 KNm > 429,09kNm= My,ed «a1
Vpl,rd=1438,815kN > 211,33 kN = Ved

AMNAeTiOpaon KAPYNG LE TEUVOLCA

O éleyyog avtdg umopel vo apUeLEITOL EQOGOV 1] dPMGCA TEUVOVGO dJVVaUN Eivol LIKPOTEPN
amd 10 50% g TAAGTIKNG TEUVOLGAG avToyng TS dtatopnc. Edd oyvet:

Ved=211.33kN < 0.50*%1438.815= 719.41kN. Apa 0 £ eyyog umopei vo apern0ei.

AMAemidpaon KAUYNG He a&oViKn SVVOUN

O éheyyxoc awtdc 0popd KLPlMG T VTOGTLAMUOTO GE Piol TAUICLMTH KOTAGKELT] OOV
eppaviCovion peydrec afovikég dSuvapels 6 GLVOLOCUO HE KOUTTIKEG poméc. H dwatoun
TEIVEL VO «OVOAIGKETOY GTNV OVTIUETOTIOT TG AEOVIKNG Kot £TGL LELDOVETOL 1 OVTOYY| GE
répym. Hoporo avtd, Kot avtdg o EAeyy0c umopel va apeAeital eGv 1ox0OLY TALTOYPOVE OL
TOPOKAT® TPovToBEcELS:

Ned < 0.25Npl,rd kou Ned < 0.50hw*tw*fy/yMO0. Ed® oydet:

Ned=293.00 < 0.25*7029= 1757.25kN

Ned= 293.00 > 0.50*%29.8*1.35*35.5= 714.08kN Apo pmopei vo oaueindei 1

aAANAETiOpaon KAUYNG e aOoVIKT).

Kopntikdc Avyiopog Aoym agovikng OMmTikng Suvapng

E&etaleton 10 dve pépog touv vrootvAdpartog owatoung HEB400 6mov 10 cuvoAikd
koG etvat 1010 pe To uNKog HeTa&d mAsvpikav eEocpaiicemv kot ico pue L= Ler,y= Lcr,z=
4,50m= 450cm. Emiong o ocvvteleotnc atedeidv a dev petafdiletor Kabdg 1 dotoun
mapopévet 101 pe Tapandve. Xpnopomoldvog Tig oxéoels (4.30) £wg (4.34) vmoloyilovron
AwevBvvon y-y

Ncr= mEly _ m?21000+57680_

Lery? 4502

Ay=0.345

dy=0,5748

Xy=0.9667

Nb,rd,y= xy*%: 6795.00kN > 293.00kN

59036.32kN

AwevBvvon z-z
m2Ely _ m221000%10820_

Ner= —= = —~=11074.43kN
Lery 450

Az=0.7967
®z=0.9188
Xz=0.7265

Nb,rd,z= xz*%: 5106.56kN > 293.00kN
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ZTPENTOKOUTTIKOG AVYIGUOG

O 1tOHmo¢ VTOAOYIGHOD TG KPIGIUNG POTNG AVYIGHOD ival 1010¢, 0ALA peTafdAlovion ot
ovvteleotéc Cl, C2 ko C3 kabdg éxovv aArdéer ot cuvinkeg eoptiong. O Adyog y=
Mb/Mt= -0.95581, ka1 yio k=0.50, éyovue: C1l= 3.1842, C2= 0.00, C3= 0.00. Kdavovtag
ypnon Tov eElomcenv (4.7) éug (4.11) vroroyilovtat:

Mcr= 14705.54kNm

ALT=0,279325

OLT=0.54734

XLT=0.9823

Mb,rd= 0.9823*Mpl,rd= 1127.03kNm

Med= 429.09kNm < 1127.03kNm = Mb,rd

ZTPENTOKAUTTIKOC AVYIGHOG LeA®V Lo OAIym Ko kdpym

2OHQova [e To SyPALLOTO POTTNG KAUYNG GTOVG Y-Y kot Z-Z dEoves vroroyilovtat:
Cmy=0.40, Cmz=0.60 xor CmLT=0.40. Opoiwg vmoroyilovior o1 GUVIELECTEC
arAnAenidpaong Kyy= 0.4025, kzz=0.62754, kyz= 0.3765 o1 kzy= 0.96175.

Eheypoc — 20 40402552229 1 0 3765%2135_ ~ ( 2034< 1.00
0.9667%7029 0,9823%1147.36 1147.36

Eheyroc — 22 4 00617552290 __ 1 0.62754% 2135 — 0435 < 1.00
0.7265%7029 0.9823%1147.36 1147.36

H dwropn HEBA400 wavomolel 6Aovg tovg €AEyXOug Yoo TOV GLVOLOCUO QPOPTIONG
COMB3_SEISM.

[a 6ka ta vmwootvAopota Oa yiver ypnion g mpotvnng dSwropng HEB400 n omoia
Kavomolel OAOVG TOVG EAEYXOVG Yo OAOVS TOVG KPIGLOVG GLVOLACHOVS POpTionG. A&ilet
va onuewbfel mwg o Kpowwdtepog Eleyyog eivar o €heyyoc evotdfslog  Evovtl
OTPEMTOKAUNTIKOD AVYICHOV Yy Tov ocvvdvacud o¢optiong COMB3. To mocootd
EKUETAAAELONG TNG OLATOUNG Y10l TOV €V AOY® EAeyY0 avépyeton oto 94,12%.

4.4 TIEApoTo SIKTVONATOV

Me 1 Ponbein tov Aoylopkod koi ovykekpiuévo oto medio Steel Design,
[15]6novpyeitar véo gidog pérovg (Member type), mov o yopaktmpiler O o ta Gve Kot
KaTo TEApOTA TOV SIkTvoudtov. To pélog avtd dnwg £xel tpoavaeepbet stvar pédog 60koD,
TPEMEL VO UTOPEL VO KAUTTETAL, DGTE VO TOPAAAUPAVEL TO POPTio Ao TIC TEYIOES KOl LEGM
™G dkTOmong va petafifalel v éviaon oto vVTosTLVA®pato. To YopaKTNPLoTIKE TOV
TEAUATOV KAOE SIKTVMOUATOG, OTMG AVTE OPIGTNKOV GTO AOYIGLKO GAIVOVTOL TOPUKAT®:
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2 Member Definition - Parameters - EN 1993-1:2005/A1:2014 ¢ Bimdtndey

L x

29)
Member type: | Truss Flanges Save
Buckling (y axis) Buckiing (z 2xis) Close
Member length ly: Member length Iz:
OReal OReal
1,00 1,00
(@ Coeffident D (®) Coeffident C‘
Buckling length coeff. y: Buckling length coeff. z:
i
(A | m W m Test for member. 1 Bracings._1 2
Sway Sway asziini i ————— .
Buckling curve y m Buckiing curve z @ IEEETE
[CJFlexural-torsional buckiing ronenmy-aad
Lateral buckling parameters Q=
Lateral bucking Lateral bucking length coefficient More:
Load level: Upper flange | | Lower fiange *
Lo =lo La=lo ol
Critical moment: ©huto 2
Quser Mo = 100  kN*m
Lateral buckling
aajrvea: e ato v
O General method [6.3.2.2] LambdalT,0= | 0.4 v]
(® Detailed method [6.3.2.3] Beta = 0.75 v |
O Simplified method for beams with 14
lateral restraints [6.3.2.4] ki = =
Additional sets of member parameters Ei\]}] = e
[ Limit defiections and displacements: : ‘. = - "
[[J complex sections: flote. Fo—
[ thin-walled sections: o
Fi g Fire
[(JFire analysis parameters: =
3 -

Ewoéva 4. 43 Opropog TapapiTpmy Yo To TEANUTE SIKTVORATOV

Ta wélpata eEaoporiloviol TAevpikd Evavtt Avyiopov mepi tov a&ova Y kot Z (tomikoi dEoveg
HEAOVC) amd TOLG KOTAKOPLPOVG GLVOEGHOVS HIKTVMGNS TOV EVAVOLV TO OIKTUMUOTH GTOV
kaBolko dEova Y ko ot omoiot dratdccovtal ava 4,00m. Eniong opilovror ta Opra fELovg
KAPYNG Yo TNV OPLOKY] KATAGTOGT AELTOVPYIKOTNTOG (OC:

Méyi6to cuvoAkd BELog Kbpyng: omax < ZLE

Méyioto BéLog Kapync Adym Kivntav optiov: 62 < ZLR

‘Enterta amd SoKUUES S1UPOPETIKMV dlaTopdV Tpoékvye o¢ PEAtiot 1 HEAL80 pe mocootod
EKUETAMAELONC TOV KPIGIUATEPOV HEAOVG Y10 TOV SUCUEVEGTEPO GLVILAGHO POPTIoNS 68%.
3F RESULTS - Code - EN 1993-1:2005/A1:2014 - s

5 q Code 2 Flanges Section OK o
Auta Bar: 129 Beam Flanges_129 3
Point [ Coordinate: 3/x=0.42L =10.03m
HEA 180 hd Load case: 17 COMB3_ULS 271.35+3%1.50+4%0.75+670.90
Change
Simplified results Detailed results
FORCES
N,Ed = 388.02 kN My,Ed = 12.64kN*m Mz,Ed = 0.25 kN*m Vy,Ed = -0.23kN
Ne,Rd = 1608.42 kN My,Ed,max = 12.64kN*m  Mz,Ed,max = 0.25 kN*m Vy,T,Rd = 777.43 kN
Nb,Rd = 708.13 kN My,c,Rd = 115.33 kN*m Mz,c,Rd = 55.56 KN=m Vz,Ed = 6.46 kN =
MH,y,Rd = 99.64 ki*m MIN,z,Rd = 55.56 kN*m Vz,T,rd = 296.60 ki orces
Mb,Rd = 85.42 KiN*"m Tt,Ed = -0.00 ki*m Detailed
Class of section = 2
LATERAL BUCKLING
z=1.00 Mer = 123,29 kN*m Curve LT -b LT =0.72
4
. Ler,upp=4.09 m Lam_LT =0.97 filLT =0.95 XLT,mod = 0.74
BUCKLING ¥ BUCKLING z Calc. Note
Ly =24,08m Lam_y =0.72 III Lz =24.08m lam_z = 1.19 Parameters
Ler,y =4.09m Xy =0.77 Ler,z =4.09m Xz =044
E Lamy = 54.97 kzy =0.82 |§I Lamz = 90,57 kzz =134
Help

SECTION CHECK.

N,Ed/Nc,Rd =0.24 < .00 (5.2.4.(1))
vz,Ed/vz,T,Rd = 0.02 < .00 (6.2.6-7)
MEMBER. STABILITY CHECK

Lamy = 54.97 < Lam,max = 210.00

Lamz = 90.57 < Lam,max = 210.00 STABLE

N, Ed (2N, Rk/gM 1) + kzy My, Ed, max/(XLT*My, Rk/gM 1) + kez*Mz,Ed max/(Mz,Rk/gM1) = 0.68 < 1.00 (6.3.3.(4))

Ewova 4. 44 Avo6Ta6100L0yN61 TEARATOV SIKTVONATOG
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4.5 OpBootareg kKoL Avtnpideg

O1 opBoctdreg Kot ot avinpideg etvar péAN SIKTLOWATOG, TAPOAAUPAVOLY dNAMOT HOVO
a&ovikéc duvauels. H mapapetpomoinon tov HeEADV 0VTOV GTO AOYIGHIKO QOIVETOL TAPAKAT®:

3F Member Definition - Parameters - EN 1993-1:2005/A1:2014 x

Member type: | Antirides- Orthostates Save
Buckling (y axis) Buckling (z axis) Close
Member length ly: Member length Iz:
o= Jred
(®) Coefficient L (®) Coefficient
Buckling length coeff. y: Buckling length coeff. z:
Sway Sway

Buckiing curve y Buckling curve z

[CJFlexural-torsional buckiing

Lateral buckling parameters

[CLateral bucking

(@ Auto
(O user Mor= 100 | kN*m

Lateral buckling
e

General method |

More.

Critical moment:

Detailed method [

Simplified meth
lateral restraints [6.

Additional sets of member parameters

[#ILimit deflections and displacements: Service
[ Complex sections: Complex L
[ Thin-walled sections: Thin
[[IFire analysis parameters: Frre
Help

Ewéva 4. 45 Opropog TapapiTpov AVYIoHoy READV 6TO EGOTEPIKO TOV SIKTVONATOG

Ta pén avtd dev e€acpaiilovior TAELPIKE EVTOS TOL UNKOVG TOVS OTOTE AQUPAVETOL (G
UKOG AVYIGHOV Kol 6TIS dV0 devbuveels To TPayUATIKO TOvg piKkog. Metd amd dokiég M
Bértiotn dwatoun ivar 1 TRON101X5 (koidn kukAikn dwotoun}). To 1060610 EKUETAAAEVONC
TOV KPIGIUATEPOV PEAOVG Y10 TOV QUGUEVEGTEPO GLVOLAGHO POPTIoNG givor 55%.

- X

3 RESULTS - Code - EN 1993-1:2005/A1:2014

% p Code 3 Antirides- Orthostates Section OK
L Bar: 550 Antirides- Orthostates_550
Paint / Coordinate: 1/x=0.00L=0.00m

TRON 101x5 ~ Load case: 17 COMB3_ULS 2%1,35+3%L 50+40,75+6%0.90

Simplified results | Detailed results
FORCES

N,Ed = -298.17 kN My,Ed = -1.90 kN*m Mz,Ed = -0.00 Kh*m Vy,Ed = -0.00 kN
Nt,Rd = 538.67 kNl My,pl,Rd = 16,58 kn*m Mz,pl,Rd = 16.58 kiv*m Vy,T,Rd = 197.97 kil
My,c,Rd = 16.58 kN*m Mz,c,Rd = 16,53 kN*m Vz,Ed = 1.37kN .
MM, y,Rd = 10.51 kit*m MN,z,Rd = 10,51 kN=m vz, T,Rd = 197.97 ki orces
TEd = 0.00 kN*m
Class of section = 1
LATERAL BUCKLING
XT = 1.00
BUCKLING y BUCKLING 2 Calc. Note
Parameters
Help

SECTION CHECK
N Ed/NtRd = 0.55 < 1.00 (5.2.3.(1))
vz,EdVz,TRd = 0.01< 100 (6.267)

MEMBER. STABILITY CHECK

Not analyzed

Ewéva 4. 46 AvacTacioréynon opfocTatdv Kol avtpid v

Agv extedeitanl EAeyyog TAELPIKOD AVYICHOD KOOMS T HEAN LTA OV KAUTTOVTOL, KOl
KPIGUYOTEPOS TPOKVTTEL O EAEYYOG EVGTADELNG.
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4.6 XOHVOEOoUOL OVOKAPYIOG

Ta péAn avtd eivor péAN TOL deV KAUTTOVTIOL Kol TOPOACUPAVOVY HOVO OEOVIKEG
OLVAELS. ZVYKEKPIUEVA EXOVV TAPAUETPOTOINOEL £TGL DOTE VO KEVEPYOTOLOVVTOLY LOVO KT
Vv 0pdoTm TOL GEIGUOD Kol TOV GVEHOL (TAELPIKA POPTI) KOl OYL Yo TO KOTOKOPLEOL.
Kpiowot givar ot €heyyor OMAITIKNAG avToyng Kol OMOAELNG €VOTAOENG AOY® KAUTTIKOD
Avylopod (Agv eéetdletor 1 TEPITTOON GTPENTOKOUTTIKOV ALYIOCUOV KaBmG To. PEAN €K
GYESGHOV OV KAUTTTOVTOL). Al0TAGCOVTOL OC KOTAKOPLEO 1| optlovTia (10Tl HEAN Kot
Bewpeitar g eEacearilovior TAELPIKE 6T0 PHECOV TOVG KAOMDS 6TO onueio TUAoNg TV 2
pedmv Ba mapeuPAndel kopPoéracpa amoxatdotaong cvvéyewoc. H mapapetponoinon tov
UEADV QOIVETOL TOPAKATO:
= v

LK x

Member type: | Bracings Save
Buckling (y axis) Buckling (z axis) Close
Member length ly: Member length Iz:
OReal [0 ] OReal
(® Coefficient 1,00 (® Coefficient
Buckling length coeff. y: Buckiing length coeff. z:

Sway Sway
Buckling curve y Buckling curve z

[JFlexural-torsional buckiing

Lateral buckling parameters
More...

[Cvateral buckling
S
Upper fiange Lower flange
“
Critical moment: ©nuto !
Quser M= 1,00  kN*m

Lateral buckii -
curve: k2 ato v

General method [6.3.2.2]

Detailed meth

Additional sets of member parameters

Limit deflections and displacements: Service

[[] complex sections: Complex Note
[] Thin-walled sections: Thin-walled

[(JFire analysis parameters: Fire

Ewova 4. 47 KaOopropdg mapapéTpmy AVYIGHoD 6VVIECHMV SVoCKAPYiog

‘Enerta and dokipég, 1o Aoyiopkd katéinée oe datouy TRON114x3.60 (koikn xvkAikn
dwtoun) pe mocootd ekpetdAievong 70% vy tovg kotakdpveovg kot 20% Yo Tovg
opovTIonG.

94



2 RESULTS - Code - EN 1993-1:2005/A1:2014

= a Code 7 Bracings
iy Bar: B Bradngs_s
Paint / Coordinate: 1/x=0.00L =0.00m

TRON 114x3.6 ~

Load case:

Simplified results  Detailed results

FORCES

N,Ed = 167.43 kN
Nc,Rd = 444,46 kN
Mb,Rd = 240.76 kN

LATERAL BUCKLING

BUCKLING y BUCKLING 2

Ly =7.07m Lam_y = 1.18
Lo,y =3.54m Xy =0.54

E Lamy = 90,29

SECTION CHECK
N,EdfNe,Rd =0.38 < 100 (5.2.4.(1))

Lz =7.07m
Lar,z = 3.54m

E Lamz = 90.29

MEMBER STABILITY CHECK
Lamy =90.29 < Lam max = 210.00
MN,EdMbRd =0.70 < .00 (6.3.L.1.(1))

Lamz =90.29 < Lam,max = 210.00 STABLE

Section OK.

31 COMB3_SEISM (2+13)*1.00+3%0.30

Class of section = 1

XLT = 1.00

Lam_z = 1.18
Xz =0.54

Ewévo 4. 48 Aw06T0610A071161] ZOVIECUMV SVGKAPWING

4.7 Teyideg

Forces

Calc. Mote

Parameters

Help

Ot 1eyideg etvonr koumtopeva aperopbotd pEAN mov doTdocovVIoL £YKAPGLO 6TO Ve
TEAUATO TOV SIKTUOUATOV KOl OKOTO £Y0VV VO PLETAPEPOVV TO EMLPAVEINKE QOPTIO. GTA
dikrvopata. Qg apEopdpOTd KOUTTOPEVO TPEMEL VO, Yivel EAEYXOG OVTOYNG KOl EVOTAOELNG
EVOVTL OTPENTOKOUTTIKOV Avylwopov. H mopapetpomoinon 1ovg 610 AOYIGHIKO  €yve
Aappévovtag vroyy kopio evoldpeon mievpikn e€acediion (og kpicyo prkog Aapupdveton
OA0 TO pNKOG TNG TEYIdNC). Metd amd dokipég emiéyeton oG PEATIOT) SOTOUN HE TOCOGTO

expetairevng 39% n HEAL60.
=

Section OK

iix e Code 4 Tegides
Bar: 385 Tegides_385
Point / Coordinate: 2/x=050L=250m
Load case: 18 COMB4_ULS 2%1.35+3%1.50+4%0.75+7%0.90

Simplified results  Detailed results
FORCES
N,Ed = 38.51 kN
Nc,Rd = 137638 kM
Nb,Rd = 375.19 kN

My,Ed = 17.87 kN*m
My,Ed,max = 17.87 kN*m
My,c,Rd = 87.03 kN*m
MN,y,Rd = 87.03 kN*m
Mb,Rd = 55.48 kN*m

LATERAL BUCKLING

1 z=1.00 Mcr = 68,56 kN™m Curve,LT-b
s
. Ler,upp=5.00 m Lam_LT = 1.13 filT=1.10
BUCKLING y BUCKLING z
Ly=500m Lam_y = 1.00 Lz =500m
i Lo,y =5.00m Xy =0.60 it Lo,z =5.00m
kyy = 1.08

Ig Lamy = 75.12

SECTION CHECK
My,EdfMy,c,Rd =0.21 < 1.00 (6.2.5.(1))

MEMBER. STABILITY CHECK
Lamy = 76,12 < Lam,max = 210,00 Lamz = 125,48 < Lam,max = 210.00 STABELE
N,Ed/(y™=N,Rk/gM 1) + kyy=My,Ed, man/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.39 < 1.00 (5.3.3.(4))

Ewéva 4. 49 Awastacroréynon Teyidmv

EI Lamz = 125.48

Class of section = 1

HT =062
¥LT,mod = 0.64

Lam_z = 1.64
Xz=0.27
kzy =0.56

CK

fes)
8
©

Faorces

Detailed

Calc. Note

Parameters

Help
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4.8 Metomkol 6TO 0L

Ot 6T0A01 QVTOL TOV TOPAAAUPAVOLY LOVO TOV GVEUO MG KATAVEUUEVO YPOUUKO GOPTIO
vrokewtol oe Kapyr. Emedn €govv mapoperporombel dote va unv ovuPdiovv oty
Taporafn aEovikng dvvaung, ta pEAN autd epeaviCovv afovikn dvvaun (OAiyn), ondte glvar
gvaicOnta HOVO G€ GTPENTOKAUTTIKO AvYlopd. To punikog Avylopov tovg eival ico pe to
KOVOVIKO TOUG ™G applopfmtd péhn kot dev e€ac@ailoviot TAevpikd e KavEVa EVOLAUEGO
onueio. H mapoapetpomroinon (pouvsrou TOPAKAT®:

B Member Definition - Parameters - EN 1993-1:2005/A1:2014

Member type: | Metopikoi Styloi Save

Buckling (y axis) Buckling (z axis) Close
Member length ly: Member length lz:
e o
(@) Coeffident — (@) Coeffident
Buckling length coeff. y: Buckiing length coeff. z:
Sway Sway

Buckling curve y

Buckling curve z

[ Flexural-torsional buckiing

Lateral budking parameters

Lateral buckling Lateral buckling length coeffident ST
1,
Load level: Upper flange Lower flange
Lo = lo Lo = lo
Critical moment: ®nuto
() User Moo= LOD kEm
Lateral buckling
(O General method  [6.3.2.2] Lambda LT,0 =
(@) Detailed method  [6.3.2.3] Beta =
Simplified method for beams with
Dlahera\ restraints [6.3.2.4] kil = ==
Additional sets of member parameters
Limit deflections and displacements: Service
D Complex sections: Complex Note
[ Thin-walled sections: Thi
I:‘ Fire analysis parameters: Fire
Help

Ewéva 4. 50 KaBopropog mapapitpov AVYIGHOD HETOTIKAV GTUA®Y

H dwtoun HEA220 mtpoximtel enapkovg avioxns ua TO0GOOTO eKUETAAAEVOT G LOALG 41%.

B RESULTS - Code - EN 1993-1:2005/A1:2014

Bar: 787 Metopikei Styloi_787
Point / Coordinate: 3/x=1.00L=450m

HEA 220 hat Load case: 16 COMB2_ULS 2*1.3543%1.50+4%0. 7545%0.90

7
Code 10 Columns Metopikoi
E 4 Auto P Section OK.

Simplified results  petailed results

FORCES
My,Ed = 4.49 kN*m Mz,Ed = -36,55 kN*m Vy,Ed = 15.06 kN
My,pl,Rd = 201,82 kN*m Mz,pl,Rd = 96,06 kN*m Vy,T,Rd = 1100.65 kN
My,c,Rd = 201.82kN*m Mz,c,Rd = 96.06 kN*m Vz,Ed = 4.60kN F
VZ,TRd = 423.67 kN orees
Mb,Rd = 154,79 k*m Tt,Ed = -0.00 KN*m Detailed
Class of section = 2
LATERAL BUCKLING
z=1.00 Mecr = 235,53 kN*m Curve,lT -b XT =0.74
! Lerupp=4.50 m Lam_LT = 0.93 filT=0.91 ¥LT,mod = 0.77
BUCKLING y BUCKLING z Calc. Note
Help

SECTION CHECK
(My, Ed/MN, y,Rd)* 2.00 + {(Mz,Ed/MN,z,Rd)~1.00 = 0.38 < 1.00 (6.2.8.1.(6))
vy, Ed/Vy,TRd = 0.01 < 100 (6.2.67)

MEMBER STABILITY CHECK

My, Ed/(XLT*My,Rk/gM1) + Mz,Ed/(Mz,RkfgM1) = 0.41 < 1.00 (6.3.3.(4))

Ewova 4. 51 Avo6T0610107101] HETOTIKAOV GTOLOV
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S5 Xuvoéoeg

‘Eva facikd koppdtt g Kotaokevwng piog LETOAMKNG KATAGKELNG Elval 11 ohvoeon TV
HEA®V PETOED TOVG. Ol HETOAMKEG CUVOECELS OIOLTOVV 1010TEPT) TPOCOYT KOTA TN UEAETN
KaOdG amotelovV gvaicOnto onueia g kaTaokevng 6To GHVOLO TNG. [Ipénet va eivar og B€om
va TopaAdfovv Ol To evTaTiKG PEYEDN TOL €KAGTOTE UEAOLG KO VO TO LETAPEPOVY UE
acPireln. 6TO0 GLVOEOEVO aToyeio. [ va yivel avtd mpémetl va £xovv kaboplotel avaTnpmg
o1 TopAUETPOL NG ovvdeonc. [a mapdderypa, pio cOVOEoN KOPLOG GOKOV UE VITOGTOAMUOL
npénel va gival oe B€om va petagépel ponr amd 10 Eva PHEAOG 6T0 GALO Kot JETETOL Omd
SPOPETIKOVG KAvOVES Omd i amAn] GUVOEST] TEUVOVCOS OOV EMTPEMEL T GTPOPY| EVOG
HEAOVG. XTNV TOPOLGH €PYOCiO 1| HEAETN TNG YEMUETPIOG TV GUVOECEMV KOl O EAEYYXOG
EMAPKELNG TAOV Ol yivel pe ypnomn Tov AOYIGHIKOV, TO OMOi0 TPOYHATOTOEL OAOVE TOVG
ATOLTOVIEVOLG EAEYYOLG IOV 0pilel 0 Evpokmddikag 3. Ot cuvdéoelg mov Ba peretnBodv amd
T0 AOYIoHKO glval 1 €0paoT TOV VTOGTLAMUATOV GTO £J0(POG KOl 1| GUVOEST] SLOYDVIDV
paPd®V kot opocTaTOV pE To TEAROTA SIKTV®WOTOS. EmmAéov Ba mapovstostovy moloTikd
Y®piG VTOAOYIGLOVE TPOTACELS GUVIESNG TG KUPLOG O0KOV HE TO VTOGTOAMU KOl TNG
dradokidag e v Kopla S0KO.

5.1 'Edpaon YrooTuA®pdtoOv

O oyedacpds Kar 0 EAeyyog NG £0pOoNG TMV VIOGTVAMUATOV GTNV TAGKO YEVIKNG
Kortdotpmong yiveton pe tn fondeta tov Aoyiopkov. Ta yeopetpucd dedopéva TG cLVOESNG,
Omwg yewpetpia mMAAKOG £6pOOTG VITOGTUAMUOTOS, YEMUETPIO KOl OMOGTAGELS OyKLPI®V,
TOmog KoyMav kAm opilovior amd tov peietnti. ‘Emerta mpoyportomotobvtor OA0l ot
amopoitnTol EAEYYOL Y10 TO KPIGIUOTEPO UEAOG Y10 TOV SUCUEVEGTEPO GLVOVOGLLO.

H 6éom t0v aykupiov mdve ot TAdka €5pacng Kot 1 GYETIKN 0E01 TOV VTOGTLAMUATOC
oe autn elvan kpioun kabmhg Ba kabopicel Tov TOTO ™G, ThKTOON M anA| dpbBpwon. Xe
TPONYOVLEVO KEPAAOLO KaBopileTor TMG TO VTOGTLADATO TAKTDOVOVTOL KOTA TNV d1e0BuvoT
X kot apBpdvovtar katd ™V Y. Avtd mpémel va AneOel vtoyy oty yeopetpio mov Ba
emheyel yuo tn 6€om tov aykupiov. Torobetdvrog T aykhpla eKTOS TNG SUTOUNG, ) GUVOESN
mov eaivetal otnv Ewkdva 5.1 elvar dwateBeipnévn va mapordfet ponés. Oha ta yempetpikd
HeyEON TG HETOTIKNG TAGKOG £dpacnc, TV KoyAmv, Tmv Stiffeners, tov aykvpiov paivovtat
oto [Mapdptnua B mov akorovbet.

1000

Ewéva 5. 1’ Edpaon vrooTolopdtmv 610 £60.00g

97



5.2 Xvoeon peEA®OV SIKTVONATOG

Ta méhpata eivor TpoTumeg datopés I during cvppetpiog HEA160 kot ot ecmtepiKég
papdot diktvmdpatog eivarl kKoidng kukAkng dtatoung CHS. T T1g cvykekpyuévee datopég
vdpyovv dvo Tpdmot cHvdeoTg. O TpmdTOog Elvar amevdeiog cLYKOAAN G TV KOIA®V KUKAIK®OV
SLOTOUADV 0OV TPMTO KOTOHV VO Yywvia Tave ota téApata e oatoung HEA. O devtepog
elvar dlopécm peETMIKNG TAdKaG 1 omoia Bo cuykoAAnOel ota mélpata g HEA xot mévo
™G Ba KoyMwBovv o1 ecteptkég pdfdot dikTvdHaToS. To AOYIGUIKO KAVEL VTTOAOYIGHOVG
UOVo Yo TV TPOTH HoPPY| oHVOEGN S, TOL B TAPOVGLUGTOVY TOPAKAT®, EVA Y0 TNV dEVTEPN
Ba TaPOVGLUGTOVV EVOEIKTIKA KATO0 CKAPLPT LOTOL Y10 TO OTTO10L OEV £YOVV YIVEL VTOAOYIGHLOL.

H enilvon kot o1 éleyyot g GLYKOAANTNG chvdeong paivovtal avaivtikd oto [apdptnua
B.

D2-TRON 101x5

M -HEA 180

{02

Ewoéva 5. 2 XoykoAAnTi] 60vOE6T HEADY SIKTVONATOG

TRON101x5

TOMH a-a

HEA180

Ewova 5. 3 EvOsikTiKO oKapignua KOYAM®OTAS 6UVIECNS HEADY SIKTVANATOS
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5.3 Xvdeon Koprog Aokov pe Yroostorlopo

Emedn 1 0100tac1oAdynon g SOUUIKTNG KOpag dokov €xel Yivel pe YeipOypapovs
VTOAOYIOHOVE KOl GTO AOYIGUIKO €xel elcayfel pio O1popeTikn omd TV TPAYLATIKOTNTO
d0KOG TPOTLANG JWTOUNG HE EmapKn Ovokapyio, M akpiPpng ocvvoeon dev pmopel vo
VTOAOYI0TEL 0O TO AoYiopkd. MeydAdo pépoc g £viaong tov koupov pmopet va mapaineOet
amtd TOV OMAGUO TNG CUUMIKTNG O0KOV Kot Oyl OmOKAEIGTIKG omd o, YoAvBova pépn g
ovuvdeonc. ['a avtd Tov Adyo 1 emhoyn NG 6VVOESNC PAGEL EAEYY®V TOL AOYICUIKOV UTopel
Vo 00N YNOEL GE LIEPOINOTAGIOAGYN O TNG 6VVdESG. [t Adyoug mAnpotntog, TapovstdleTot
TO10TIKA i TPATAGT) GHVOESNG Y1a TNV 0Toin OEV £XOVV YiVEL VTOAOYICUOL.

H mototikn mapovcioon g ohvoeong akorovdel kdmotovg kavoves. H ohvogon npénet va
UTopEl va LETAPEPEL POTT Y1OL 0VTO TOTOOETOVVTOL KOYALEG KLPIWG ECMOTEPIKAE TV TEAUATOV
KOL TAV® a0 TO AVe TEAUN DGTE VO TOPAAGBovy TV apvntikn pomn tov kopPov. Koyiieg
KAt and 1o KAt méApa dgv Oa eiyav evvoikd amoteléopata yio T ovvdeot. Emmiéov, Aoy
TOL peydlov peyébovg g ponng amartovvral Thyelg (Stiffeners) y v amoguyn tomikon
AVYIoHOD TOV TEALATOV VTOCTUAMUATOG KOl SOKOL GTO ONUEID TOV «TATAEL TO £vVOL LEAOGC
o0t10 Ao kot gpeaviCeton OAlyn. Téhog AOY® ™S Qopdc g pomng (apvnTiky) Yo TV
gvioyvon g ovvdeong tomobeteitan daydvia gvioyvon (bracket) dwatoung T, oy kdTe
Tapeld g 0okoh 6oL epPaviCeTon Kot 1 OAy.

39
he

1 rcall e
TT—T
LI L[ L

100

o

o
139,110, 110,110, 138 60,
[ S -

=M= W =T.
11 iy e
11 TT—1
Ly g e

880

i
\
I
i
|
i
i
|
|
i
-
\ iy
\ 2
g
:
i
:
|
\
|
|
:

L= L R

1200

30

i

I
__.___U.UH
I

Ewova 5. 4 TIpéTtacn 60voeog KOPLOG 60KOD IE VITOGTOAMUA

5.4 X0voeon 01000KI00S HE KUPLO 00KO

INa tov 1610 A0yo pe v obvdeon TG KOPLog S0KOV HE TO VIOCTOA®UA dev Ba yivel
AVOADTIKOG VITOAOYICUOG TNG GUVOESNC OVTNG UE TO AOYIOUIKO, TOpd UOVO Hiol TOL0TIKN
napovcioon g H emdoyn BéPara g obvdoeons axolovbel kot avtn KATO0VE YEVIKOVG
KavOveg OTMG OTL €ival amAr] cHVOEST TEUVOLGOG KO OEV OTOLTEITOL LETAPOPA POTNG AT TO
éva péhog oto dAho (N ddokida sivar aperapbwtn). H chvdeon viomoteitan pe ypnom simimv
YOVIOKOV TOV GUYKOAAMVTOL TNV KUPLo 00KO Kot KOYAdvVovTol 6Ty dtadokioa. Ot KoyAleg
Bpiokovtat evidg Tov KOPHOV NG S1000KIdAG 0oV deV YpeldleTal va TapaAdfovy pomy| Kot
tomofetovvTal TOGOL MGTE VO UITOPOLY VO TAPOAGBOVY KOl VO HETAPEPOLY TNV OPDOGO
tépvovsa duvaun. ITowotikn anewdvion g cHvOeon POIVETOL TOPAKATO.
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Steel Code Group Verification
STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 2 Flanges
MEMBER: 129 Beam Flanges_129 POINT: 3 COORDINATE: x=042L=
10.03 m

LOADS:
Governing Load Case: 17 COMB3_ULS 2*1.35+3*1.50+4*0.75+6*0.90

MATERIAL:
S$355 (S355)  fy =355.00 MPa

4

ES

SECTION PARAMETERS: HEA 180

h=17.1cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=18.0 cm Ay=37.93 cm2 Az=14.47 cm2 Ax=45.25 cm2
tw=0.6 cm ly=2510.29 cm4 12=924.60 cm4 Ix=14.20 cm4
tf=0.9 cm Wply=324.88 cm3 Wplz=156.50 cm3

INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:

N,Ed = 388.02 kN My,Ed = 12.64 kKN*m Mz,Ed = 0.25 KN*m Vy,Ed =-0.23 kN

Nc,Rd = 1606.42 kN My,Ed,max = 12.64 KN*m Mz,Ed,max = 0.25 kN*m Vy,T,Rd =777.43 kN

Nb,Rd = 708.13 kN My,c,Rd = 115.33 kN*m  Mz,c,Rd = 55.56 KN*m Vz,Ed = 6.46 kN
MN,y,Rd =99.64 kKN*m  MN,z,Rd =55.56 kN*m  Vz,T,Rd = 296.60 kN
Mb,Rd = 85.42 kN*m Tt,Ed = -0.00 kKN*m

Class of section = 2

L |

! LATERAL BUCKLING PARAMETERS:
z=1.00 Mcr = 123.29 kN*m Curve,LT -b XLT=0.72
Lcr,upp=4.09 m Lam_LT=0.97 fi,LT =0.95 XLT,mod =0.74

BUCKLING PARAMETERS:

I . e )

About y axis: About z axis:
Ly =24.08 m Lam_y =0.72 Lz =24.08 m Lam_z=1.19
Ler,y=4.09m Xy =0.77 Lcr,z=4.09 m Xz=0.44
Lamy = 54.97 kzy = 0.82 Lamz = 90.57 kzz=1.34
Torsional buckling: Flexural-torsional buckling
Curve,T=c alfa, 7=0.49 Curve, TF=c alfa,TF=0.49
Lt=4.09 m fi, T=0.97 Ncr,y=3103.97 kN fi,TF=0.89
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Ncr,T=2493.05 kN X,T=0.66 Ncr, TF=3103.97 kN X, TF=0.71
Lam_T=0.80 Nb,T,Rd=1060.96 kN Lam_TF=0.72 Nb,TF,Rd=1144.81 kN

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

N,Ed/Nc,Rd =0.24 <1.00 (6.2.4.(1))

My,Ed/MN,y,Rd =0.13 < 1.00 (6.2.9.1.(2))

Mz,Ed/MN,z,Rd =0.00 < 1.00 (6.2.9.1.(2))

(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.21 = 0.02 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy,Ed/Vy,T,Rd =0.00< 1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,Rd =0.02 < 1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) =0.00 < 1.00 (6.2.6)

Global stability check of member:

Lambda,y = 54.97 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 90.57 < Lambda,max = 210.00 STABLE
N,Ed/Min(Nb,Rd,Nb,T,Rd,Nb,TF,Rd) = 0.55 < 1.00 (6.3.1)

My,Ed,max/Mb,Rd =0.15<1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.55 < 1.00
(6.3.3.(4))

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.68 < 1.00
(6.3.3.(4))

Section OK 11

STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 3 Antirides- Orthostates

MEMBER: 550 Antirides- Orthostates 550 POINT: 1COORDINATE: x
=0.00L=0.00m
LOADS:

Governing Load Case: 17 COMB3_ULS 2*1.35+3*1.50+4*0.75+6*0.90

MATERIAL:
$355 (S355)  fy =355.00 MPa

E} SECTION PARAMETERS: TRON 101x5

h=10.2 cm gM0=1.00 gM1=1.00
Ay=9.66 cm2 Az=9.66 cm2 Ax=15.17 cm2
tw=0.5 cm ly=177.47 cm4 1z=177.47 cm4 Ix=354.94 cm4
Wply=46.70 cm3 Wplz=46.70 cm3

INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:
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N,Ed = -298.17 kN My,Ed = -1.90 kN*m

Nt,Rd = 538.67 kN My,pl,Rd = 16.58 kN*m
My,c,Rd = 16.58 kN*m
MN,y,Rd = 10.51 kN*m

Mz,Ed = -0.00 kN*m

Mz,pl,Rd = 16.58 KN*m
Mz,c,Rd = 16.58 kN*m
MN,z,Rd = 10.51 kN*m

Vy,Ed = -0.00 kN
Vy,T,Rd = 197.97 kN
Vz,Ed = 1.37 kN

Vz,T,Rd = 197.97 kN
Tt,Ed = -0.00 KN*m
Class of section =1

X LATERAL BUCKLING PARAMETERS:

BUCKLING PARAMETERS:

X About y axis:

X About z axis:

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

N,Ed/Nt,Rd =0.55<1.00 (6.2.3.(1))
My,Ed/MN,y,Rd =0.18 <1.00 (6.2.9.1.(2))
Mz,Ed/MN,z,Rd =0.00 < 1.00 (6.2.9.1.(2))

(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*2.00 = 0.03 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy,Ed/Vy,T,Rd =0.00 < 1.00 (6.2.6-7)
Vz,Ed/Vz,T,Rd =0.01 < 1.00 (6.2.6-7)
Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)
Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Section OK 11

STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.

ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 4 Tegides
MEMBER: 385 Tegides_385 POINT: 2
250m

COORDINATE: x=050L=

LOADS:

Governing Load Case: 18 COMB4_ULS 2*1.35+3*1.50+4*0.75+7*0.90

MATERIAL:
S$355 (S355)  fy = 355.00 MPa

Z

SE SECTION PARAMETERS: HEA 160

h=15.2 cm gM0=1.00

b=16.0 cm Ay=32.53 cm2
tw=0.6 cm ly=1672.98 cm4
tf=0.9 cm Wply=245.17 cm3

gM1=1.00
Az=13.21 cm2
1z=615.57 cm4
Wplz=117.63 cm3

Ax=38.77 cm2
1x=10.90 cm4
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INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:

N,Ed = 38.51 kN My ,Ed = 17.87 kKN*m
Nc,Rd = 1376.38 kN My,Ed,max = 17.87 kN*m
Nb,Rd = 375.19 kN My,c,Rd = 87.03 kN*m

MN,y,Rd = 87.03 kN*m
Mb,Rd = 55.48 kN*m
Class of section =1

Al lI

' LATERAL BUCKLING PARAMETERS:
z=1.00 Mecr = 68.56 kN*m Curve,LT -b XLT =0.62
Lcr,upp=5.00 m Lam LT =1.13 fiLT=1.10 XLT,mod = 0.64

BUCKLING PARAMETERS:

[ | = _ | = _

i About y axis: il About z axis:
Ly =5.00 m Lam_y =1.00 Lz=5.00m Lam_z =1.64
Ler,y =5.00 m Xy =0.60 Ler,z=5.00m Xz =0.27
Lamy = 76.12 kyy =1.08 Lamz = 125.48 kzy = 0.56

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

N,Ed/Nc,Rd =0.03<1.00 (6.2.4.(1))

My,Ed/My,c,Rd =0.21 < 1.00 (6.2.5.(1))

Global stability check of member:

Lambda,y = 76.12 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 125.48 < Lambda,max = 210.00 STABLE
My,Ed,max/Mb,Rd = 0.32 <1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.39 < 1.00 (6.3.3.(4))
N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) = 0.28 < 1.00 (6.3.3.(4))

Section OK 11

STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 7 Bracings
MEMBER: 8 Bracings_8 POINT: 1 COORDINATE: x=0.00L=
0.00 m

LOADS:
Governing Load Case: 31 COMB3_SEISM (2+13)*1.00+3*0.30

MATERIAL:
S$355 (S355)  fy = 355.00 MPa
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S5
SECTION PARAMETERS: TRON 114x3.6

h=11.4cm gMO0=1.00 gM1=1.00
Ay=7.97 cm2 Az=7.97 cm2 Ax=12.52 cm2
tw=0.4 cm ly=191.98 cm4 12=191.98 cm4 1x=383.97 cm4
Wply=44.13 cm3 Wplz=44.13 cm3

INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:

N,Ed = 167.43 kN

Nc,Rd = 444.46 kN

Nb,Rd = 240.76 kN

Class of section = 1

>< LATERAL BUCKLING PARAMETERS:

BUCKLING PARAMETERS:

1 _ = |
About y axis: About z axis:

Ly=7.07m Lam_y=1.18 Lz=7.07m Lam_z=1.18

Ler,y =354 m Xy =0.54 Ler,z=354m Xz =0.54

Lamy = 90.29 Lamz =90.29

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

N,Ed/Nc,Rd =0.38 <1.00 (6.2.4.(1))

Global stability check of member:

Lambda,y = 90.29 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 90.29 < Lambda,max = 210.00 STABLE
N,Ed/Nb,Rd =0.70< 1.00 (6.3.1.1.(1))

Section OK 11

STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 8 Bracings Orofis
MEMBER: 746 Bracings_746 POINT: 1 COORDINATE: x=0.00L=
0.00m

LOADS:
Governing Load Case: 31 COMB3_SEISM (2+13)*1.00+3*0.30

MATERIAL:
S$355 (S355)  fy = 355.00 MPa
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S}
SECTION PARAMETERS: TRON 114x3.6

h=11.4 cm gMO0=1.00 gM1=1.00
Ay=7.97 cm2 Az=7.97 cm2 Ax=12.52 cm2
tw=0.4 cm ly=191.98 cm4 12=191.98 cm4 IXx=383.97 cm4
Wply=44.13 cm3 Wplz=44.13 cm3

INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:

N,Ed = 44.73 kN

Nc,Rd = 444.46 kN

Nb,Rd = 273.65 kN

Class of section =1

>< LATERAL BUCKLING PARAMETERS:

BUCKLING PARAMETERS:

About y axis: About z axis:
Ly=6.41m Lam_y =1.07 Lz=6.41m Lam_z =1.07
Lery=3.21m Xy =0.62 Lcr,z=3.21m Xz =0.62
Lamy = 81.87 Lamz = 81.87

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

N,Ed/Nc,Rd =0.10<1.00 (6.2.4.(1))

Global stability check of member:

Lambda,y = 81.87 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 81.87 < Lambda,max = 210.00 STABLE
N,Ed/Nb,Rd = 0.16 < 1.00 (6.3.1.1.(1))

Section OK 11

STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 9 Columns Truss
MEMBER: 128 Columns_3 128 POINT: 3 COORDINATE: x=0.83L=
5.00 m

LOADS:
Governing Load Case: 19 COMB5_ULS 2*1.35+3*1.05+4*0.75+5*1.50

MATERIAL:
S$355 (S355)  fy = 355.00 MPa
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ES

SECTION PARAMETERS: HEB 340

h=34.0cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=30.0cm Ay=141.74 cm2 Az=56.09 cm2 Ax=170.90 cm2
tw=1.2 cm ly=36656.40 cm4 12=9689.95 cm4 1x=270.00 cm4
tf=2.1 cm Wply=2408.25 cm3 Wplz=985.74 cm3

INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:

N,Ed = 148.72 kN My,Ed = -175.34 KN*m  Mz,Ed =-0.05 KN*m Vy,Ed = 0.04 kN

Nc,Rd = 6066.88 kN My,Ed,max = -175.34 KN*m Mz,Ed,max = 0.14 KN*m
Vy,T,Rd = 2905.05 kN

Nb,Rd = 3127.44 kN My,c,Rd = 854.93 kKN*m  Mz,c,Rd = 349.94 kN*m  Vz,Ed =-30.19 kN
MN,y,Rd = 854.93 kKN*m MN,z,Rd = 349.94 kN*m Vz,T,Rd = 1149.58 kN
Mb,Rd = 854.93 kN*m Tt,Ed =-0.00 kKN*m

Class of section =1

TV s

; LATERAL BUCKLING PARAMETERS:
z=0.00 Mcr = 2662.63 KN*m Curve, LT -b XLT =0.93
Lcr,low=6.00 m Lam_LT =0.57 fi,LT = 0.65 XLT,mod = 1.00

BUCKLING PARAMETERS:

1 | == Abouty axis: i | =1 About z axis:
Ly =6.00m Lam_y =0.54 Lz=6.00m Lam_z=1.04
Ler,y =6.00 m Xy =0.87 Lcr,z=6.00m Xz =0.52
Lamy = 40.97 kyy = 1.01 Lamz = 79.68 kyz = 0.56

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

N,Ed/Nc,Rd =0.02 < 1.00 (6.2.4.(1))

My,Ed/MN,y,Rd =0.21 <1.00 (6.2.9.1.(2))

Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.00 < 1.00 (6.2.9.1.(2))

(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.04 < 1.00 (6.2.9.1.(6))

Vy,Ed/Vy,T,Rd =0.00<1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,Rd=0.03<1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)

Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) =0.00 < 1.00 (6.2.6)

Global stability check of member:

Lambda,y = 40.97 < Lambda,max = 210.00 Lambda,z = 79.68 < Lambda,max = 210.00 STABLE
My,Ed,max/Mb,Rd =0.21 <1.00 (6.3.2.1.(1))

N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.24 < 1.00
(6.3.3.(4))

N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.16 < 1.00
(6.3.3.(4))

Section OK !!1

108



STEEL DESIGN

ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.

CODE GROUP: 10 Columns Metopikoi

MEMBER: 787 Metopikoi Styloi_787 POINT: 3 COORDINATE: x
=1.00L=450m
LOADS:

Governing Load Case: 16 COMB2_ULS 2*1.35+3*1.50+4*0.75+5*0.90

MATERIAL:
$355 (S355)  fy =355.00 MPa

=

SECTION PARAMETERS: HEA 220

h=21.0cm gM0=1.00 gM1=1.00

b=22.0 cm Ay=53.70 cm2 Az=20.67 cm2
tw=0.7 cm ly=5409.70 cm4 12=1954.56 cm4
tf=1.1 cm Wply=568.50 cm3 Wplz=270.60 cm3

AXx=64.34 cm2
Ix=27.10 cm4

INTERNAL FORCES AND CAPACITIES:
My,Ed = 4.49 KN*m Mz,Ed = -36.55 KN*m
My,pl,Rd = 201.82 kN*m Mz,pl,Rd = 96.06 KN*m
My,c,Rd = 201.82 kN*m  Mz,c,Rd = 96.06 kN*m

Mb,Rd = 154.79 KN*m

Vy,Ed = 15.06 kN

Vy,T,Rd = 1100.65 kN

Vz,Ed =4.60 kN
Vz,T,Rd = 423.67 kN
Tt,Ed = -0.00 KN*m
Class of section = 2

Lbf |

; LATERAL BUCKLING PARAMETERS:
z=1.00 Mcr = 235.53 kN*m Curve,LT -b
Lcr,upp=4.50 m Lam_LT =0.93 fiLT=0.91

XLT =0.74
XLT,mod =0.77

BUCKLING PARAMETERS:

X About y axis: X About z axis:

VERIFICATION FORMULAS:

Section strength check:

My,Ed/My,c,Rd =0.02 <1.00 (6.2.5.(1))

Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.38 < 1.00 (6.2.5.(1))

(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.38 < 1.00 (6.2.9.1.(6))
Vy,Ed/Vy,T,Rd=0.01<1.00 (6.2.6-7)

Vz,Ed/Vz,T,Rd=0.01 <1.00 (6.2.6-7)

Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00 (6.2.6)
Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) =0.00 < 1.00 (6.2.6)

Global stability check of member:
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My,Ed/(XLT*My,Rk/gM1) + Mz,Ed/(Mz,Rk/gM1) = 0.41 < 1.00 (6.3.3.(4))

Section OK !

STEEL DESIGN

ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.

CODE GROUP: 2 Flanges

MEMBER: 129 Beam Flanges_129 POINT: COORDINATE:
SE SECTION PARAMETERS: HEA 180

ht=17.1cm

bf=18.0 cm Ay=34.20 cm2 Az=10.26 cm2 Ax=45.25 cm2

tw=0.6 cm ly=2510.29 cm4 12=924.60 cm4 IXx=14.20 cm4

tf=0.9 cm Wely=293.60 cm3 Welz=102.73 cm3

LIMIT DISPLACEMENTS

=i

Deflections (LOCAL SYSTEM):

uy =0.8cm < uy max =L/200.00 =12.0 cm Verified
Governing Load Case: 10 Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y
uz=2.8cm < uzmax = L/200.00 =12.0 cm Verified

Governing Load Case: 23 COMB2_SLS (2+3)*1.00+4*0.50+5*0.60

uinstyy =0.1 cm < uinst,max,y = L/250.00 = 9.6 cm

Governing Load Case: 0.7*3 + 0.5*4 + 1*7

Verified

uinst,z=1.1cm < uinst,max,z = L/250.00 = 9.6 cmVerified

Governing Load Case: 1*3 + 0.5*4 + 0.6*5

F_ Displacements (GLOBAL SYSTEM): Not analyzed

Section OK 11

STEEL DESIGN

ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.

CODE GROUP: 3 Antirides- Orthostates
MEMBER: 245 Antirides- Orthostates 245

POINT:

COORDINATE:

&

ht=10.2 cm
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SECTION PARAMETERS: TRON 101x5



Ay=9.10 cm2 Az=9.10 cm2 Ax=15.17 cm2
tw=0.5cm ly=177.47 cm4 12=177.47 cm4 I1X=354.94 cm4
Wely=34.93 cm3 Welz=34.93 cm3

LIMIT DISPLACEMENTS

=—i-n

Deflections (LOCAL SYSTEM):

uy =0.2cm < uy max = L/200.00 = 2.5 cm Verified

Governing Load Case: 10 Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y

uz =0.0 cm < uz max = L/200.00 = 2.5 cm Verified

Governing Load Case: 10 Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y

uinst,y =0.0cm < uinst,max,y = L/250.00 =2.0 cm Verified
Governing Load Case: 0.7*3 + 0.5*4 + 1*5

uinst,z=0.0cm < uinst,max,z = L/250.00 = 2.0 cmVerified
Governing Load Case: 0.7*3 + 0.5%4 + 1*7

r Displacements (GLOBAL SYSTEM): Not analyzed

Section OK 11

STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 4 Tegides

MEMBER: 311 Tegides_311 POINT: COORDINATE:
SE SECTION PARAMETERS: HEA 160

ht=15.2 cm

bf=16.0 cm Ay=28.80 cm2 Az=9.12 cm2 Ax=38.77 cm2

tw=0.6 cm ly=1672.98 cm4 12=615.57 cm4 1x=10.90 cm4

tf=0.9 cm Wely=220.13 cm3 Welz=76.95 cm3

LIMIT DISPLACEMENTS

=1

Deflections (LOCAL SYSTEM):

uy = 0.0 cm < uy max = L/200.00 = 2.5 cm Verified

Governing Load Case: 10 Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y
uz=0.9cm < uz max = L/200.00 = 2.5 cm Verified

Governing Load Case: 23 COMB2_SLS (2+3)*1.00+4*0.50+5*0.60
uinst,y =0.0 cm < uinst,max,y = L/250.00 =2.0 cm Verified
Governing Load Case: 0.7*3 + 0.5*4 + 1*5

uinst,z=0.4cm < uinstmax,z = L/250.00 = 2.0 cmVerified
Governing Load Case: 1*3 + 0.5*4 + 0.6*5

F_ Displacements (GLOBAL SYSTEM): Not analyzed

Section OK 11
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STEEL DESIGN

CODE: EN 1993-1:2005/A1:2014, Eurocode 3: Design of steel structures.
ANALYSIS TYPE: Code Group Verification

CODE GROUP: 7 Bracings
MEMBER: 242 Bracings_242 POINT: COORDINATE:

E} SECTION PARAMETERS: TRON 114x3.6

ht=11.4 cm
Ay=7.51 cm2 Az=7.51 cm2 Ax=12.52 cm2
tw=0.4 cm ly=191.98 cm4 12=191.98 cm4 1x=383.97 cm4
Wely=33.59 cm3 Welz=33.59 cm3

LIMIT DISPLACEMENTS

=i

Deflections (LOCAL SYSTEM):

uy = 0.0 cm < uy max = L/200.00 = 2.5 cm Verified

Governing Load Case: 10 Seismic E.A.K. 2000 Direction_Y

uz =0.0 cm < uz max = L/200.00 = 2.5 cm Verified

Governing Load Case: 9 Seismic E.A.K. 2000 Direction_X

uinsty = 0.0 cm < uinstmax,y = L/250.00 = 2.0 cm Verified
Governing Load Case: 0.7*3 + 0.5*4 + 1*7

uinst,z=0.0cm < uinst,max,z = L/250.00 = 2.0 cmVerified
Governing Load Case: 0.7*3 + 0.5*4 + 1*7

F_ Displacements (GLOBAL SYSTEM): Not analyzed

Section OK 11
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IHHopaptnpe B- Robot printout composition for steel
connections

Autodesk Robot Structural Analysis Professional 2021 K
[L Fixed column base design -

Aot/
. 4 Eurocode 3: EN 1993-1-8:2005/AC:2009 + CEB Design Ratio
Guide: Design of fastenings in concrete 0.94

]

|

-

% 400
e
a g
-

&
General
Connection no.: 1
Connection name: Fixed column base
Structure node: 243
Structure bars: 578
Geometry
Column
Section: HEB 400
Bar no.: 578
Le = 9,50 [m] Column length
o= 0,0 [Deg] Inclination angle
he = 400 [mm] Height of column section
btc = 300 [mm] Width of column section
twe = 14 [mm] Thickness of the web of column section
te = 24 [mm] Thickness of the flange of column section
fe = 27 [mm] Radius of column section fillet
Ac = 197,78 [cm?] Cross-sectional area of a column
lye = 57680, 50 [cm?] Moment of inertia of the column section
Material: S355
fye = 355,00 [MPa] Resistance
fuc = 490,00 [MPa] Yield strength of a material
Column base
lpa = 800 [mm] Length
bpd = 600 [mm] Width
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Column base

lpa = 800 [mm] Length

tod = 25 [mm] Thickness

Material: S235

fypd = 235,00 [MPa] Resistance

fupd = 360,00 [MPa] Yield strength of a material
Anchorage

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.

Class = 5.6 Anchor class

fyb = 300,00 [MPa] Yield strength of the anchor material
fup = 500,00 [MPa] Tensile strength of the anchor material
d= 20 [mm] Bolt diameter

As = 2,45 [cm?] Effective section area of a bolt

Ay = 3,14 [cm?] Area of bolt section

nH = 3 Number of bolt columns

ny = 2 Number of bolt rows

Horizontal spacing eni = 250 [mm]

Vertical spacing evi = 400 [mm]

Anchor dimensions

Li= 60 [mm]

L= 400 [mm]

L3 = 120 [mm]

La= 100 [mm]

Washer

lwd = 60 [mm] Length

bwd = 60 [mm] Width

twd = 10 [mm] Thickness

Stiffener

ls = 800 [mm] Length

hs = 300 [mm] Height

ts = 20 [mm] Thickness

di= 20 [mm] Cut

d2 = 20 [mm] Cut

Material factors

Mo = 1,00 Partial safety factor

M2 = 1,25 Partial safety factor

yc = 1,50 Partial safety factor

Spread footing

L= 1000 [mm] Spread footing length

B= 1000 [mm] Spread footing width

H= 300 [mm] Spread footing height

Concrete

Class C30/37

fok = 30,00 [MPa] Characteristic resistance for compression
Grout layer

tg = 20 [mm] Thickness of leveling layer (grout)

fokg = 12,00 [MPa] Characteristic resistance for compression
Cida = 0,30 Coeff. of friction between the base plate and concrete
Welds
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ap= 9 [mm] Footing plate of the column base

as = 4 [mm] Stiffeners

Loads

Case: 18: COMB4 ULS 2*1.35+3*1.50+4*0.75+7*0.90
NjEd = -982,66 [kN] Axial force

VijEdy = -37,01 [kN] Shear force

VjEdz = 59,92 [kN] Shear force

Mjedz = -3,56 [KN*m] Bending moment

Results

Compression zone
COMPRESSION OF CONCRETE

fea = 20,00 [MPa] Design compressive resistance EN 1992-1:[3.1.6.(1)]
fi= 18,26 [MPa] Design bearing resistance under the base plate [6.2.5.(7)]
c=t \/(fyp/(s*fj*’YMO))
c= 52 m][m Additional width of the bearing pressure zone [6.2.5.(4)]
Deft 128 [m Effective width of the bearing pressure zone under the [6.2.5.(3)]
m] flange
ot = 404 [m Effective length of the bearing pressure zone under the [6.2.5.(3)]
m] flange
Aco 51482 [em Area of the joint between the base plate and the EN 1992-
’ 2] foundation 1:[6.7.(3)]
Ac1 2692,5 [cm . . o EN 1992-
7 7 Maximum design area of load distribution 106.7.(3)]
Frau = AcO*fcd*\/(Acl/AcO) < 3*Aco*fed
Frdau = 2354,73 [kN] Bearing resistance of concrete EN 1992-1:[6.7.(3)]
Bi= 0,67 Reduction factor for compression [6.2.5.(7)]
fid = Bi*Frau/ (Def*lesr)
fia = 30,49 [MPa] Design bearing resistance [6.2.5.(7)]
Acn = 1686, 77 [cm?] Bearing area for compression [6.2.8.2.(1)]
Acy = 697,97 [cm?] Bearing area for bending My [6.2.8.3.(1)]
Acz = 514,82 [cm?] Bearing area for bending Mz [6.2.8.3.(1)]
Fecrdi = Ac,i*fid
FeRrdn = 5143,40 [kN] Bearing resistance of concrete for compression [6.2.8.2.(1)]
Ferdy = 2128,29 [kN] Bearing resistance of concrete for bending My [6.2.8.3.(1)]
Fcrdz = 1569, 82 [kN] Bearing resistance of concrete for bending Mz [6.2.8.3.(1)]
COLUMN FLANGE AND WEB IN COMPRESSION
CL= 1,00 Section class EN 1993-1-1:[5.5.2]
5631,9 ) . EN1993-1-
= 3
Woly 1 [cm3] Plastic section modulus 16.2.5.(2)]
M 1999, 3 KN* . . . .
eRay 5 [] ™ Design resistance of the section for bending EN1993-1-1:[6.2.5]
hry = 448 [mm] Distance between the centroids of flanges [6.2.6.7.(2)]
Fe.fc,Rdy = McRay / hry
FefeRrdy = 4459,15 [kN] Resistance of the compressed flange and web [6.2.6.7.(1)]
1144,0 . . EN1993-1-
= 3
Wol,z 5 [cm3] Plastic section modulus 16.2.5.2)]
M KN* . . . .
oRdz 406,14 [] ™ Design resistance of the section for bending EN1993-1-1:[6.2.5]
htz = 202 [mm] Distance between the centroids of flanges [6.2.6.7.(1)]
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FefcRdz = McRrdz / htz
FefcRrd,z = 2012,74 [kN] Resistance of the compressed flange and web [6.2.6.7.(1)]
RESISTANCES OF SPREAD FOOTING IN THE COMPRESSION ZONE

Nj,rd = Fc,Rrdn

NjRrd = 5143,40 [kN] Resistance of a spread footing for axial compression [6.2.8.2.(1)]
Fc,rdy = min(FcRd.y,Fe fcRrdy)

Fcrdy = 2128,29 [kN] Resistance of spread footing in the compression zone [6.2.8.3]
Fc.rd,z = min(F¢Rd,z,Fefe,rdz)

Fcrdz = 1569,82 [kN] Resistance of spread footing in the compression zone [6.2.8.3]
Connection capacity check

Njed / Njrda < 1,0 (6.24) 0,19 < 1,00 verified (0,19)
ey = 0 [mm] Axial force eccentricity [6.2.8.3]
Zey = 224 [mm] Lever arm Fcrdy [6.2.8.1.(2)]
Ziy = 250 [mm] Lever arm FrRrdy [6.2.8.1.(3)]
Mijrdy = 954,25 [KN*m] Connection resistance for bending [6.2.8.3]
Miedy / Mjrdy < 1,0 (6.23) 0,00 < 1,00 verified (0,00)
e;= 4 [mm] Axial force eccentricity [6.2.8.3]
Zcz = 101 [mm] Lever arm Fcrd.z [6.2.8.1.(2)]
Ztz = 200 [mm] Lever arm Frrdz [6.2.8.1.(3)]
MjRrdz = 10,98 [KN*m] Connection resistance for bending [6.2.8.3]
MjEdz / Mjrdz < 1,0 (6.23) 0,32 < 1,00 verified (0,32)
Miedy / Mjrdy + Mjedz / Mjrdz < 1,0 0,32 < 1,00 verified (0,32)
Shear

BEARING PRESSURE OF AN ANCHOR BOLT ONTO THE BASE PLATE
Shear force Vjedy

1,5 . . . o Table
cay Coeff. taking account of the bolt position - in the direction of shear [

2 3.4]
by 1,0 Coeff. for resistance calculation F1,b,rd [Table
0 3.4]
K1y 2,5 Coeff. taking account of the bolt position - perpendicularly to the direction [Table
0 of shear 3.4]
F1vb,rdy = K1y*ow,y*fup*d*tp / ym2
F1,vb,Rdy 360,0 [k Resistance of an anchor bolt for bearing pressure onto the [6.2.2.(7
0 N] base plate )
Shear force VjEed,z
caz & i Coeff. taking account of the bolt position - in the direction of shear [szlf]
bz 10 Coeff. for resistance calculation F1,vb,rd [Table
0 3.4]
K1z 2,5 Coeff. taking account of the bolt position - perpendicularly to the direction [Table
0 of shear 3.4]
F1vb,rdz = Ki,z%ow,2*fup*d*tp / ym2
F1,vb,Rd,z 360,0 [k Resistance of an anchor bolt for bearing pressure onto the [6.2.2.(7
0 N] baseplate )
SHEAR OF AN ANCHOR BOLT
ob = 0,35 Coeff. for resistance calculation F2 b rd [6.2.2.(7)]
Avwp = 3,14 [cm?] Area of bolt section [6.2.2.(7)]
fub = 500,00 [MPa] Tensile strength of the anchor material [6.2.2.(7)]
™2 = 1,25 Partial safety factor [6.2.2.(7)]
F2vb,Rrd = ab*fub*Avblymz
Fa,vb,Rd = 43,98 [kN] Shear resistance of a bolt - without lever arm [6.2.2.(7)]

SPLITTING RESISTANCE



Cta = 0,30 Coeff. of friction between the base plate and concrete [6.2.2.(6)]
Nced = 982,66 [kN] Compressive force [6.2.2.(6)]
Ffrd = Ctd*Nc,Ed
Fird = 294,80 [kN] Slip resistance [6.2.2.(6)]
SHEAR CHECK
VjRdy = np*min(F1,vb,Rdy, F2.vb,rd) + FfRrd
ViRrdy = 558, 69 [kN] Connection resistance for shear CEB [9.3.1]
Vikedy / Virdy < 1,0 0,07 < 1,00 verified (0,07)
VjRd,z = nb*mMin(F1,vb,Rd,z, F2,vb,rd) + FfRrd
VjRrdz = 558, 69 [kN] Connection resistance for shear CEB [9.3.1]
Vjkdz/ Virdz < 1,0 0,11 < 1,00 verified (0,11)
Viedy / Virdy + Viedz/ Virdz < 1,0 0,17 < 1,00 verified (0,17)
Stiffener check
Stiffener parallel to the web (along the extension of the column web)
- M 24,43 *m[;(N Bending moment acting on a stiffener
= Q 244, ; ][kN Shear force acting on a stiffener
_ Zs 59 m][m Location of the neutral axis (from the plate base)
- ° 15?33 4][cm Moment of inertia of a stiffener
Gd 5,22 M Normal stress on the contact surface between stiffener EN 1993-1-
= Pa] and plate 1:[6.2.1.(5)]
_ % 40,90 PagM Normal stress in upper fibers 5?61295133(51)]
_ ’ 40,72 PagM Tangent stress in a stiffener 5?612923251)]
oz 70,72 M Equivalent stress on the contact surface between EN 1993-1-
= Pa] stiffener and plate 1:[6.2.1.(5)]
(6-1)max (og, T/ (0.58), 6z ) / (fyplymo) < 1.0 0,30 < 1,00 - verif 3(8;
Welds between the column and the base plate
oL= 30,81 [MPa] Normal stress in a weld [4.5.3.(7)]
T = 30,81 [MPa] Perpendicular tangent stress [4.5.3.(7)]
Tyl = -3,51 [MPa] Tangent stress parallel to Vjedy [4.5.3.(7)]
Tzl = 6,28 [MPa] Tangent stress parallel to Vjedz [4.5.3.(7)]
Bw = 0,80 Resistance-dependent coefficient [4.5.3.(7)]
o1/ (0.9*ulym2)) < 1.0 (4.1) 0,12 < 1,00 verified (0,12)
V(o12 + 3.0 (tyn? + 1.2)) / (ful (Bw*ym2))) < 1.0 (4.1) 0,17 < 1,00 verified (0,17)
V(o12 + 3.0 (tzn? + 1.2)) / (ful (Bw*ym2))) < 1.0 (4.1) 0,15 < 1,00 verified (0,15)
Vertical welds of stiffeners
Stiffener parallel to the web (along the extension of the column web)
L= 143,97 [MPa] Normal stress in a weld [4.5.3.(7)]
T = 143,97 [MPa] Perpendicular tangent stress [4.5.3.(7)]
W= 101,80 [MPa] Parallel tangent stress [4.5.3.(7)]
oz = 337,64 [MPa] Total equivalent stress [4.5.3.(7)]
Bw = 0,80 Resistance-dependent coefficient [4.5.3.(7)]
max (o1, T * V3, 6z) / (ful(Bw*ym2)) < 1.0 (4.1) 0,94 < 1,00 verified (0,94)

Transversal welds of stiffeners
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Stiffener parallel to the web (along the extension of the column web)

oL = 107,98 [MPa] Normal stress in a weld [4.5.3.(7)]
TL= 107,98 [MPa] Perpendicular tangent stress [4.5.3.(7)]
= 130,30  [MPa]  Parallel tangent stress [4.5.3.(7)]
o7 = 312,37  [MPa]  Total equivalent stress [4.5.3.(7)]
Pw = 0,80 Resistance-dependent coefficient [4.5.3.(7)]
max (o1, t * V3, 62) / (ful(Bw*ym2)) < 1.0 (4.1) 0,87 < 1,00 verified (0,87)

Connection stiffness
Bending moment M;jeqy

Dett = 128 [mm] Effective width of the bearing pressure zone under the flange [6.2.5.(3)]
lest = 404 [mm] Effective length of the bearing pressure zone under the flange [6.2.5.(3)]
Kizy = Ec*V(beft*lef)/(1.275*E)

kizy = 28 [mm] Stiffness coeff. of compressed concrete [Table 6.11]
leff = 300 [mm] Effective length for a single bolt for mode 2 [6.2.6.5]
m = 183 [mm] Distance of a bolt from the stiffening edge [6.2.6.5]
kisy = 0.850*ef*tp3/(m?3)

kisy = 1 [mm] Stiffness coeff. of the base plate subjected to tension [Table 6.11]
Lo = 225 [mm] Effective anchorage depth [Table 6.11]
kiey = 1.6*Ab/Lb

Kiey = 2 [mm] Stiffness coeff. of an anchor subjected to tension [Table 6.11]
Aoy = 0,73 Column slenderness [5.2.2.5.(2)]
Sjiniy = 590291,91 [KN*m] Initial rotational stiffness [Table 6.12]
Sjrigy = 382512,79 [KN*m] Stiffness of a rigid connection [5.2.2.5]
Sjiniy > Sjrigy RIGID [5.2.2.5.(2)]

Bending moment Mjeqd,;
kizz = Ec*V(Ac.2)/(1.275*E)

Kizz = 28 [mm] Stiffness coeff. of compressed concrete [Table 6.11]
left = 400 [mm] Effective length for a single bolt for mode 2 [6.2.6.5]
m = 183 [mm] Distance of a bolt from the stiffening edge [6.2.6.5]
kis,z = 0.850*ef*tp3/(m?3)

kisz = 1 [mm] Stiffness coeff. of the base plate subjected to tension [Table 6.11]
Lo = 225 [mm] Effective anchorage depth [Table 6.11]
kis,z = 1.6*Ab/Lb

Kiez = 2 [mm] Stiffness coeff. of an anchor subjected to tension [Table 6.11]
Aoz = 1,68 Column slenderness [5.2.2.5.(2)]
Sjiniz = 119556,83 [kN*m] Initial rotational stiffness [6.3.1.(4)]
Sjrig.z = 71747,05 [KN*m] Stiffness of a rigid connection [5.2.2.5]
Sjiniz > Sjrig.z RIGID [5.2.2.5.(2)]

Weakest component:
STIFFENER - VERTICAL WELDS

Connection conforms to the code Ratio 0,94
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General
Connection no.: 5
Connection name: Tube
Structure node: 157
Structure bars: 157, 535, 158
Geometry
Bars
Chord Diagonal 1
Bar no.: 157
Section: HEA 180
h 171
be 180
tw 6
ts 10
r 15
Material: S355
£y 355,00
fu 490,00
Angle 0 0,0
Length 24000
Offset
€o = -21 [mm] Offset
Spacings
g2= -50 [mm] Spacing of 2nd diagonal
Stiffeners
ts = 6 [mm] Stiffener thickness

Diagonal 2
535

TRON 101x5
101x5

102
102

5

5

0

S$355
355,00
490,00
36,9
2500

Post
158
TRON

102
102

5

5

0

S$355
355,00
490,00
90,0
2667

Ratio
0,62

mm
mm
mm
mm

mm

MPa
MPa
Deg

mm
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Welds

ad= 5 [mm] Thickness of welds of diagonals and posts
as = 4 [mm] Stiffener weld

Loads

Case: 18: COMB4 ULS 2*1.35+3*1.50+4*0.75+7*0.90
Chord

No1,ed = -179,70 [kN] Axial force

Mo1,ed = -1,05 [kN*m] Bending moment

Noz,Ed = 28,67 [kN] Axial force

Moz,ed = 0,38 [kN*m] Bending moment

Diagonal 2

N2 = 259,66 [kN] Axial force

Mz = 1,43 [kN*m] Bending moment

Post

N3 = -134,98 [kN] Axial force

Ms = 0,00 [KN*m] Bending moment

Shear forces were not included in the connection verification. The connection was designed as a truss node.
Results
Consider non-axial connection of members in the node

Mo = 446 [kN* Additional moment from eccentric connection of Mo = (Noz2-Noz)
0= ! m]  members * go
iJiL 1167432, * ) )
B [kN Overall connection stiffness
12 m]
[kN* iy .
AMoz = 1,068 m] Additional moment in the chord
[kN* iy .
AMoz = 1,068 m] Additional moment in the chord
[kN* " . .
AM2 = 0,57 m Additional moment in the diagonal
[kN* " . .
AM3 = 0,53 m Additional moment in the diagonal
Capacity verification Eurocode 3: EN 1993-1-8:2005
M5 1, .
00 Partial safety factor [Table 2.1]
Failure modes for joints (I or H section chord [Table 7.21] for Nird and [Table 7.22]
members) for Mird
Geometrical parameters
B 0,5 Coefficient taking account of geometry of connection B =(2*d2+2*ds)/(4*bo) [1.5
6 bars (6)]
9,4 - .
Y= 7 Coefficient taking account of geometry of the chord ¥ = bo/2*ti0

Tube brace failure

Diagonal 2

29,
hov .3 L%  Value of the overlap of bars

. . . . =[1 *

beov 50 m][m Effective width for the overlapping diagonal b’e[fc;vl*tlg (f(y)zlle)gti)ljz
Pert [m Effective width in the connection of the diagonal

102 Peft = d2

m] to the chord

Peft,s 81 [m Effective width in the connection of the diagonal Defts = tez 2*as+ THtoffy2

m] to the chord



N2,Rrd 463,5 [k Tension Nz,rd = 0.25*m*fy2*t2 * [Peft + Pefts + Deov + 2*d2*(Lov/50)-
3 N] capacity A*t7] Iyms
IN2] < N2,rd 1259,66| < 463,53 verified (0,56)
M2rd = 33,07 [kN*m] Bending resistance Mzrd = [fy2*t2*(Pefi+Petts)*dz] fyms
|[M2+AM2| < M2rd 12,00] < 33,07 verified (0,06)
N2/N2,rd + (M2+AM2)/M2rd < 1 0,62 < 1,00 verified (0,62)
Post
Aov 29,
53 [%0] Value of the overlap of bars
Be.ov 50 m][m Effective width for the overlapping diagonal be[fj/‘; *:t 1E:(Lf?§z;§ti) ]d:
Peft [m Effective width in the connection of the post to
102 Peft = d3
m] the chord
Pefts 81 [m Effective width in the connection of the post to Detts = s+ 2%+ T 0ffy3
m] the chord
N3 rd 350,7 [k Compression N3rd = 0.25*1*fys*t3 * [Peft + Deov + 2*d3*(Aov/50)-
5 N] capacity 4*t3] fyms
[N3| < Nard [ 2B verified (0,38)
' 350,75
M3Rrd = 33,07 [kN*m] Bending resistance M3 rd = [fys*ts*(Pefi+Petts)*ds] fyms
[Ma+AMs| < M3 rd 10,53 < 33,07 verified (0,02)
N3/N3rd + (Ma+AM3)/M3zrd < 1 0,40 < 1,00 verified (0,40)

Chord web yielding

Diagonal 2

bw = 255 [mm]

Mz,rd = 26,23 [kN*m]
|M2+AMz2| £ M2,rd

Post

bu= 224  [mm]

Ms,rd = 23,06 [kN*m]

|M3+AM3| £ M3 Rrd
Chord web instability

Diagonal 2

N2rd = 905,25 [kN]
IN2| £ N2,rd

Post

Nsra= 477,33  [kN]
|N3| < N3 Rrd

Verification of welds
Diagonal 2

Buw = 0,89

™2 = 1,25

Longitudinal weld

cL= 40,66  [MPa]

T = 40,66 [MPa]
= 76,67 [MPa]

|oL] < 0.9*fulym2

\[o12 + 3*(t2+112)] £ ful (Buw*ym2)

Transverse inner weld

Effective width for the chord web

Bending resistance

[2,00] < 26,23

Effective width for the chord web

Bending resistance
10,53 < 23,06
Tension capacity
|259,66| < 905,25

Compression capacity
|-134,98| < 477,33

Correlation coefficient
Partial safety factor

Normal stress in a weld
Perpendicular tangent stress
Tangent stress
|40,66| < 352,80
155,72 < 441,69

verified

verified

bw = 2*t2 + 10*(tr+r)
M2,rd = 0.5*fyo*tw*bw*(d2-t2) fyms
verified (0,08)

bw = da/sin(03) + 5*(tr+r)
M3 rd = 0.5*fyo*tw*bw*(ds-t3) fyms
(0,02)

N2,rd = (fyo*tw*bw/Sin(02))/yms

verified (0,29)

N3 ,rd = (fyo*tw*bw/sin(03))/yms
(0,28)

[Table 4.1]
[Table 2.1]

(0,12)
(0, 35)

verified
verified

121



6L = 94,26 [MPa] Normal stress in a weld

TL= 40,33 [MPa] Perpendicular tangent stress

wm= 0,00 [MPa] Tangent stress

|oL] < 0.9*fulym2 |94,26| < 352,80 verified (0,27)

V[o12 + 3*(t12+u)] < ful (Bw*ymz) 117,33 < 441,69 verified (0,27)

Transverse outer weld

oL = 20,28 [MPa] Normal stress in a weld

T = 87,58 [MPa] Perpendicular tangent stress

™= 0,00 [MPa] Tangent stress

|oy] < 0.9*fulym2 120,28| < 352,80 verified (0,06)

V[o12 + 3*(t12+12)] < ful (Bw*ymz) 153,04 < 441,69 verified (0,35)

Post

Bw = 0,89 Correlation coefficient [Table 4.1]

w2= 1,25 Partial safety factor [Table 2.1]

Longitudinal weld

L= -46,97 [MPa] Normal stress in a weld

T = -46,97 [MPa] Perpendicular tangent stress

™w= -0,00 [MPa] Tangent stress

|o] < 0.9*fulym2 |-46,97| < 352,80 verified (0,13)

V[o12 + 3*(t12+12)] < ful (Bw*ym2) 93,94 < 441,69 verified (0,21)

Transverse inner weld

L= -46,97 [MPa] Normal stress in a weld

TL= -46,97 [MPa] Perpendicular tangent stress

m= 0,00 [MPa] Tangent stress

[o1] £ 0.9*fulym2 |-46,97| < 352,80 verified (0,13)

V[o12 + 3% (i 2+mi?)] < ful (Bw*yme) 93,94 < 441,69 verified (0,21)

Transverse outer weld

L= -46,97 [MPa] Normal stress in a weld

TL= -46,97 [MPa] Perpendicular tangent stress

wm= 0,00 [MPa] Tangent stress

|oL] < 0.9*fulym2 |-46,97| < 352,80 verified (0,13)

V[o12 + 3*(t.2+m?)] < ful (Bw*yme) 93,94 < 441,69 verified (0,21)
Connection conforms to the code Ratio| 0,62
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